
2022
EDITION

PF COVER_HOI_2022 432x258MM.indd   1PF COVER_HOI_2022 432x258MM.indd   1 18-01-2022   09:1518-01-2022   09:15





LAISSEZ-
VOUS INSPIRER !

POUR ÊTRE SÛR DE TROUVER LE 
CADEAU IDÉAL, NOUS VOUS AIDONS 
GRÂCE À NOTRE CATALOGUE HOUSE 

OF INSPIRATION 2022. CETTE FOIS, AVEC 
DES PRODUITS DE PLUS EN PLUS DURABLES. 

DANS CE NOUVEAU CATALOGUE, NOUS VOUS 
GUIDONS À TRAVERS NOTRE COLLECTION 

EN 15 CHAPITRES PLEINS D’INSPIRATION 
ET METTONS EN AVANT DANS CHAQUE 
CATÉGORIE NOS NOUVEAUX PRODUITS 

ET NOS BEST-SELLERS.

PROFITEZ DU CATALOGUE 
ET LAISSEZ-VOUS 

INSPIRER !

TECHNOLOGIE |

DRINKWARE |

SACS |

ECRITURE |

PAPETERIE |

PRODUITS PAPETERIE PERSONNALISES |

PARAPLUIES |

MAISON |

CADEAUX |

ACCESSOIRES ET OUTILS POUR LA VOITURE |

SPORT ET LOISIRS |

VÊTEMENTS |
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NOTRE VOYAGE VERS 
UN AVENIR DURABLE

UNE APPROCHE 
HOLISTIQUE DE 
LA DURABILITÉ 

Pour un avenir digne d’être vécu, nous 
devons prendre au sérieux la question 
de la durabilité. Et c’est précisément 
ce que nous sommes, en tant que 
plus grand fournisseur européen de 
produits promotionnels. Ensemble, nous 
sommes plus forts, et nous vous invitons 
donc à nous rejoindre sur ce chemin 
vers un avenir plus durable. Pour ce 
faire, nous promouvons et proposons 
une collection toujours plus large de 
cadeaux publicitaires, de cadeaux et de 
vêtements d’entreprise sûrs et conformes 
aux normes, en gardant à l’esprit les 
personnes et la planète.  

Nous traduisons nos paroles en actions 
claires. C’est pourquoi nous avons élaboré 
une stratégie holistique pluriannuelle qui 
s’inscrit dans quatre des objectifs de dé-
veloppement durable (ODD) des Nations 
unies. Ainsi, vous pouvez apprécier l’art 
d’off rir des produits durables tout en étant 
sûr qu’ils sont développés et produits de 
manière tout aussi responsable. Cela sig-
nifi e que notre principal défi  ne consiste 
pas seulement à créer des produits et des 
techniques de marquage durables. Nous 
prenons également nos responsabilités à 
tous les niveaux de notre organisation et 
de notre chaîne d’approvisionnement.  
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Pour plus d’informations sur les objectifs de déve-
loppement durable, merci de scanner le QR-code.

L’objectif primordial de notre stratégie holistique pluriannuelle 
repose sur l’ODD 12: Consommation et production responsables, 
et se traduit par trois piliers stratégiques : Personnes, Produits 
et Processus. Nous continuons à augmenter l’utilisation de 
matériaux organiques et recyclés (certifi és GOTS, GRS, FSC) et 
de techniques de marquage durable dans toutes nos catégories 
de produits. Et bien que le changement se fasse par étapes, notre 
objectif est élevé. D’ici 2025, nous voulons que tous les produits 
et emballages nouvellement lancés contiennent des matériaux 
durables.  

Personnes  
Dans le cadre de l’ODD 8 Travail décent et croissance 
économique, nous mettons en place une chaîne 
d’approvisionnement plus transparente et aidons nos fournisseurs 
à développer des conditions de travail durables. Nous voulons que 
tout soit totalement transparent pour vous et visons des chaînes 
d’approvisionnement entièrement traçables pour nos fournisseurs 
de niveau 1 et 2 d’ici 2025. En tant que membre d’Amfori, nous 
faisons du commerce de manière ciblée et travaillons à un 
avenir où tous les produits sont développés par des fournisseurs 
contrôlés par des tiers.  

Produits  
Une vie sous-marine saine est essentielle car il s’agit de l’écosys-
tème le plus diversifi é et le plus important qui régule le climat et 
absorbe les émissions de carbone. Sur la base de l’ODD 14 Vie 
sous-marine, nous nous concentrons sur l’utilisation de matériaux 
durables tels que le plastique recyclé au lieu du plastique vierge 
dans nos produits.   

Processus
Guidés par l’ODD 13 Action climatique, nous améliorons nos per-
formances en mesurant l’empreinte carbone de nos installations 
européennes et de nos produits. Pour ce faire, nous nous asso-
cions à Nature Offi  ce, qui nous aide à atteindre notre objectif de 
réduction de 50 % des émissions de CO2 de nos produits et de 
notre production d’ici 2025.  

VISION 2025 
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LES POINTS FORTS DE 
NOTRE COLLECTION 
GREEN CONCEPT SONT LES 
SUIVANTS

Bouteilles actives® H2O
Nous nous sommes associés à Prevented 
Ocean Plastic pour nos ®bouteilles H2O 
Active fabriquées au Royaume-Uni. Ils 
proposent du plastique recyclé collecté 
dans les zones côtières exposées à 
la pollution plastique des océans. En 
achetant ces bouteilles, vous empêchez 
indirectement le plastique d’entrer dans 
l’océan.   

Elevate NXT
Les vêtements et sacs promotionnels 
d’Elevate NXT sont entièrement 
certifi és GOTS ou GRS, des fi ls aux 
encres de marquage. Vous êtes 
assuré à 100% d’un produit durable.
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DES PARAPLUIES EN PET 
AU PAPIER CERTIFIÉ FSC®

Verres à boire recyclés 
Americano® et Authentic   
Une partie de nos gobelets Americano® 
réutilisables est constituée de plastique 
100% recyclé. Ceux qui, pour l’instant, 
sont encore en plastique vierge sont 
mono-matière et donc 100% recyclables 
par le biais du recyclage normal du 
plastique. Il en va de même pour notre 
gamme Authentic de verres recyclés.

Dans chaque catégorie, nous proposons 
des alternatives durables. Pensez aux 
parapluies et sacs en PET recyclé, aux 
stylos fabriqués à partir de bouteilles 
recyclées, de bambou ou de paille de 
blé. Nous proposons également une 
gamme croissante de produits en papier 
recyclé ainsi que des blocs-notes, des 
mémos et des notes autocollantes en 
papier certifi é FSC®. Vous pouvez donc 
toujours faire un choix durable.  
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1 2 3 4
LOGO NAME

5

6

4

3

LE CADEAU 
PERSONNEL 
PARFAIT

SÉLECTIONNEZ 
VOTRE(VOS) 
PRODUIT(S)

SÉLECTIONNEZ 
VOTRE 

MARQUAGE

OU SÉLEC-
TION[1]NEZ LE 

MARQUAGE 
NOMINATIF

 AJOUTEZ UN FOUR-
REAU AU CONDI-
TIONNEM ENT DU 

PRODUIT
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5 6 7

AJOUTEZ UNE TOUCHE 
PERSONNELLE À VOTRE 
CADEAU
Nous pensons qu’un cadeau a 
le meilleur impact lorsque ses 
destinataires ont le sentiment de vivre 
une expérience qui les fait sincèrement 
se sentir valorisés. 

C’est pourquoi nous avons conçu un 
service pour créer une impression 
durable avec des cadeaux personnalisés 
tout en économisant du temps et de 
l’argent. La manière idéale de remercier 
les collaborateurs qui travaillent chez 
eux, montrer à vos clients combien vous 
les appréciez, célébrer tous les autres 
moments spéciaux.

PERSONNALISEZ LE 
COFFRET CADEAU 
AVEC UN STICKER 

NUMÉRIQUE

AJOUTEZ UNE 
CARTE PERSON-
NELLE À VOTRE 

CADEAU

SÉLECTIONNEZ 
VOTRE OPTION 

D’ENVOI
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PERFECTLY 
SLEEVED
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Faites ressortir votre cadeau 
grâce à nos fourreaux entièrement 
personnalisés. 

L’impression photo réaliste vous 
aidera à personnaliser vos cadeaux 
et à communiquer votre message. 
Ce service est disponible sur plus de 
130 modèles parmi nos meilleures 
ventes et d’autres vont être ajoutés. 
Télechargez simplement votre  
maquette sur le gabarit et vous êtes 
prêt à passer commande. 

Pas le temps de créer une 
maquette? Pas de problème, nous 
avons une sélection de maquettes 
existantes pour aider à choisir. C’est 
simple!
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Everyday 
superheroes

Retail inspired Responsible 
corporate wear

Elevate propose des vêtements de qualité, 
responsables et confortables, conçus pour 

l’image de marque, que les gens aiment porter.

DESIGNED FOR BRANDING
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‘Made with 70% organic materials’
Certi�ed by Control Union 

CU 1019665 

Made with 100% Recycled Material
Certi�ed by Control Union 

CU 1019665 

Nuestra colección Essentials es colorida, económica y cómoda de 
llevar. Cuando el precio, el stock y la rapidez de la marca combinan 
sus poderes... ¡SE CREAN LOS SUPERHÉROES! Los superhéroes 
cambian el estándar de la marca y son los esenciales en el armario 
de todos los clientes.

Alto nivel de existencias / Consciente de los precios / Colorido / 
Consistente / Cómodo​

La nostra collezione Essentials è colorata, economica e comoda 
da indossare. Quando il prezzo, lo stock e il branding veloce 
combinano i loro poteri ... ECCO ARRIVARE I SUPERHEROES! I 
SuperHeroes cambiano gli standard del branding e sono elementi 
essenziali nel guardaroba di ogni cliente.

Ampia disponibilità / Attento al prezzo / Colorato / Versatile / 
Comodo​

Notre collection Essentials est colorée, économique et confortable 
à porter. Quand le prix, le stock et la rapidité de la marque 
combinent leurs pouvoirs... on crée des super-héros ! Les super-
héros changent la norme en matière d’image de marque et sont 
les essentiels de la garde-robe de tous les clients.

Niveaux de stock élevés / Soucieux des prix / Coloré / Cohérent 
/ Confortable

Unsere Basis-Kollektion ist farbenreich, preis-leistungs-stark und 
angenehm zu tragen. Wenn Preis, Lagerbestand und schnelle 
Veredelung ihre Kräfte vereinen ... entstehen SUPERHEROES! 
Superheroes verändern den Veredelungsstandard und sind ein 
unverzichtbarer Bestandteil in der Textilkollektion jedes Kunden.

Hohe Lagerbestände / Preisbewusst / Farbenfroh / Beständig / 
Bequem

Our Essentials collection is colourful, budget-friendly and 
comfortable to wear. When price, stock and fast branding combine 
their powers…SUPERHEROES ARE CREATED! Superheroes 
change the branding standard and are the Essentials in every 
customers’ wardrobe.

Two-day branding / High stock levels / Price conscious / 
Colourful / Consistent / Comfortable
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Certi�ed by Control Union 

CU 1019665 

Nuestra versátil colección Elevate Life es cómoda, duradera y a la 
vez está a la moda: le da un poco más por su dinero. Se trata de 
piezas muy atractivas que cualquiera puede llevar con confianza, 
independientemente de su sensibilidad a la moda, lo que les confiere 
un atractivo aspecto que es perfecto para una amplia serie de 
posibilidades promocionales.

Cómodo / Duradero / Casual / Consistente / Cualitativo / De 
tendencia​

La nostra versatile collezione Elevate Life è comoda, resistente ma 
di tendenza – è in grado di darti maggior qualità allo stesso prezzo. 
Si tratta di abbigliamento dall’aspetto sorprendente che chiunque 
desidererà indossare indipendentemente dalla sensibilità individuale 
alla moda, il che lo rende di grande appeal e perfetto per tantissime 
esigenze promozionali.

onfortevole / Resistente / Casual / Versatile / di Qualità / alla Moda​

Notre collection polyvalente Elevate Life est confortable, durable 
et tendance - elle vous en donne un peu plus pour votre argent. Ce 
sont des pièces superbes que tout le monde peut porter en toute 
confiance, quelles que soient ses sensibilités en matière de mode, 
ce qui leur confère un large attrait, idéal pour toute une série de 
possibilités promotionnelles.

Confortable / durable / décontracté / cohérent / qualitatif / 
tendance

Unsere vielseitige Elevate Life-Kollektion ist bequem, langlebig 
und liegt voll im Trend - sie bietet Ihnen einen absoluten Mehrwert. 
Schöne Kleidungsstücke, die jeder selbstbewusst tragen kann, 
und die jeden Modegeschmack treffen. Mit einer Vielzahl an 
Werbeanbringungsmöglichkeiten sind sie echte Hingucker mit großer 
Wirkung.

Bequem / Langlebig / Lässig / Beständig / Hochwertig / Trendy

Our versatile Elevate Life collection is comfortable, durable yet on-
trend – it gives you a little more for your money. These are great-
looking pieces that anyone can be confident wearing regardless of 
their fashion sensibilities, giving them a broad appeal that’s perfect  
for a range of promotional possibilities.

Comfortable / Durable / Casual / Consistent / Qualitative / 
On-trend
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Nuestra colección NXT es el siguiente paso en la ropa 
promocional: seguimos la cadena de suministro desde el origen 
hasta la marcación mediante la certificación GOTS o GRS. Estas 
piezas ofrecen prendas promocionales sostenibles diseñadas 
para la creación de marcas, fabricadas con materiales sostenibles 
certificados y decoradas con tintas sostenibles certificadas. 

Innovador / Cualitativo / Sostenible / Totalmente certificado

La nostra collezione NXT è il passo successivo nell’abbigliamento 
promozionale - seguiamo la catena di approvvigionamento dalle 
materie prime al branding attraverso le certificazioni GOTS o 
GRS. Questi capi offrono abbigliamento promozionale sostenibile 
progettato per il branding fatto di materiali sostenibili certificati e 
stampato con inchiostri sostenibili certificati. 

Innovativo / di Qualità / Sostenibile / Completamente certificato

Notre collection NXT est la prochaine étape en matière 
de vêtements promotionnels : nous suivons la chaîne 
d’approvisionnement depuis la source jusqu’au marquage en 
passant par la certification GOTS ou GRS. Ces pièces offrent des 
vêtements promotionnels durables conçus pour le marquage, 
fabriqués à partir de matériaux durables certifiés et marqués avec 
des encres durables certifiées... 

Innovant / Qualitatif / Durable / Entièrement certifié

Unsere Elevate NXT-Kollektion ist der nächste Schritt in der 
Promotionbekleidung. Die komplette Lieferkette – vom Rohstoff 
bis zur Veredelung - ist GOTS- oder GRS zertifiziert. Diese 
nachhaltigen Textilien wurden für ebenfalls zertifizierte Druck- & 
Sticktechniken designed. s.

Innovativ / Hochwertig / Nachhaltig / Vollständig zertifiziert

Our NXT collection is the next step in promotional apparel – 
we follow the supply chain from the source to the branding 
through GOTS or GRS certification. These pieces offer sustainable 
promotional apparel designed for branding made of certified 
sustainable materials and decorated with certified sustainable inks.

Innovative / Qualitative / Sustainable / Fully certified
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UN MONDE 
DE POSSIBILITÉS
Avec WorldSource, tout est possible. En tant que spécialiste de l’approvi-
sionnement de la plus large gamme de produits de l’industrie, nous offrons 
des prix avantageux et des délais de livraison courts pour des produits 
uniques qui distinguent une marque. Que vous recherchiez des matériaux 
personnalisés, une correspondance de couleurs PMS, des accessoires spé-
ciaux pour personnaliser votre produit ou un marquage unique,  
WorldSource peut y parvenir. 

WorldSource propose de nombreux programmes différents pour vous permettre  
de créer vos propres produits sur mesure en quelques étapes simples.
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Créez le vôtre

Choisissez votre modèle

Choix du marquage

Choisissez votre couleur

Choix des accessoires et options

Livraison rapide

Commande en ligne

Petites quantités

POWERBANKS
USB 
SACS PAPIER 
SACS DE VOYAGEURS  
LANYARDS 
CLIC-CLAC
MYKIT  
RÉFLECTEURS 
CASQUETTES 
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Create your own
Clé USB

Create your own 
Powerbank

TECHNOLOGIE
Des produits technologiques innovants, de haute 
qualité, élégants et néanmoins abordables qui 
répondent aux besoins de chaque utilisateur.

Séries Be Safe

Séries avec logo éclairé

Prixton

Séries Waterproof

Audio

Green Concept

Séries Anti-Bruit

Séries Incognito

SCX.design

Séries Quick Charge

Power

Séries Verre Trempé 
Fusion

Tekio®

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



124163
 

€ 20,47 

PULVÉRISATEUR PORTABLE 
MISTY NANO   Plastique PC, Plastique ABS  

 3 x 3 x 9.7 cm    

124135
 

€ 46,40 

DÉSINFECTANT UV NUCLEUS 
POUR SMARTPHONES AVEC 
BATTERIE DE SECOURS SANS 
FIL DE 10 000 MAH   Plastique ABS  

 18.5 x 10.5 x 3.5 cm    

124190
 

€ 16,82 

DISTRIBUTEUR AUTOMATIQUE 
DE SAVON MISTY   Plastique PP, 
Plastique ABS   18.5 x 9.9 x 6.5 cm    

ULTRAPORTABLE, C’EST LE 
MEILLEUR CHOIX POUR SE 
DÉSINFECTER LES MAINS OU LE 
TÉLÉPHONE EN DÉPLACEMENT.

UNE STATION DE 
DÉSINFECTION ET UN 
CHARGEUR À INDUCTION 
EN UN !

LA SOLUTION DE LAVAGE DES 
MAINS SANS CONTACT POUR VOTRE 
MAISON OU VOTRE BUREAU

Séries Be Safe
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Technologie / Séries Be Safe

124148
 

€ 21,33 

PULVÉRISATEUR MISTY AUTOMATIQUE 
AVEC CAPTEUR  
 Plastique ABS   7.7 x 5.5 x 9.1 cm    

124146
 

€ 31,14 

ÉCOUTEURS VOLANTIS TRUE WIRELESS 
À APPAIRAGE AUTOMATIQUE  
 Plastique ABS   6.3 x 2.5 x 5.5 cm    

124134
 

€ 31,40 

BOITIER DE STÉRILISATION UV 
POUR SMARTPHONE CAPSULE AVEC 
CHARGEUR À INDUCTION 5W  
 Plastique ABS   20.4 x 12.6 x 4.3 cm    
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124184
 

€ 6,58 

CÂBLE DE CHARGE 5-EN-1 PURE AVEC 
ADDITIF ANTIBACTÉRIEN  
 PVC, Plastique ABS   120 x 3.3 cm    

124183
 

€ 3,16 

TAPIS DE SOURIS PURE AVEC ADDITIF 
ANTIBACTÉRIEN  
 Tissu   23 x 19 x 0.5 cm    

124182
 

€ 15,79 

SOURIS SANS FIL AVEC ADDITIF 
ANTIBACTÉRIEN PURE  
 Plastique ABS   13 x 7 x 5 cm    

Technologie / Séries Be Safe
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124158
 

€ 62,50 

CASQUE ANC ANTON  
 Plastique ABS   16.5 x 8 x 18.5 cm    

124177
 

€ 68,19 

ÉCOUTEURS ANC ANTON EVO 
 Plastique ABS   6.2 x 4.6 x 2.7 cm    

124162
 

€ 123,56 

CASQUE ANC ANTON PRO 
 Aluminium, Plastique ABS   16 x 4 x 20 cm   

 

AJUSTEMENT CONFORTABLE AVEC 
UNE QUALITÉ SONORE ET UN 
NIVEAU DE SUPPRESSION DU BRUIT 
ÉTONNANTS.

LE MODÈLE LE PLUS ÉLÉGANT 
DE NOTRE SÉRIE ANC POUR UNE 

EXPÉRIENCE SONORE OPTIMALE !

CASQUE À SUPPRESSION ACTIVE 
DU BRUIT POUR UNE EXPÉRIENCE 
MUSICALE PARFAITE !

Séries Anti-Bruit
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Technologie / Séries Anti-Bruit
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124189
 

€ 71,83 

HAUT-PARLEUR D’EXTÉRIEUR 
MOVE MAX IPX6 AVEC LUMIÈRE 
D’AMBIANCE RVB  
 Plastique ABS   16 x 7.8 x 5.1 cm    

124181
 

€ 58,38 

ENCEINTE D’EXTÉRIEUR 
MOVE IPX6 AVEC LUMIÈRE 
D’AMBIANCE RVB   Plastique ABS, 
Métal   11 x 7.4 x 7.4 cm    

124175
 

€ 45,25 

ÉCOUTEURS TWS IPX5 QUEST 
 Plastique ABS   7.5 x 7 x 3 cm    

HAUT-PARLEUR D’EXTÉRIEUR 
PUISSANT, MINCE ET ÉTANCHE 
IPX6 AVEC LUMIÈRE D’AMBIANCE 
RVB.

HAUT-PARLEUR COMPACT 
ÉTANCHE IPX6 AVEC LUMIÈRE 

RVB CONÇU POUR LES 
LOISIRS EN PLEIN AIR !

L’ULTIME COMPAGNON MUSICAL 
AVEC UN AJUSTEMENT SÛR ET UN 
INDICE D’ÉTANCHÉITÉ IPX5.

Séries Waterproof
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Technologie / Séries Waterproof

124000
 

€ 72,95 

ENCEINTE BLUETOOTH® ÉTANCHE EN 
TISSU RUGGED  
 Plastique ABS   Ø 6 x 17.5 cm    

 | 11



124166
 

€ 27,67 

BATTERIE DE SECOURS À 
ALIMENTATION RAPIDE 
TRON MINI DE 9 600 MAH 
 Plastique ABS   7.9 x 5.9 x 2.6 cm    

124149
 

€ 21,11 

BATTERIE DE SECOURS 
SANS FIL KANO, 
5 000 MAH, AVEC 
CÂBLE 3-EN-1   Plastique ABS  

 10 x 6.3 x 1.6 cm    

124168
 

€ 30,21 

BATTERIE DE SECOURS HAUTE 
DENSITÉ ODYSSEY DE 10 000 
MAH  
 Plastique ABS   10.5 x 5 x 2.3 cm    

DESIGN COMPACT ET HAUTE 
CAPACITÉ POUR CHARGER LES 

TÉLÉPHONES PORTABLES OU LES 
TABLETTES JUSQU’À 18W !

LA SOLUTION DE RECHARGE 
EN DÉPLACEMENT AVEC UN 
CÂBLE DE RECHARGE 3 EN 1 

INTÉGRÉ.

DÉVELOPPÉE AVEC LE 
PROTOCOLE PD, CETTE BÊTE 
PEUT CHARGER VOS APPAREILS 
JUSQU’À 18W !

Séries Quick Charge
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Technologie / Séries Quick Charge

124150
 

€ 26,36 

BATTERIE DE SECOURS SANS FIL KANO, 
10,000 MAH, AVEC CÂBLE 3-EN-1  
 Plastique ABS   10 x 6.3 x 2.5 cm    

124167
 

€ 13,51 

BATTERIE DE SECOURS HAUTE DENSITÉ 
ODYSSEY DE 5 000 MAH  
 Plastique ABS   10 x 5 x 1.3 cm    
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124154
 

€ 20,61 

HAUT-PARLEUR FUSION  
 Plastique ABS, Verre   8.4 x 2 x 5.4 cm   

 

124170
 

€ 30,53 

BATTERIE DE SECOURS SANS FIL 
FUSION DE 5 000 MAH   Plastique 
ABS, Verre   7.1 x 2.7 x 6.3 cm    

124153
 

€ 40,31 

ÉCOUTEURS TWS FUSION 
 Plastique ABS, Verre, Acrylique  
 6.5 x 2.4 x 4.7 cm    

Séries Verre Trempé Fusion

ENCEINTE COMPACTE AVEC UN 
LOOK PERSONNALISÉ GARANTI 

VIF D’UN BORD À L’AUTRE.

DES ÉCOUTEURS AVEC UN 
REVÊTEMENT EN VERRE 
TREMPÉ POUR UN LOGO 
UNIQUE ET BRILLANT SUR 
LE BOÎTIER !

LE CHARGEUR À INDUCTION 
AVEC VERRE TREMPÉ 

POUR CRÉER UN LOOK 
PERSONNALISÉ VIBRANT
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124171
 

€ 35,94 

BATTERIE DE SECOURS 
SANS FIL FUSION DE  
10 000 MAH   Plastique ABS, Verre  

 8.1 x 3.7 x 6.3 cm    

124169
 

€ 17,47 

CHARGEUR À INDUCTION DE 5 W 
FUSION   Plastique ABS, Verre   7.5 x 7.5 x 1 cm   

 

Technologie / Séries Verre Trempé Fusion
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124225
 

€ 5,06 

CÂBLE DE RECHARGE 
DOUBLE LUMINEUX AVEC 
MOUSQUETON GLEAM 
 Plastique ABS, Métal   7 x 2.3 x 1 cm   

 

124208
 

€ 16,40 

BATTERIE DE SECOURS GLEAM 
LUMINEUSE ET ULTRA-MINCE 
DE 5 000 MAH   Plastique ABS  

 10 x 6.5 x 1.5 cm    

124212
 

€ 14,60 

SOURIS À ILLUMINATION GLEAM 
 Plastique ABS   12.7 x 6.8 x 4 cm   

 

CONÇUE POUR S’ADAPTER 
NATURELLEMENT À UNE 

MAIN ET LAISSE TOUT LOGO 
S’ILLUMINER ET BRILLER !

LE CÂBLE DE CHARGE 3-EN-1 
QUI ILLUMINE N’IMPORTE QUEL 

LOGO PENDANT LA CHARGE

CE POWER BANK PERMET 
À VOTRE LOGO DE BRILLER 
TOUT EN CHARGEANT 
VOTRE APPAREIL !

Séries avec logo éclairé
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Technologie / Séries avec logo éclairé

123742
 

€ No industry price 

CLÉ USB LUMINEUSE GLEAM 16 GO 
 Plastique ABS   6 x 2.5 x 1 cm    

123741
 

€ No industry price 

CLÉ USB LUMINEUSE GLEAM 8 GO 
 Plastique ABS   6 x 2.5 x 1 cm    

123740
 

€ No industry price 

CLÉ USB LUMINEUSE GLEAM 4 GO 
 Plastique ABS   6 x 2.5 x 1 cm    

124006
 

€ 25,25 

CASQUE BLAZE AVEC LOGO LUMINEUX 
 Plastique ABS   16.5 x 7.5 x 19 cm    
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135004
 

€ 0,31 

BLOQUEUR DE CAMÉRA HIDE 
 Plastique ABS   3.2 x 1.2 x 0.2 cm      

124178
 

€ 2,30 

BLOQUEUR DE DONNÉES  
USB INCOGNITO  
 Plastique ABS   4.2 x 2.5 x 1 cm   

 

124185
 

€ 4,48 

KIT DE CONFIDENTIALITÉ 
INCOGNITO   Plastique ABS  

 8.1 x 8.1 x 1.7 cm    

PROTECTION MOBILE POUR 
ÉVITER L’ÉCHANGE DE DONNÉES 

LORS DE LA CONNEXION À DES 
SOURCES INCONNUES

PROTÈGE CONTRE LES PIRATES 
ET ÉVITE LES RAYURES SUR 

TOUTE WEBCAM !

LE KIT INDISPENSABLE POUR  
LA CONFIDENTIALITÉ 
NUMÉRIQUE !

Séries Incognito
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123971
 

€ 3,76 

BLOQUEUR DE CAMÉRA PRIVY EN 
ALUMINIUM   Aluminium   0.25 x 1.12 x 3.2 cm   

 

134278
 

€ 0,26 

BLOQUEUR DE CAMÉRA PUSH  
 Plastique ABS   4.1 x 1.5 cm    

Technologie / Séries Incognito
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124126
 

€ 24,13 

ÉCOUTEURS À APPARIEMENT AUTOMATIQUE 
TRUE WIRELESS ESSOS AVEC  
 Plastique ABS   2.5 x 6.2 x 6 cm    

124174
 

€ 8,63 

ENCEINTE BLUETOOTH® 
CLIP-CLAP 2   Plastique ABS  

 4.7 x 1.8 x 12.7 cm    

124160
 

€ 37,45 

ÉCOUTEURS TRUE WIRELESS  
À APPARIEMENT 
AUTOMATIQUE BRAAVOS 2 
 Plastique ABS   7.36 x 3.97 x 8.54 cm   

 

L’AVENIR DES 
OREILLETTES BLUETOOTH® 
ERGONOMIQUES QUI 
OFFRENT UNE MUSIQUE QUE 
L’ON PEUT RESSENTIR

UN SON DE QUALITÉ DANS UN 
PETIT FORMAT, ACCROCHEZ-LE À 
N’IMPORTE QUEL SAC ET ÉCOUTEZ 
DE LA MUSIQUE PENDANT VOS 
DÉPLACEMENTS.

BLUETOOTH® 5.1, 
AUTO-APPAIRAGE ET 
CHARGEMENT SANS FIL : LE 
BRAAVOS2 A TOUT POUR 
PLAIRE

Audio
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Technologie / Audio

124157
 

€ 21,47 

ÉCOUTEURS TWS TROOP  
 Plastique ABS   6.8 x 4.5 x 2.1 cm    

124155
 

€ 17,30 

CASQUE SANS FIL AVEC  
MICROPHONE RIFF  
 Plastique ABS   18.5 x 17.5 x 7.5 cm    
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124172
 

€ 17,22 

BATTERIE DE SECOURS SANS 
FIL JUICE DE 4 000 MAH 
 Aluminium, Plastique ABS   12 x 6.8 x 1 cm   

 

124176
 

€ 2,68 

CÂBLE DE CHARGE 3-EN-1 
RÉVERSIBLE ARIO  
 Plastique TPE   5.5 x 5.5 x 2 cm   

 

124200
 

€ 11,94 

TAPIS DE CHARGE À INDUCTION 
SMACK MAGNÉTIQUE DE 10 W 
 Plastique ABS   5.9 x 5.9 x 1 cm    

Power
PLATEAU DE CHARGEMENT 
MAGNÉTIQUE À INDUCTION 
RAPIDE DE 10 W À FIXER SUR 
VOTRE TÉLÉPHONE

CHARGEUR SANS FIL ET CÂBLE 
5W EN UN, DISPONIBLE EN 
PLUSIEURS COULEURS !

CÂBLE DE CHARGEMENT 
USB 3 EN 1 AVEC UN EMBOUT 
COMPATIBLE POUR LES 
APPAREILS IOS ET ANDROID
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134264
 

€ 5,52 

CHARGEUR À INDUCTION FREAL 
 Plastique ABS   Ø 6.96 cm    

134245
 

€ 9,23 

BATTERIE DE SECOURS EN ALUMINIUM 
4000 MAH PEP   Aluminium   10.9 x 6.8 x 0.9 cm   

 

124180
 

€ 5,79 

CÂBLE DE CHARGE 5-EN-1 VERSATILE 
 aluminium avec revêtement cuivre, Polyester   Ø 4 x 100 cm   

 

124173
 

€ 23,71 

BATTERIE DE SECOURS SANS FIL 
JUICE DE 8 000 MAH   Plastique ABS, Aluminium  

 15.1 x 7.4 x 1.2 cm    

Technologie / Power
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La série Rise présente 
une collection 
de supports 
pour téléphones 
mobiles, tablettes et 
ordinateurs portables.

Collection écologique 
à surface lisse

Scannez le QR-code 
et accédez à tout le 
catalogue Tekio
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1PA050
 

€ No industry price 

PRIXTON OHANA XS 
BLUETOOTH® HAUT-PARLEUR 
 Plastique   11.2 x 9.5 x 9.5 cm    

1PA072
 

€ No industry price 

PISTOLET DE MASSAGE 
PRIXTON MGF100   Plastique ABS  

 Ø 6 x 22 x 20 x 6 cm    

1PA204
 

€ No industry price 

CAMÉRA 4K   Plastique ABS  
 7.5 x 6 x 4.2 cm    

HAUT-PARLEUR 30W 
POUR ÉCOUTER TOUTES 
SORTES DE MUSIQUE ET 
RÉPONDRE AUX APPELS 
TÉLÉPHONIQUES !

POUR L’ÉCHAUFFEMENT OU LE 
SOULAGEMENT IMMÉDIAT DE LA 

DOULEUR APRÈS UNE SÉANCE 
D’ENTRAÎNEMENT INTENSIVE !

RÉSOLUTION 4K POUR VOIR 
ET CAPTURER CE MOMENT 
SPÉCIAL !

Prixton
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Technologie / Prixton

1PA065
 

€ No industry price 

PRIXTON 10’’ OCTA-CORE 3G TABLET 
 Plastique, Métal   Ø 10 x 24.4 x 16.3 x 0.9 cm    

1PA069
 

€ No industry price 

PRIXTON LUMIÈRE PROJECTOR  
 Plastique   20.5 x 8.8 x 16 cm    

1PA054
 

€ No industry price 

PRIXTON KIT610 ACTION CAMERA 
ACCESSOIRES   Plastique   31.5 x 6.5 x 21 cm    

1PA055
 

€ No industry price 

PRIXTON IP200 CAMERA  
 Plastique   11.5 x 8 x 8 cm    

1PA068
 

€ No industry price 

PRIXTON LUMIÈRE PROJECTOR  
 Plastique   12.7 x 5 x 8.8 cm    

1PA201
 

€ No industry price 

CAMÉRA DV609  
 Plastique ABS   7.1 x 6 x 4 cm    
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Technologie / Prixton

1PA047
 

€ No industry price 

PRIXTON TWS156C BLUETOOTH® 
EARBUDS   Plastique   4.4 x 3.5 x 4.4 cm    

1PA067
 

€ No industry price 

PRIXTON TWS160S SPORT BLUETOOTH® 
5.0 EARBUDS   Plastique   7.7 x 3.5 x 7 cm    

1PA099
 

€ No industry price 

ÉCOUTEURS PRIXTON TWS161S  
 Plastique   6 x 2.8 x 4.3 cm    

1PA046
 

€ No industry price 

PRIXTON TWS250 BLUETOOTH® 
EARBUDS   Plastique   7 x 3.2 x 4 cm    

1PA048
 

€ No industry price 

PRIXTON KEIKI BLUETOOTH® HAUT-
PARLEUR   Plastique   9.7 x 3.4 x 8 cm    
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Technologie / Prixton

1PA035
 

€ No industry price 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® PRIXTON 
ZEPPELIN W300 BLUETOOTH®  
 Plastique   31.1 x 13.6 x 12.8 cm    

1PA049
 

€ No industry price 

PRIXTON ALOHA BLUETOOTH®       
HAUT-PARLEUR   Plastique   20.6 x 7.8 x 7.9 cm   
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Technologie / Prixton

1PA066
 

€ No industry price 

PRIXTON LIVE PRO BLUETOOTH® 5.0 
HEADPHONES  
 Gomme, Plastique   18 x 17 x 5 cm    

1PA025
 

€ No industry price 

BRACELET D’ACTIVITÉ AVEC 
THERMOMÈTRE PRIXTON AT400C 
 Silicone   8.6 x 14.5 x 2.5 cm    

1PA019
 

€ No industry price 

BRACELET D’ACTIVITÉ AVEC 
THERMOMÈTRE PRIXTON AT801  
 Plastique ABS, Silicone   27.5 x 12 x 20 cm    

1PA061
 

€ No industry price 

PRIXTON 32GB 3G TABLETTE  
 Plastique   10 x 15 x 25 cm    

1PA037
 

€ No industry price 

PROJECTEUR PRIXTON GOYA P10 
 Plastique   20 x 15 x 8.3 cm    
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Technologie / Prixton

1PA042
 

€ No industry price 

PRIXTON SWB31 IP68 MONTRE 
CONNECTÉE   Gomme   25.3 x 4 x 1.1 cm    

1PA036
 

€ No industry price 

MONTRE INTELLIGENTE PRIXTON SW41 
 Plastique, Silicone   Ø 4.5 x 27 x 1 x 4.5 cm    

1PA029
 

€ No industry price 

MONTRE INTELLIGENTE PRIXTON 
SWB28 ECG   Silicone   10.3 x 9.8 x 8 cm    

1PA027
 

€ No industry price 

BRACELET D’ACTIVITÉ COULEUR AVEC 
THERMOMÈTRE PRIXTON AT803  
 Silicone   11 x 5.5 x 7.5 cm    

1PA028
 

€ No industry price 

BRACELET D’ACTIVITÉ GPS PRIXTON 
AT805  
 Silicone   8.5 x 15 x 3 cm    
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1PX001
 

€ No industry price 

CÂBLE CARRÉ 3-EN-1 AVEC 
LOGO LUMINEUX SCX.DESIGN 
C15   Gomme, Aluminium, Plastique recyclé PET  

 14 x 2.5 cm    

1PX039
 

€ No industry price 

BOUTEILLE INTELLIGENTE 
ISOTHERME SCX.DESIGN D10 
 Gomme   Ø 4.7 x 22.5 cm    

1PX037
 

€ No industry price 

SUPPORT DE CHARGE 
10 W À INDUCTION ET 
LUMINEUX SCX.DESIGN 
W15   Gomme   10 x 7 x 13 cm   

 

LA STATION DE CHARGE À 
INDUCTION 10W QUI ILLUMINE 

N’IMPORTE QUEL LOGO SUR 
N’IMPORTE QUEL BUREAU.

VÉRIFIEZ LA 
TEMPÉRATURE D’UNE 
BOISSON ET ILLUMINEZ 
N’IMPORTE QUEL  
LOGO SUR CETTE 
BOUTEILLE

FAITES BRILLER VOTRE 
LOGO TOUT EN CHARGEANT 
JUSQU’À TROIS APPAREILS 
EN DÉPLACEMENT

SCX.design
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1PX046
 

€ No industry price 

CHARGEUR À INDUCTION & HUB 5 W 
SCX.DESIGN H16  
 Plastique ABS, Gomme   Ø 73 cm    

1PX008
 

€ No industry price 

HUB USB INTELLIGENT ET LUMINEUX 
SCX.DESIGN H10  
 Gomme   7.6 x 3.7 x 7.6 cm    

Technologie / SCX.design

1PX040
 

€ No industry price 

BATTERIE DE SECOURS SOLAIRE DE 
POCHE 5000 MAH SCX.DESIGN P29 
 Gomme, Plastique recyclé PET   12.5 x 1.2 x 7.2 cm    

1PX011
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES A5 ET BATTERIE DE 
SECOURS À LOGO LUMINEUX SCX.
DESIGN O16   Polyurethaan Carton recouvert de PU, 
Papier recyclé   16.5 x 23.5 x 2 cm    

1PX021
 

€ No industry price 

BATTERIE DE SECOURS SOLAIRE ET 
LUMINEUSE 8000 MAH SCX.DESIGN 
P30   Gomme, Plastique recyclé PET   15.3 x 7.6 x 1.4 cm   

 

1PX016
 

€ No industry price 

BATTERIE DE SECOURS LUMINEUSE 
5000 MAH SCX.DESIGN P15  
 Gomme, Plastique recyclé PET   13.8 x 6.6 x 0.85 cm      
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1PX063
 

€ No industry price 

BATTERIE DE SECOURS EN BOIS SANS 
FIL À ILLUMINATION SCX.DESIGN P37 
DE 5 000 MAH  
 Bois, Plastique ABS, Gomme   12 x 6 x 1 cm    

1PX049
 

€ No industry price 

BATTERIE DE SECOURS DE 5 000 MAH 
EN BOIS SCX.DESIGN P35  
 Bois, Plastique recyclé PET, Gomme   12.5 x 1.1 x 7 cm       

Technologie / SCX.design

1PX051
 

€ No industry price 

CHARGEUR À INDUCTION 10 W EN BOIS 
SCX.DESIGN W13   Plastique ABS, Gomme, Plastique 
recyclé PET   Ø 6.8 cm    

1PX069
 

€ No industry price 

STATION DE CHARGE SANS FIL EN BOIS 
SCX.DESIGN W30 DE 10 W  
 Plastique ABS, Bois   15 x 7 x 4 cm    

1PX062
 

€ No industry price 

SOCLE EN BOIS SANS FIL À 
ILLUMINATION SCX.DESIGN W16 DE 
10 W   Bois, Plastique ABS   7 x 7.8 x 14 cm    
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Technologie / SCX.design

1PX026
 

€ No industry price 

ENCEINTE LUMINEUSE EN BOIS CLEVER 
SCX.DESIGN S31  
 Gomme, Bambou   9.1 x 5.8 x 5.8 cm    

1PX028
 

€ No industry price 

STATION LUMINEUSE STÉRÉO DOUBLE 
AVEC ENCEINTES RING SCX.DESIGN S40 
 Gomme, Aluminium   13.5 x 8 x 5.4 cm    

1PX025
 

€ No industry price 

ENCEINTE LUMINEUSE CLEVER 5 W 
SCX.DESIGN S30   Gomme, Aluminium   

 9.1 x 5.8 x 5.8 cm    

1PX024
 

€ No industry price 

ENCEINTE LUMINEUSE RING SCX.
DESIGN S26  
 Gomme   Ø 5 x 4.5 cm    
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Technologie / SCX.design

1PX002
 

€ No industry price 

CÂBLE ROND 3-EN-1 AVEC LOGO 
LUMINEUX SCX.DESIGN C16  
 Gomme, Aluminium, Plastique recyclé PET   14 x 2.5 cm   

 

1PX004
 

€ No industry price 

CÂBLE 3-EN-1 DE VOYAGE SCX.DESIGN 
C18  
 Gomme   Ø 8 cm    

1PX044
 

€ No industry price 

CÂBLE ÉCO FSC FACILE À UTILISER 
SCX.DESIGN C19  
 Plastique ABS, Gomme, Plastique recyclé PET   14 x 2.8 cm   

 

1PX013
 

€ No industry price 

SOURIS SANS FIL LUMINEUSE SCX.
DESIGN O20  
 Gomme, Bambou   11 x 7 x 2.8 cm    

1PX003
 

€ No industry price 

CÂBLE 3-EN-1 AVEC LOGO LUMINEUX 
SCX.DESIGN C17  
 Gomme, Aluminium, Plastique recyclé PET   100 x 3 cm    
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Technologie / SCX.design

1PX053
 

€ No industry price 

BOÎTE À INDUCTION AVEC 
TECHNOLOGIE UV-C SCX.DESIGN W25 
 Plastique ABS, Gomme, Plastique recyclé PET   
 20.6 x 5.2 x 13.2 cm    

1PX006
 

€ No industry price 

CASQUE AUDIO BLUETOOTH 5.0 
DESIGN SCX.DESIGN E20  
 Gomme   20 x 4 x 17.5 cm    

1PX031
 

€ No industry price 

CADENAS À EMPREINTE DIGITALE SCX.
DESIGN T10   Alliage   2.8 x 6 x 1.5 cm    

1PX032
 

€ No industry price 

TRACEUR GPS DE VOITURE LUMINEUX 
SCX.DESIGN V11  
 Plastique ABS   8.2 x 4.8 x 2.3 cm    

1PX057
 

€ No industry price 

ÉCOUTEURS TRUE WIRELESS À 
ILLUMINATION SCX.DESIGN E17  
 Plastique ABS, Aluminium   Ø 3 x 9.2 cm    
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Calcaire 
et liège 
naturels

124140
 

€ 27,32 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® 
ROCA EN CALCAIRE/LIÈGE 
 90% Calcaire et 10% Liège   Ø 7 x 7.2 cm            

 

124141
 

€ 21,40 

TAPIS DE CHARGE SANS FIL 
KIVI DE 10 W EN CALCAIRE/
LIÈGE   70% Calcaire et 30% Liège  

 Ø 10 x 1.5 cm    

124142
 

€ 22,61 

ORGANISEUR DE BUREAU ET 
TAPIS DE CHARGE SANS FIL 
KLIP DE 5 W   70% Calcaire et 30% Liège  

 20 x 10 x 1.5 cm    

FACILE À CONNECTER, 
UNE BONNE AUTONOMIE 
ET UN SON DE HAUTE 
QUALITÉ !

STATION DE CHARGE À 
INDUCTION ÉLÉGANTE QUI 
GARANTIT UNE CHARGE 
RAPIDE DE 10W !

LE MOYEN IDÉAL DE RANGER 
ET DE CHARGER SANS FIL 

VOTRE MOBILE TOUT EN 
RESTANT ORGANISÉ !

Green Concept
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Plastique 
ABS recyclé

Technologie / Green Concept

124222
 

€ 23,95 

ENCEINTE BLUETOOTH LOOP 5 W EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 Plastique recyclé   8 x 8 x 5.5 cm    

124203
 

€ 17,39 

TAPIS DE CHARGE À INDUCTION LOOP 
EN PLASTIQUE RECYCLÉ DE 10 W AVEC 
SUPPORT TÉLÉPHONE  
 Plastique recyclé ABS   12.8 x 10 x 2 cm    

124204
 

€ 13,29 

TAPIS DE CHARGE À INDUCTION LOOP 
DE 10 W EN PLASTIQUE RECYCLÉ 
 Plastique recyclé ABS   9 x 9 x 0.9 cm    

124202
 

€ 16,90 

BATTERIE DE SECOURS LOOP DE 
5 000 MAH EN PLASTIQUE RECYCLÉ 
 Plastique recyclé ABS   9.9 x 6.3 x 1.4 cm    
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Paille de blé

124136
 

€ 7,47 

TAPIS DE CHARGE À INDUCTION NAKA 
DE 5 W EN PAILLE DE BLÉ   40% Paille de blé 
et 60% Plastique PP   Ø 6.9 x 1 cm    

124139
 

€ 14,35 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® AIRA EN 
PAILLE DE BLÉ   49% Plastique ABS et 51% Paille de blé  

 5.8 x 5.8 x 4.8 cm    

124138
 

€ 13,66 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® KIKAI EN 
PAILLE DE BLÉ   51% Paille de blé et 49% Plastique PP  

 Ø 5.7 x 5 cm    

124159
 

€ 33,45 

ÉCOUTEURS NANTAI EN PAILLE DE BLÉ 
TRUE WIRELESS   51% Paille de blé et 49% Plastique 
PP   6 x 2 x 4 cm    

Technologie / Green Concept
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Paille de blé

Technologie / Green Concept

123745
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 16 GO EN PAILLE  
DE BLÉ   50% Plastique ABS et 50% Paille de blé  

 6 x 1.73 x 1 cm    

123744
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 8 GO EN PAILLE  
DE BLÉ   50% Plastique ABS et 50% Paille de blé  

 6 x 1.73 x 1 cm    

123743
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 4 GO EN PAILLE  
DE BLÉ   50% Plastique ABS et 50% Paille de blé  

 6 x 1.73 x 1 cm    

124137
 

€ 14,75 

BATTERIE DE SECOURS ASAMA DE 
5 000 MAH EN PAILLE DE BLÉ  
 50% Paille de blé et 50% Plastique ABS   9 x 6.5 x 1.4 cm   

 

124213
 

€ 4,96 

BATTERIE DE SECOURS YOKO DE 
1 200 MAH EN PAILLE DE BLÉ  
 30% Paille de blé et 70% Plastique ABS   9 x 3 x 2.1 cm   
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Bambou

124100
 

€ 14,23 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® EN 
BAMBOU COSMOS  
 Bambou   Ø 7 x 4.3 cm    

124233
 

€ 3,00 

ORGANISEUR DE CÂBLES EDULIS EN 
BAMBOU  
 Bambou   9 x 2.4 x 1.8 cm    

124144
 

€ 28,18 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® ARCANA 
EN BAMBOU   Bambou   7 x 7 x 4 cm    

124143
 

€ 26,57 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® LAKO EN 
BAMBOU   Bambou   Ø 6.5 x 5.6 cm    

124151
 

€ 20,65 

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® AUREA 
EN BAMBOU AVEC LUMIÈRE   70% Bambou et 
30% Plastique ABS   Ø 6.4 x 10.6 cm    

124156
 

€ 46,17 

ÉCOUTEURS TWS NITIDA EN BAMBOU  
 Plastique ABS, Bambou   7.5 x 6 x 3.2 cm    

Technologie / Green Concept
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Bambou

Technologie / Green Concept

123748
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 16 GO EN BAMBOU 
 Bambou   6 x 1.9 x 1.3 cm    

123747
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 8 GO EN BAMBOU 
 Bambou   6 x 1.9 x 1.3 cm    

123746
 

€ No industry price 

CLÉ USB ROTATE 4 GO EN BAMBOU 
 Bambou   6 x 1.9 x 1.3 cm    

124188
 

€ 15,51 

TAPIS DE CHARGE À INDUCTION ATRA 
MAGNÉTIQUE EN BAMBOU DE 10 W 
 Bambou   5.9 x 5.9 x 0.9 cm    

124102
 

€ 25,17 

ORGANISEUR DE BUREAU ET 
CHARGEUR À INDUCTION FRAME 
 Bambou   26.5 x 14.2 x 1.6 cm    

124145
 

€ 23,93 

BATTERIE DE SECOURS TULDA DE 
5 000 MAH EN BAMBOU  
 Bambou   11 x 7 x 1.6 cm    
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Technologie / Powerbanks

Marquage

Port de charge micro-USB

POWERBANK

Choisissez votre capacité 
De 2.000mAh à 10.000mAh

Choisissez votre modèle

Choisissez votre couleur ou votre propre PMS Choisissez votre marquage: tampographie, doming, 
gravure laser, impression pleine couleur.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Padprint Doming Laser
engraving

Digital
print
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Technologie / Clé usb

Choisissez votre marquage.

Choisissez votre modèle

Toute couleur PMS à partir de 250 articles

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

USB

Padprint Doming Laser
engraving

Digital
print

Screen
print

Choisissez votre capacité de mémoire de 1 GB à 128 GBGB
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Create your own 
Americano®

Create your own 
Bouteille de sport

Thor

Bouteilles de sport en 
aluminium

Mugs

Sky

Bouteilles de sport en 
verre

Cove

Bouteilles de sport en 
plastique

Spécialités Céramique/
Sets

Nordic

Bouteilles de sport en 
acier inoxydable

Bambou

Bouteilles isothermes/
Sets

Tumblers

DRINKWARE
Des tasses à café réutilisables aux 
verres, choisissez parmi notre vaste 
gamme de drinkware promotionnel.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



100696
 

€ 15,07 

BOUTEILLE THOR 
660 ML EN VERRE AVEC 
MANCHON EN NEOPRENE 
 Verre borosilicate, Plastique PP, Bambou  
 Ø 7.3 x 26.2 cm   

 

100658
 

€ 10,61 

BOUTEILLE DE SPORT 
THOR 800 ML TRITAN™ 
 Eastman Tritan™, Bambou, Acier inoxydable  
 Ø 7.3 x 26.2 cm      

100673
 

€ 27,50 

BOUTEILLE DE SPORT 
ISOTHERME AVEC COUCHE DE 
CUIVRE THOR 1L   Acier inoxydable, 
Plastique PP, Silicone   Ø 8.3 x 28.9 cm   

 

BOUTEILLE ISOTHERME XL AVEC 
UNE LARGE OUVERTURE POUR 
FACILITER LE REMPLISSAGE, LE 
VERSEMENT ET LE NETTOYAGE.

Thor

FABRIQUÉ EN TRITAN™ 
DURABLE, Y COMPRIS 

UNE POIGNÉE FACILE À 
TRANSPORTER.

FABRIQUÉ EN VERRE 
BOROSILICATE 100 % 
DURABLE !
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Drinkware / Thor

100594
 

€ 21,34 

BOUTEILLE DE SPORT 
480ML AVEC ISOLATION 
PAR LE VIDE ET COUCHE 
DE CUIVRE THOR   Acier 
inoxydable   Ø 7.3 x 21.2 cm                     

 

100657
 

€ 9,47 

BOUTEILLE DE SPORT 
THOR 550 ML  
 Acier inoxydable, Bambou   
 Ø 7.4 x 18.8 cm   

   

100658
 

€ 10,61 

BOUTEILLE DE SPORT 
THOR 800 ML TRITAN™ 
 Eastman Tritan™, Bambou, Acier 

inoxydable   
 Ø 7.3 x 26.2 cm   
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100710
 

€ 38,89 

BOUTEILLE ISOTHERME 
COVE 1,5 L EN ACIER 
INOXYDABLE  
 Acier inoxydable, Plastique PP, Silicone  
 Ø 10.4 x 33.3 cm    

100659
 

€ 5,95 

BOUTEILLE DE SPORT 
COVE 685 ML TRITAN™ 
 Eastman Tritan™, Acier inoxydable  
 Ø 7.1 x 25.3 cm      

100671
 

€ 10,11 

BOUTEILLE COVE DE 500 ML 
EN ACIER INOXYDABLE À 
ISOLATION SOUS VIDE  
 Acier inoxydable   Ø 7 x 27 cm      

BOUTEILLE ICONIQUE 
EN ACIER INOXYDABLE 
DISPONIBLE EN PLUSIEURS 
COULEURS ET TAILLES.

FABRIQUÉ EN MATÉRIAU 
TRITAN™ RÉSISTANT AUX 
CHOCS, AUX TACHES ET 

AUX ODEURS.

LA BOUTEILLE XL EN ACIER 
INOXYDABLE À ISOLATION 
SOUS VIDE !

Cove
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Drinkware / Cove

100694
 

€ 23,82 

BOUTEILLE ISOTHERME 
COVE 1 L EN ACIER 
INOXYDABLE             
 Acier inoxydable, Plastique PP, Silicone   
 Ø 8.1 x 34.6 cm                 

100693
 

€ 18,81 

BOUTEILLE ISOTHERME 
COVE 750 ML EN ACIER 
INOXYDABLE  
 Acier inoxydable, Plastique PP, 

Silicone   Ø 8 x 31.8 cm                  

100683
 

€ 12,43 

BOUTEILLE ISOTHERME 
COVE 500 ML EN ACIER 
INOXYDABLE IMITATION 
BOIS  
 Acier inoxydable, Plastique PP, Silicone  
 Ø 7.1 x 27 cm    
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100288
 

€ 4,36 

BIDON SKY 650ML  
 Eastman Tritan™   Ø 6.7 x 25.7 cm   

 

100655
 

€ 4,12 

BOUTEILLE DE SPORT 
SKY 500 ML EN VERRE 
 Verre, Plastique PP   Ø 6.5 x 25.6 cm  

 

100508
 

€ 4,43 

BIDON SKY 650ML  
 Eastman Tritan™   Ø 6.7 x 25.7 cm                        

 

Sky

BOUTEILLE DE SPORT 
FACILE À OUVRIR 

FABRIQUÉE EN 
MATÉRIAU TRITAN™ 

RÉSISTANT AUX 
CHOCS.

APPRÉCIEZ LE GOÛT DE 
L’EAU FRAÎCHE AVEC CETTE 
BOUTEILLE EN VERRE 100% 
BOROSILICATE

BOUTEILLE DE SPORT FACILE À 
TRANSPORTER QUI S’ADAPTE À LA 
PLUPART DES SACS À DOS ET DES 
PORTE-GOBELETS DE VOITURE.
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Drinkware / Sky

100653
 

€ 6,35 

BOUTEILLE DE SPORT SKY 650 ML   Aluminium, Plastique PP   Ø 6.6 x 26 cm    
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100677
 

€ 12,43 

BOUTEILLE DE SPORT KALIX 
650 ML EN ACIER INOXYDABLE 
 Acier inoxydable, Bambou, Silicone  
 Ø 7 x 23.2 cm   

 

100667
 

€ 18,24 

BOUTEILLE HULAN 
DE 540 ML EN ACIER 
INOXYDABLE AVEC  CUIVRE 
ET ISOLATION PAR LE VIDE 
AVEC COUVERCLE EN 
BAMBOU   Acier inoxydable, Bambou  

 Ø 7.2 x 24.7 cm    

100670
 

€ 15,56 

GOBELET LAGAN DE 300 ML 
EN ACIER INOXYDABLE À 
ISOLATION SOUS VIDE, EN 
CUIVRE, AVEC COUVERCLE 
EN BAMBOU   Acier inoxydable, Bambou  

 8.6 x 8.6 x 11.4 cm    

BOUTEILLE ISOTHERME 
AU DESIGN MINIMAL 

ET ÉLÉGANT AVEC 
COUVERCLE EN BAMBOU 

BIOLOGIQUE.

LA COLLECTION NORDIC 
COLOURS EN ACIER 
INOXYDABLE À PAROI 
SIMPLE AVEC COUVERCLE 
EN BAMBOU.

LE GOBELET ISOTHERME 
AU DESIGN MODERNE 
IDÉAL POUR LE TRAVAIL 
OU LES DÉPLACEMENTS.

Nordic
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100680
 

€ 16,30 

MUG ISOTHERME NORDRE 
350 ML AVEC COUCHE DE CUIVRE                               
 Acier inoxydable   Ø 8.8 x 8.6 cm    

Drinkware / Nordic
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100669
 

€ 23,45 

BOUTEILLE TORNE DE 540 ML 
EN ACIER INOXYDABLE 
AVEC COUCHE DE CUIVRE 
ET ISOLATION PAR LE VIDE, 
AVEC PAROI EXTÉRIEURE EN 
BAMBOU   Acier inoxydable, Bambou  

 Ø 7.55 x 28.3 cm    

100645
 

€ 18,59 

TASSE PEREIRA DE 320 ML 
EN PORCELAINE AVEC PAROI 
EXTÉRIEURE EN BAMBOU 
 Porcelaine, Bambou   Ø 9 x 13.8 cm       

POIGNÉE FACILE À 
TRANSPORTER ET 

OUVERTURE LARGE POUR 
UN REMPLISSAGE ET UN 

NETTOYAGE SANS EFFORT.

TASSE EN PORCELAINE AVEC 
COUVERCLE COULISSANT 
ANTI-DÉVERSEMENT, 
PARFAITE POUR LES 
BOISSONS CHAUDES.

Bambou
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Drinkware / Bambou

100636
 

€ 15,76 

GOBELET 450ML AVEC EXTÉRIEUR EN 
BAMBOU BAMBUS   Acier inoxydable, Bambou   

 Ø 8.3 x 17.6 cm    

100639
 

€ 25,23 

GOBELET 200ML ÉTANCHE AVEC 
ISOLATION VIDE ET CUIVRE ARCA EN 
BAMBOU   Acier inoxydable, Bambou   Ø 6.8 x 12.8 cm   
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100297
 

€ 4,38 

BIDON AVEC MOUSQUETON 
PACIFIC 770ML  
 Aluminium   Ø 7.3 x 25 cm      

100002
 

€ 2,94 

BIDON AVEC MOUSQUETON 
OREGON 400ML  
 Aluminium   Ø 6.5 x 17.5 cm    

Bouteilles de sport en aluminium

LÉGÈRE ET FACILE À 
TRANSPORTER, UN 

COMPAGNON IDÉAL 
LORS DES ACTIVITÉS  

DE PLEIN AIR.

LA BOUTEILLE D’EAU 
NUMÉRO UN EST 
DISPONIBLE EN PLUS 
DE 10 COULEURS !
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100559
 

€ 3,83 

BOUTEILLE SPORT MAT 400ML AVEC 
MOUSQUETON OREGON  
 Aluminium   Ø 6.5 x 17.5 cm    

100654
 

€ 5,98 

BOUTEILLE DE SPORT FITZ 800 ML 
 Aluminium, Plastique PP   Ø 7.3 x 25.5 cm      

100463
 

€ 7,75 

BIDON SPORT GROM 650ML  
 Aluminium   Ø 6.6 x 25 cm    

100640
 

€ 5,29 

BOUTEILLE DE SPORT 770ML MATTE 
AVEC MOUSQUETON PACIFIC  
 Aluminium   Ø 7.3 x 25 cm    

Drinkware / Bouteilles de sport en aluminium
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100660
 

€ 4,23 

BOUTEILLE DE SPORT 
BODHI 500 ML TRITAN™ 
 Eastman Tritan™, Acier inoxydable  
 Ø 6.5 x 19.8 cm      

100289
 

€ 8,18 

BIDON SPRING 600ML 
 Eastman Tritan™   Ø 7 x 21 cm   

 

100679
 

€ 6,04 

ZIGGS 650 ML RPET REUSABLE 
SPORT BOTTLE  
 Plastique recyclé PET, Bambou, Plastique PP  
 Ø 7.4 x 20.8 cm    

Bouteilles de sport en plastique

COMPORTE UNE SANGLE 
POUR UN TRANSPORT 

FACILE, CE QUI EN 
FAIT LA BOUTEILLE 

PARFAITE POUR LES 
DÉPLACEMENTS.

LA BOUTEILLE D’EAU 
TRITAN™ RÉSISTANTE AUX 
CHOCS LA PLUS VENDUE.

FABRIQUÉE À PARTIR DE 
PLASTIQUE RECYCLÉ À 100 % 
ET DOTÉE D’UN COUVERCLE EN 
BAMBOU BIOLOGIQUE !
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100647
 

€ 12,52 

BOUTEILLE DE SPORT 
800ML TRITAN™ DARYA 
 Eastman Tritan™   Ø 7.4 x 25 cm   

 

100314
 

€ 11,07 

BIDON TUTTI FRUTTI 
AVEC INFUSEUR 740ML 
 Eastman Tritan™   Ø 7.1 x 25.9 cm   

 

100313
 

€ 9,18 

BIDON DE SPORT CAPRI 
700ML   Eastman Tritan™  

 Ø 7.7 x 25 cm    

Drinkware / Bouteilles de sport en plastique
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100656
 

€ 3,47 

BOUTEILLE DE SPORT 
BODHI 500 ML EN VERRE 
 Verre, Neoprene, Acier inoxydable  
 Ø 6.3 x 22.1 cm      

100591
 

€ 19,34 

BOUTEILLE DE SPORT EN 
VERRE DE 650ML OASIS 
 Verre, Silicone   Ø 7.5 x 27 cm      

100666
 

€ 15,60 

BOUTEILLE TIDAN DE 600 ML 
EN VERRE BOROSILICATE AVEC 
GRIP EN SILICONE   Verre borosilicate, 
Silicone   Ø 7 x 22 cm    

Bouteilles de sport en verre

ASSURE UNE 
MEILLEURE PRISE 

EN MAIN GRÂCE 
AU MANCHON EN 
SILICONE SOUPLE 

AVEC FOND 
ANTIDÉRAPANT

BOUTEILLE EN VERRE 
NOMADE AVEC SANGLE 
DE TRANSPORT ET 
MANCHON EN NÉOPRÈNE 
AMOVIBLE.

BOUTEILLE EN VERRE RÉUTILISABLE 
AVEC UN COUVERCLE EN SILICONE 
SOUPLE POUR UNE MEILLEURE  
PRISE EN MAIN.
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Drinkware / Bouteilles de sport en verre
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100597
 

€ 10,48 

BOUTEILLE DE SPORT 
740ML EN ACIER 
INOXYDABLE PERTH   Acier 
inoxydable   Ø 7 x 24.5 cm      

100678
 

€ 11,29 

BOUTEILLE DE SPORT 
HARPER 700 ML EN 
ACIER INOXYDABLE 
AVEC BOUCLE 
MÉTALLIQUE   Acier 
inoxydable, Plastique PP, Silicone  

 Ø 6.5 x 25 cm    

100674
 

€ 12,43 

BOUTEILLE DE SPORT LINA 
400 ML EN ACIER INOXYDABLE 
AVEC PAILLE ET BOUCLE   Acier 
inoxydable, Silicone, Plastique PE   Ø 6.5 x 17 cm    

 

LA SANGLE EN 
SILICONE PRATIQUE ET 

CONFORTABLE MAINTIENT 
LE COUVERCLE TOUJOURS 

EN PLACE

COUVERCLE À VIS FACILE 
À UTILISER ET BOUCLE DE 
TRANSPORT MÉTALLIQUE 
PRATIQUE.

UNE BOUTEILLE ADAPTÉE 
AUX ENFANTS AVEC UN FOND 
ANTIDÉRAPANT, UNE PAILLE ET 
UNE POIGNÉE DE TRANSPORT.

Bouteilles de sport en acier inoxydable
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100561
 

€ 8,30 

BOUTEILLE DE SPORT 820ML GUZZLE 
 Acier inoxydable   Ø 7.2 x 25 cm   

 

100695
 

€ 8,79 

BOUTEILLE DE SPORT LEXI 500 ML  
 Acier inoxydable, Plastique PP, Silicone   Ø 7.4 x 21.2 cm   

 

100464
 

€ 10,82 

BIDON DE SPORT TRIXIE 750ML  
 Acier inoxydable   Ø 7.3 x 26.5 cm   

 

100699
 

€ 9,42 

BOUTEILLE DE SPORT LUCA 500 ML  
 Acier inoxydable, Plastique PP, Silicone   Ø 7.4 x 21.2 cm   

 

Drinkware / Bouteilles de sport en acier inoxydable
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100668
 

€ 18,51 

BOUTEILLE LJUNGAN DE 
500 ML EN ACIER INOXYDABLE 
AVEC CUIVRE ET ISOLATION 
PAR LE VIDE, AVEC DRAGONNE 
ET COUVERCLE EN PU  
 Acier inoxydable, Plastique PU   Ø 7.4 x 22.9 cm   

 

100682
 

€ 28,85 

BOUTEILLE DE SPORT 
ISOTHERME SUPRA 1 L AVEC 
COUCHE DE CUIVRE ET 2 
COUVERCLES   Acier inoxydable, 
Plastique PP, Plastique PE   Ø 11 x 25.3 cm   

 

BOUTEILLE ISOTHERME DE 
CLASSE AVEC UNE SANGLE 

ET UN DÉTAIL EN PU SUR 
LE COUVERCLE.

LIVRÉE AVEC DEUX 
COUVERCLES 
DIFFÉRENTS !

Bouteilles isothermes/Sets
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100644
 

€ 21,83 

BOUTEILLE DE SPORT 590ML AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE GESSI   Acier inoxydable   Ø 7.5 x 23.5 cm   

 

100588
 

€ 22,68 

BOUTEILLE DE SPORT 590ML AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE KOLN   Acier inoxydable   Ø 7.5 x 25.2 cm   

 

100565
 

€ 25,43 

BOUTEILLE DE SPORT 600ML AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE 
DE CUIVRE VALHALLA   Acier inoxydable, Liège  

 Ø 8 x 25.5 cm    

100590
 

€ 23,04 

BOUTEILLE DE SPORT 600ML AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE COLTON   Acier inoxydable  
  Ø 7.4 x 27 cm    

100672
 

€ 24,98 

BOUTEILLE ISOTHERME MARKA 600 
ML AVEC COUCHE DE CUIVRE ET AVEC 
BOUCLE MÉTALLIQUE  Acier inoxydable, Plastique 
PP, Silicone   Ø 6.5 x 26.3 cm    

Drinkware / Bouteilles isothermes/Sets
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100515
 

€ 18,80 

BOUTEILLE VASA IMITATION BOIS AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE 500ML   Acier inoxydable   Ø 7.2 x 26.5 cm   

 

100518
 

€ 18,59 

BOUTEILLE VASA TACHETÉE AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE 500ML   Acier inoxydable   Ø 7.2 x 26.5 cm   

 

100494
 

€ 14,33 

BOUTEILLE VASA AVEC ISOLATION PAR 
LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 500ML 
 Acier inoxydable   Ø 7.05 x 26.3 cm      

100513
 

€ 24,66 

BOUTEILLE VASA AURORA AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE 500ML   Acier inoxydable   Ø 7.2 x 26.5 cm   

 

Drinkware / Bouteilles isothermes/Sets
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100517
 

€ 22,87 

BOUTEILLE PINTO AVEC ISOLATION 
PAR LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 
750ML   Acier inoxydable   Ø 8 x 28.3 cm      

100521
 

€ 23,97 

BOUTEILLE HUGO AVEC ISOLATION 
PAR LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 
650ML   Acier inoxydable   Ø 7.4 x 28 cm      

100549
 

€ 18,44 

BOUTEILLE DE SPORT DE 510ML AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE THOR   Acier inoxydable   Ø 6.7 x 25.1 cm   

 

100535
 

€ 21,12 

BOUTEILLE NORSE AVEC ISOLATION 
PAR LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 
590ML   Acier inoxydable   Ø 7 x 26.2 cm      

100461
 

€ 17,00 

BIDON ISOLANT DUKE 500ML  
 Acier inoxydable   Ø 7.4 x 25.5 cm    

Drinkware / Bouteilles isothermes/Sets
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542998
 

€ 14,71 

CONTENANT ISOTHERME 
SULLIVAN 750ML  
 Acier inoxydable   Ø 7 x 30 cm  

 

100575
 

€ 12,09 

BOUTEILLE DE SPORT 
510ML AVEC ISOLATION 
PAR LE VIDE ARSENAL 
 Acier inoxydable   Ø 7.3 x 25.5 cm   

 

100528
 

€ 15,83 

BOUTEILLE ISOTHERME 
ATLANTIC 530ML  
 Acier inoxydable   Ø 7.3 x 25.5 cm   

 

Drinkware / Bouteilles isothermes/Sets
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Drinkware / Bouteilles isothermes/Sets
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100688
 

€ 12,43 

GOBELET AVEC ISOLATION PAR 
LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 
JETTA 180 ML   Acier inoxydable, 
Plastique PP   Ø 7 x 12.2 cm    

100665
 

€ 8,06 

GOBELET LIDAN DE 360 ML EN 
VERRE BOROSILICATE AVEC GRIP EN 
LIÈGE ET COUVERCLE EN SILICONE 
 Verre borosilicate, Liège   9 x 8.8 x 13.5 cm    

100455
 

€ 16,83 

MUG GEO 350ML   Acier 
inoxydable   Ø 8.5 x 12 cm      

GOBELET ISOTHERME 
LE PLUS VENDU, AVEC 
COUVERCLE COULISSANT 
À PRESSION POUR UNE 
CONSOMMATION FACILE

Tumblers

GOBELET EN 
VERRE AVEC 
POIGNÉE EN 
LIÈGE LISSE ET 
COUVERCLE EN 
SILICONE SOUPLE.

LE MINI GOBELET 
IDÉAL POUR UN CAFÉ 
À EMPORTER !

28 | 



100548
 

€ 18,15 

GOBELET 380 ML LAGOM AVEC 
ISOLATION VIDE ET COUCHE DE 
CUIVRE   Acier inoxydable   Ø 8.5 x 14.7 cm   

 

100587
 

€ 19,41 

GOBELET AVEC 
ISOLATION PAR LE VIDE 
ET COUCHE DE CUIVRE 
360ML ÉTANCHE THOR 
 Acier inoxydable   Ø 8.5 x 13.3 cm   

 

100516
 

€ 15,06 

TASSE CORZO AVEC ISOLATION PAR 
LE VIDE ET COUCHE DE CUIVRE 350ML 
 Acier inoxydable   Ø 8.4 x 11.3 cm   

 

Drinkware / Tumblers
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100467
 

€ 25,38 

GOBELET VALHALLA AVEC ISOLATION 
VIDE ET CUIVRE 500ML  
 Acier inoxydable   Ø 7.9 x 17.5 cm      

100689
 

€ 14,94 

GOBELET AVEC ISOLATION JETTA 
330 ML AVEC COUCHE DE CUIVRE  
 Acier inoxydable, Plastique PP   Ø 8.15 x 15.95 cm      

100469
 

€ 24,79 

MUG PEETA 500ML  
 Acier inoxydable   Ø 9.1 x 21 cm      

100638
 

€ 18,48 

GOBELET 360ML AVEC ISOLATION VIDE 
ET CUIVRE LEBOU  
 Acier inoxydable, Plastique PP   Ø 7.2 x 16.5 cm      

Drinkware / Tumblers
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100393
 

€ 12,56 

GOBELET ISOLANT ZISSOU 500ML 
 Acier inoxydable   Ø 6.3 x 20.3 cm      

100310
 

€ 5,01 

MUG ISOTHERME ELWOOD 410ML  
 Acier inoxydable, Plastique   Ø 8.3 x 17.6 cm      

100547
 

€ 11,49 

GOBELET ISOTHERME 330ML 
ISOLATION PAR LE VIDE PIKA  
 Acier inoxydable   Ø 8.5 x 13.5 cm      

100353
 

€ 5,22 

MUG ISOTHERME MOJAVE 300ML  
 Acier inoxydable, Plastique PP   Ø 7.3 x 14.4 cm      

Drinkware / Tumblers

 | 31



210037
 

€ 1,32 

GOBELET EN PLASTIQUE ARENA 375ML   Plastique PP   Ø 8.2 x 13.2 cm      

210012
 

€ 3,41 

MUG EN PLASTIQUE CLASSIC 300ML   Plastique SAN   Ø 8.5 x 9 cm      

Drinkware / Tumblers
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Drinkware / Tumblers
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100900
 

€ 5,90 

TASSE CALI DE 370 ML EN 
CÉRAMIQUE AVEC FINITION MATE 
 Céramique   Ø 9.5 x 9.1 cm    

100901
 

€ 9,29 

TASSE NEIVA DE 425 ML EN 
CÉRAMIQUE AVEC BASE 
EN LIÈGE  
 Céramique, Liège   Ø 8.5 x 11.4 cm   

 

100676
 

€ 16,94 

MUG IRIS 330 ML EN VERRE  
 Verre borosilicate   Ø 8.5 x 11 cm    

Mugs

GRAND MUG EN 
CÉRAMIQUE AVEC 

UNE ÉLÉGANTE BASE 
EN LIÈGE.

TASSE EN 
CÉRAMIQUE AU 
DESIGN MODERNE 
ET À LA FINITION 
MATE

VERRE À CHOCOLAT 
CHAUD XL À DOUBLE 
PAROI, PARFAIT POUR 
LES FROIDES SOIRÉES 
D’HIVER
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Drinkware / Mugs

100476
 

€ 6,54 

MUG RIVIERA 340ML  
 Céramique   Ø 8.8 x 8.4 cm    

100522
 

€ 4,03 

TASSE PIX DE 330ML DE STYLE POP 
POUR MARQUAGE SUBLIMATION 
 Céramique   Ø 8 x 9.5 cm    

100477
 

€ 6,57 

MUG AZTEC 340ML  
 Céramique   Ø 8.8 x 8.4 cm    

100687
 

€ 6,28 

MUG EN CÉRAMIQUE OLI 360 ML AVEC 
ANSE   Grès   Ø 9.2 x 9.8 cm    
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Drinkware / Mugs

100366
 

€ 3,32 

MUG CÉRAMIQUE BOGOTA 350ML 
 Céramique   Ø 8.4 x 11 cm    

100523
 

€ 2,93 

MINI TASSE PIX 210ML POUR 
MARQUAGE SUBLIMATION  
 Céramique   Ø 7.2 x 8.2 cm    

100377
 

€ 3,80 

MUG POUR MARQUAGE SUBLIMATION 
330ML   Céramique   Ø 8.1 x 9.4 cm    

100364
 

€ 2,46 

MUG CÉRAMIQUE BAHIA 330ML 
 Céramique   Ø 8.2 x 9.7 cm    

100526
 

€ 3,70 

TASSE D’ÉCRITURE CHALK 330ML 
 Céramique   Ø 8 x 9.5 cm    

100378
 

€ 3,62 

MUG CÉRAMIQUE SANTOS 330ML 
 Céramique   Ø 8.2 x 9.7 cm    
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Drinkware / Mugs
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100466
 

€ 13,48 

MUG CÉRAMIQUE HEARTH 400ML 
 Céramique   Ø 7.5 x 10.4 cm    

100540
 

€ 5,95 

MUG EN CÉRAMIQUE 
360ML PASCAL  
 Céramique   Ø 8.8 x 8.9 cm   

 

100686
 

€ 15,07 

COFFRET CADEAU STAKI DE  
4 MUGS EMPILABLES 280 ML  
 Grès   Ø 8.5 x 9.3 cm    

Spécialités Céramique/Sets

MUG EN CÉRAMIQUE 
AU STYLE DOUILLET 
AVEC UNE FINITION 
MATE ET UN SOUS-
VERRE EN BOIS.

TASSE EN CÉRAMIQUE LAVABLE AU 
LAVE-VAISSELLE AVEC UN DÉTAIL 
NON ÉMAILLÉ SUR LE FOND.

SET CADEAU DE 4 MUGS 
EMPILABLES DISPONIBLES 
EN 6 COULEURS 
DIFFÉRENTES !
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Drinkware / Spécialités Céramique/Sets

100430
 

€ 21,22 

MUG CÉRAMIQUE GROTTO 475ML 
 Céramique   Ø 13 x 16.6 cm    

100592
 

€ 17,72 

GOBELET EN CÉRAMIQUE À DOUBLE 
PAROI 370ML RENO  
 Céramique, Bois   Ø 8.2 x 18 cm    

100556
 

€ 16,32 

GOBELET EN CÉRAMIQUE À DOUBLE 
PAROI DE 410ML MYSA  
 Céramique   Ø 8.9 x 15 cm    
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Drinkware / Spécialités Céramique/Sets

100627
 

€ 15,79 

COFFRET CADEAU 4 PIÈCES CERAMIC  
 Céramique   20.7 x 20.7 x 10.2 cm    

100625
 

€ 9,53 

COFFRET CADEAU 2 PIÈCES CERAMIC  
 Céramique   10.9 x 21.7 x 10.9 cm    
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Drinkware / Spécialités Céramique/Sets

100628
 

€ 19,30 

COFFRET CADEAU 4 PIÈCES SUBLIMÉES CERAMIC  
 Céramique   20.7 x 20.7 x 10.2 cm    

100626
 

€ 10,99 

COFFRET CADEAU 2 PIÈCES SUBLIMÉES CERAMIC  
 Céramique   10.9 x 21.7 x 10.9 cm    
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Drinkware / Americano®

COULEURS MÉLANGÉES ET ASSORTIES
PROTECTION

ANTIMICROBIENNE
MATÈRIAU
DURABLE

FINITION
BRILLANTE

MUG
SANS GRIP

MUG
AVEC GRIP

MUG
AVEC POIGNÉE

(Noir et blanc)

DOUBLE PAROI 350 ML,
ISOLATION PAR L'AIR,

COUVERCLE VISSÉ

AMERICANO
RECYCLÉ

AMERICANO
MIDNIGHT

BRITE-
AMERICANO

BRITE-
AMERICANO
AVEC GRIP EN
FORME DE PNEU

BRITE-
AMERICANO
GRANDE

AMERICANO
MIDNIGHT
AVEC GRIP

AMERICANO
AVEC GRIP

AMERICANO
ÉCO

AMERICANO AMERICANO
GRANDE

AMERICANO
ANTI-
DÉVERSEMENT

210691 210000 210003 210088 210006

210419 210082 210697 210002 210420

210422 210001 210696 210004

210425 210695 210421

QUEL AMERICANOEST FAIT POUR VOUS?

CHERCHEZ ICI…

Sur beaucoup de nos modèles Americano,
vous pouvez mélanger et assortir les couleurs et créer la
combinaison parfaite...

Couleurs de couvercles

Couleurs de grip
(le grip en forme de pneu est disponible
 en noir uniquement)

Couleurs de gobelets
(l'Americano Cortado est disponible avec
 corps transparent uniquement)

AMERICANO
RECYCLÉ
ANTI-
DÉVERSEMENT

AMERICANO
ÉCO
ANTI-
DÉVERSEMENT

BRITE-
AMERICANO
ANTI-
DÉVERSEMENT

AMERICANO
ANTI-
DÉVERSEMENT
AVEC GRIP

BRITE-
AMERICANO
GRANDE
ANTI-
DÉVERSEMENT

BRITE-
AMERICANO
PURE
ANTI-
DÉVERSEMENT

AMERICANO
GRANDE
ANTI-
DÉVERSEMENT

AMERICANO
PURE

AMERICANO
PURE
ANTI-
DÉVERSEMENT

210424

210166

210418

AMERICANO
RENEW

210426

210423

BRITE-
AMERICANO
PURE

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

44 | 



Drinkware / Americano®

COUVERCLE
VISSÉ

COULEURS MÉLANGÉES ET ASSORTIES

SIMPLE PAROI
300 ML

SIMPLE PAROI
250 ML

DOUBLE PAROI 250 ML,
ISOLATION PAR L'AIR

DOUBLE PAROI

BRITE-
AMERICANO
ESPRESSO

BRITE-
AMERICANO
MEDIO

BRITE-
AMERICANO
PRIMO

BRITE-
AMERICANO
ESPRESSO
ANTI-
DÉVERSEMENT

AMERICANO
MEDIO

AMERICANO
PRIMO

AMERICANO
ESPRESSO

AMERICANO
CORTADO

AMERICANO
ESPRESSO
ANTI-
DÉVERSEMENT

210091 210009 210011

210698 210008 210010

210092 210090

210699

COUVERCLE
CLIPSÉ

COUVERCLE
CLIPSÉ

MARQUAGE SUR TOUTE
LA SURFACE AVEC LE
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210425
 

€ 7,15 

GOBELET AMERICANO® ECO RECYCLÉ 
DE 350ML AVEC COUVERCLE ANTI-
DÉVERSEMENT  
 Plastique PP recyclé, Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210691
 

€ 5,83 

GOBELET ISOLANT RECYCLÉ 
AMERICANO® 350ML  
 Plastique PP recyclé   Ø 9.5 x 15.5 cm   

 

210426
 

€ 5,52 

GOBELET AVEC ISOLATION 
AMERICANO® RENEW 350 ML 
 75% Plastique PP et 25% Bio plastique issu de la 

canne à sucre   Ø 9.5 x 15.5 cm      

FABRIQUÉ À PARTIR 
DE PLASTIQUE 100% 

RECYCLÉ !

AJOUTEZ DE 
LA COULEUR 
SUPPLÉMENTAIRE À 
CE MUG ISOTHERME 
À DOUBLE PAROI 
ENTIÈREMENT 
RECYCLÉ !

CONTIENT DU PLASTIQUE 
ISSU DE LA CANNE À SUCRE 
ET EST 100% RECYCLABLE !

Americano ®
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210166
 

€ 5,83 

MUG AMERICANO® PURE 350ML ANTI-
MICROBIEN AVEC ISOLATION   99% 
Plastique PP et 1% Additif antibactérien   Ø 9.5 x 15.5 cm   

 

210424
 

€ No industry price 

GOBELET AVEC ISOLATION BRITE-
AMERICANO® PURE DE 350ML   99% 
Plastique PP et 1% Additif antibactérien   Ø 9.5 x 15.5 cm   

 

210419
 

€ 7,15 

MUG AMÉRICANO® RECYCLÉ 350ML 
ANTI-FUITE  
 Plastique PP recyclé   Ø 9.5 x 15.5 cm    

210422
 

€ 5,83 

GOBELET RECYCLÉ DE 350ML 
AMERICANO® ECO  
 Plastique PP recyclé, Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210427
 

€ 6,27 

GOBELET ISOTHERME AMERICANO® 
RENEW DE 350 ML AVEC COUVERCLE 
ANTI-DÉVERSEMENT   75% Plastique PP et 25% Bio 
plastique issu de la canne à sucre   Ø 9.5 x 15.5 cm      

Drinkware / Americano®
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210696
 

€ 5,96 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 350ML 
AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT ET 
COUVERCLE ANTI-FUITE   Plastique PP, Silicone  

 Ø 9.5 x 15.5 cm    

210695
 

€ 5,63 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 350ML 
AVEC COUVECLE ANTI FUITES  
 Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210002
 

€ 4,64 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 
350ML AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique PP, Silicone   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210001
 

€ 4,31 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 350ML 
 Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

Drinkware / Americano®
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210698
 

€ No industry price 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 
ESPRESSO 250ML AVEC COUVERCLE 
ANTI-FUITE   Plastique PP   Ø 9.5 x 12 cm      

210697
 

€ No industry price 

GOBELET ISOLANT BRITE-AMERICANO® 
350ML AVEC COUVERCLE ANTI-FUITE 
 Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210091
 

€ No industry price 

GOBELET ISOLANT À ESPRESSO BRITE-
AMERICANO® 250ML  
 Plastique PP   Ø 9.5 x 12 cm      

210003
 

€ No industry price 

GOBELET ISOLANT BRITE-AMERICANO® 
350ML  
 Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm      

Drinkware / Americano®
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210011
 

€ No industry price 

GOBELET BRITE-AMERICANO® PRIMO 
250ML AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique PP, Silicone, Plastique PE   Ø 8.6 x 10 cm      

210420
 

€ No industry price 

MUG ISOLANT BRITE-AMERICANO® 
GRANDE 350ML AVEC COUVERCLE 
ANTI FUITE   Plastique PP   13.5 x 9.5 x 15.5 cm      

210421
 

€ 6,45 

MUG ISOLANT AMERICANO® GRANDE 
350ML AVEC COUVERCLE ANTI FUITES 
 Plastique PP   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

210009
 

€ No industry price 

GOBELET BRITE-AMERICANO® MEDIO 
300ML AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique PP, Silicone, Plastique PE   Ø 8.6 x 12.4 cm      

210006
 

€ No industry price 

MUG ISOLANT BRITE-AMERICANO® 
GRANDE 350ML  
 Plastique PP   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

210004
 

€ 5,13 

MUG ISOLANT AMERICANO® GRANDE 
350ML   Plastique PP   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

Drinkware / Americano®
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210010
 

€ 3,10 

GOBELET AMERICANO® PRIMO 250ML 
AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique PP, Silicone, Plastique PE   Ø 8.6 x 10 cm      

210092
 

€ 4,16 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 
ESPRESSO 250ML  
 Plastique PP   Ø 9.5 x 12 cm      

210090
 

€ 4,91 

GOBELET AMERICANO® CORTADO 
300ML AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique SAN, Plastique PE, Silicone   Ø 8.6 x 12.4 cm      

210008
 

€ 3,52 

GOBELET AMERICANO® MEDIO 300ML 
AVEC BANDEAU ANTIDÉRAPANT 
 Plastique PP, Silicone, Plastique PE   Ø 8.6 x 12.4 cm      

210000
 

€ 4,80 

GOBELET ISOLANT AMERICANO® 
MIDNIGHT 350ML  
 Plastique PP   Ø 9.5 x 15.5 cm    

210699
 

€ 5,48 

GOBELET ISOLANT ESPRESSO BRITE-
AMERICANO® 250ML AVEC COUVERCLE 
ANTI-FUITE   Plastique PP   Ø 9.5 x 12 cm      

Drinkware / Americano®
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Drinkware / Bouteille de sport

500 ML 600 ML 650 ML 700 ML 750 ML 850 ML

H2O ACTIVE
BOP

H2O ACTIVE
PULSE

H2O ACTIVE
BASE

H2O ACTIVE
TEMPO

H2O ACTIVE
TREBLE

H2O ACTIVE
VIBE

TRITAN

600 ML 650 ML

H2O ACTIVE
OCTAVE

H2O ACTIVE
TRITAN BASE

650 ML

H2O ACTIVE
ECO BASE

COULEURS DE BOUTEILLE:

BOP

PULSE

BASE

TEMPO

TREBLE

VIBE

OCTAVE

TRITAN BASE

ECO BASE

COULEURS DE COUVERCLES:

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

*Grey
 445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

* Le gris n'est pas disponible pour le couvercle dôme

Disponible Fev 2022

ACCESSOIRES:

Infuseur de fruits Boule de shaker

Collier pour bouteille
et porte-clés

Ad-loop Jumbo

PUIS CHOISISSEZ VOS COULEURS...

PET HAUTE
BRILLANCE

PET
RECYCLÉ

CHOIX DE QUATRE COUVERCLES:
AVEC BEC, À BASCULE, DÔME OU VISSÉ

DES ÉTAPES SIMPLES
POUR VOTRE BOUTEILLE PARFAITE…
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Drinkware / Bouteille de sport

PLASTIQUE
FLEXIBLE

HDPE

PLASTIQUE
SOUPLE

MDPE

500 ML500 ML 650 ML 750 ML750 ML

BASELINE
500

HYDROFLEX
500

HYDROFLEX
750

BASELINE
GRIP 500

BASELINE
650

BASELINE
750

BASELINE
GRIP 750

COULEURS DE BOUTEILLE:

500

GRIP 500

650

750

GRIP 750

HF 500

HF 750

COULEURS DE COUVERCLES:

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Lime
380

Red
2035

White
White

Yellow
120

PUIS CHOISISSEZ VOS COULEURS...

CHOIX DE TROIS COUVERCLES:
AVEC BEC, À BASCULE OU DÔME

COUVERCLE À
DÉBIT RAPIDE
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210444
 

€ 2,07 

GOURDE DE SPORT RECYCLÉE 
BASELINE DE 500 ML  
 Plastique recyclé HDPE   Ø 7.35 x 18.3 cm      

210441
 

€ 2,07 

BOUTEILLE DE SPORT 
HYDROFLEX™ 500 ML  
 MDPE Plastic, Plastique PP   Ø 4.35 x 18.3 cm   

 

210097
 

€ 6,07 

BOUTEILLE DE SPORT H2O 
ACTIVE® ECO BASE 650ML 
AVEC COUVERCLE À BASCULE  
 Plastique PCR, Plastique PP   Ø 7.35 x 22.4 cm   

 

Bouteille de sport

BOUTEILLE DE 
SPORT SOUPLE 

À PRESSION, 
FABRIQUÉE EN 

EUROPE !

FABRIQUÉ À PARTIR DE 
PLASTIQUE RECYCLÉ !

BOUTEILLE DE SPORT 
ERGONOMIQUE AVEC 
COUVERCLE À BASCULE 
FABRIQUÉE À PARTIR DE 
PLASTIQUE ISSU DE L’OCÉAN.
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210442
 

€ 2,27 

BOUTEILLE DE SPORT 
HYDROFLEX™ CLEAR 750 
ML   MDPE Plastic, Plastique PP  

 Ø 7.35 x 23 cm      

210443
 

€ 2,27 

BOUTEILLE DE SPORT 
HYDROFLEX™ 750 ML 
 MDPE Plastic, Plastique PP  

  Ø 7.35 x 23 cm      

210440
 

€ 2,07 

BOUTEILLE DE SPORT 
HYDROFLEX™ CLEAR 
500 ML   MDPE Plastic, Plastique 
PP   Ø 7.35 x 18.3 cm      

Drinkware / Bouteille de sport
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210042
 

€ 4,66 

BIDON H2O ACTIVE® TEMPO 700ML 
AVEC COUVERCLE EN DÔME   Plastique PET, 
90% Plastique PP et 10% Plastique TPE   Ø 7.35 x 23.9 cm      

210044
 

€ 6,01 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
TEMPO 700ML   Plastique PET, 72% Plastique PP et 17% 
Plastique SAN et 11% Plastique PE   Ø 7.35 x 23.9 cm      

210040
 

€ 4,66 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
TEMPO 700ML AVEC COUVERCLE À 
CLAPET   Plastique PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 23.9 cm  

 

210431
 

€ 5,17 

BOUTEILLE H2O ACTIVE® BASE 650ML 
AVEC COUVERCLE VISSÉ  
 Plastique PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 20.5 cm      

210049
 

€ 6,01 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
BASE 650ML AVEC COUVERCLE À 
GOULOT   Plastique PET, 72% Plastique PP et 17% Plastique 
SAN et 11% Plastique PE   Ø 7.35 x 22.4 cm      

210045
 

€ 4,66 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
BASE 650ML AVEC COUVERCLE À 
CLAPET   Plastique PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 22.4 cm  

 

Drinkware / Bouteille de sport
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210430
 

€ 6,03 

BOUTEILLE H2O ACTIVE® VIBE 850ML 
AVEC COUVERCLE VISSÉ  
 Plastique PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 22.6 cm      

210094
 

€ 5,52 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
VIBE 850ML AVEC COUVERCLE À 
BASCULE  
 Plastique PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 24.4 cm      

210878
 

€ 5,24 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
TREBLE 750ML AVEC COUVERCLE 
DÔME   Plastique PET, 90% Plastique PP et 10% Plastique TPE   

 Ø 7.35 x 23.3 cm    

210877
 

€ 6,58 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
TREBLE 750ML COUVERCLE VERSEUR  
 Plastique PET, 72% Plastique PP et 17% Plastique 

SAN et 11% Plastique PE   Ø 9 x 23.1 cm                                 

210435
 

€ 6,58 

BOUTEILLE H2O ACTIVE® ECO BASE 
650ML AVEC COUVERCLE VISSÉ  
 Plastique recyclé PET, Plastique PP   Ø 7.35 x 20.5 cm   

 

210099
 

€ 7,41 

BOUTEILLE DE SPORT H2O 
ACTIVE® ECO BASE 650ML COUVERCLE 
BEC VERSEUR  
 Plastique PCR, 72% Plastique PP et 17% Plastique SAN et 11% 

Plastique PE   Ø 7.35 x 22.4 cm    

Drinkware / Bouteille de sport
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210702
 

€ 2,75 

BOUTEILLE SHAKER BASELINE PLUS 
500 ML   Plastique HDPE, Plastique PP, Plastique PP   

 Ø 7.2 x 18 cm    

210704
 

€ 5,08 

BOUTEILLE SHAKER H2O ACTIVE® BOP 
500 ML  
 Plastique PET, Plastique PP, Plastique PP   Ø 7.35 x 17.8 cm   

 

210437
 

€ 7,79 

GOURDE DE SPORT H2O ACTIVE® BASE 
TRITAN™ DE 650 ML AVEC COUVERCLE 
À BEC VERSEUR  
 Eastman Tritan™   Ø 7.25 x 22.4 cm    

210446
 

€ 7,79 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
OCTAVE TRITAN™ DE 600 ML AVEC 
COUVERCLE À BEC VERSEUR  
 Eastman Tritan™   Ø 7.5 x 19.9 cm    

210436
 

€ 6,45 

BOUTEILLE DE SPORT H2O ACTIVE® 
BASE TRITAN™ DE 650 ML À 
COUVERCLE À CLAPET  
 Eastman Tritan™   Ø 7.35 x 22.4 cm    

Drinkware / Bouteille de sport
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210167
 

€ 2,44 

BOUTEILLE BASELINE® PLUS PURE 
DE 500 ML AVEC COUVERCLE SPORT 
 73% Plastique HDPE et 21% Plastique PP et 5% Plastique TPE et 

1% Additif antibactérien   Ø 7.2 x 18.3 cm    

210690
 

€ 1,98 

BOUTEILLE BASELINE® PLUS 750ML 
AVEC COUVERCLE SPORT  
 Plastique HDPE, Plastique PP   Ø 7.2 x 23.6 cm      

210684
 

€ 1,96 

BOUTEILLE DE SPORT BASELINE®    
PLUS 650ML  
 Plastique HDPE, Plastique PP   Ø 7.2 x 22.2 cm      

210687
 

€ 1,91 

BOUTEILLE DE SPORT BASELINE® PLUS 
500ML COUVERCLE SPORT  
 Plastique HDPE, Plastique PP   Ø 7.2 x 18.3 cm      

210688
 

€ 1,91 

BOUTEILLE BASELINE® PLUS 500ML 
AVEC COUVERCLE SPORT  
 Plastique HDPE, Plastique PP   Ø 7.2 x 18.3 cm      

Drinkware / Bouteille de sport
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Create your own  
Sacs shopping

Create your own Sacs 
shopping en papier

Sac thermos

Sacs à dos ficelle

Sacs professionnels

Tote Bags

Sacs à dos & Sacs  
à dos ordinateur

Sacs de voyage

Sacs à dos ordinateur 
(marques)

Accessoires de voyage

Sacs Thule & Case 
Logic

Green Concept

SACS
Nous proposons une variété de sacs en 
mettant l’accent sur le développement 
de matériaux durables.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



120435
 

€ 25,02 

SAC À DOS ARCTIC 
ZONE® RÉFRIGÉRANT 
POUR 18 CANETTES  
 420D Polyester   30 x 17 x 34 cm   

 

120166
 

€ 57,78 

SAC ISOTHERME 50 CANETTES     
TABLE-TOP   420D Polyester   43 x 30 x 38 cm            

 

120593
 

€ 16,19 

SACOCHE ISOTHERME          
ICE-WALL POUR LE DÉJEUNER 
 420D Polyester   23 x 22 x 16 cm    

L’ULTIME SAC À DOS 
RÉFRIGÉRANT POUR LES 
ACTIVITÉS DE PLEIN AIR

GLACIÈRE AVEC OUVERTURE FACILE 
D’ACCÈS, PARFAITE POUR LES ÉVÉNEMENTS 
EXTÉRIEURS ET LES VOYAGES EN VOITURE.

SAC ISOTHERME INNOVANT 
POUR LE DÉJEUNER 
AVEC QUATRE PACKS DE 
GLACE AMOVIBLES ET 
RÉUTILISABLES !

Sac thermos
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119708
 

€ 26,46 

SAC ISOTHERME GOTHENBURG  
 600D Polyester   26 x 20 x 33 cm    

120164
 

€ 30,24 

SAC ISOTHERME 24 CANETTES EASY-
ACCESS  
 420D Polyester   30 x 23 x 29 cm    

120432
 

€ 11,76 

SAC-REPAS ISOTHERME EN CUBE DUAL  
 600D Polyester   20.5 x 14 x 23.5 cm    

120591
 

€ 22,44 

SACOCHE ISOTHERME 6 CANETTES 
HERITAGE  
 600D Polyester   18 x 16 x 23 cm    

120302
 

€ 40,27 

SAC ISOTHERME 12 BOUTEILLES 
CAMPSTER   50% Laine et 50% Polyester  

 17.5 x 28 x 30.5 cm    

120592
 

€ 37,43 

SACOCHE ISOTHERME 12 CANETTES 
HERITAGE  
 600D Polyester   22 x 19 x 30 cm    

Sacs / Sac thermos

 | 05



120170
 

€ 11,31 

SAC ISOTHERME CYLINDRIQUE BUCCO 
 70D Polyester   Ø 23 x 31.5 cm    

100223
 

€ 19,91 

COFFRET REPAS ISOTHERME BERGEN 
 420D Polyester   19.5 x 20.5 x 14.5 cm    

119600
 

€ 9,96 

SAC ISOTHERME OSLO  
 600D Polyester   24.5 x 20 x 30 cm    

119621
 

€ 16,83 

SAC ISOTHERME HELSINKI  
 600D Polyester   27 x 14 x 19.5 cm    

119095
 

€ 13,43 

SAC ISOTHERME PLIABLE STOCKHOLM 
 600D Polyester   23 x 19 x 25 cm    

Sacs / Sac thermos
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120360
 

€ 2,82 

PETIT SAC ISOTHERME PAPYRUS 
 Polypropylène non tissé, 110 g/m²   18.5 x 14 x 32 cm    

120396
 

€ 5,01 

GRAND SAC ISOTHERME PAPYRUS 
 Polypropylène non tissé, 110 g/m²   25.5 x 17.5 x 36.5 cm            

 

120625
 

€ 15,97 

SAC ISOTHERME ARCTIC ZONE® 
REPREVE® POUR 6 CANETTES EN 
MATIÈRES RECYCLÉES  
 600D Polyester recyclé   23 x 16.5 x 15 cm    

120092
 

€ 3,37 

SAC-REPAS ISOTHERME KUMLA  
 210D Polyester   20 x 15 x 15 cm    

120495
 

€ 2,11 

SAC ISOTHERME ORIOLE AVEC 
CORDON ET CAPACITÉ DE 12 CANETTES 
 210D Polyester   33 x 43 cm    

Sacs / Sac thermos
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120514
 

€ 29,94 

SAC À DOS TRAILS   300D Polyester, 600D 
Polyester   33 x 20 x 47 cm    

120544
 

€ 32,06 

SAC À DOS BAIKAL EN 
RPET CERTIFIÉ GRS  
 300D Polyester recyclé  
 30 x 13 x 41.5 cm      

120532
 

€ 15,21 

SAC À DOS RETREND EN RPET 
 600D Polyester   43 x 33.5 x 14 cm   

 

SAC À DOS DE PLEIN 
AIR IDÉAL AVEC 
PLUSIEURS OPTIONS DE 
RANGEMENT

SAC À DOS URBAIN CONFORTABLE, 
CERTIFIÉ GRS, FABRIQUÉ À PARTIR 
DE 80 % DE MATÉRIAUX RECYCLÉS.

SAC À DOS TENDANCE ET DURABLE 
FABRIQUÉ À PARTIR D’ENVIRON 15 
BOUTEILLES RECYCLÉES

Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur
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120531
 

€ 22,73 

SAC À DOS RÉFLÉCHISSANT BRIGHT  
 210D Polyester   41 x 31 x 13.5 cm    

119428
 

€ 10,31 

SAC À DOS VANCOUVER  
 600D Polyester   35 x 17 x 45 cm    

119389
 

€ 18,01 

SAC À DOS UTAH  
 600D Polyester   31 x 17 x 46 cm    

119386
 

€ 9,31 

SAC À DOS TREND   600D Polyester  
 28 x 18 x 42 cm    

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur
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119808
 

€ 9,79 

SAC À DOS BOULDER  
 600D Polyester   30.5 x 13 x 40.5 cm    

120343
 

€ 12,87 

SAC À DOS JUTE  
 Jute, Coton   9 x 34 x 43 cm    

119510
 

€ 10,30 

SAC À DOS RUNNING  
 600D Polyester, Polypropylène non tissé, 80 g/m²  
 29 x 18 x 42 cm    

119388
 

€ 16,41 

SAC À DOS COLORADO  
 600D Polyester   30 x 18 x 49 cm      

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur
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120512
 

€ 7,82 

SAC À DOS BLAZE PLIABLE  
 Ripstop Polyester, 85 g/m²   36 x 36 x 62 cm      

119387
 

€ 7,56 

SAC TRIANGLE BROOKLYN  
 600D Polyester   32 x 14 x 42 cm    

120122
 

€ 4,70 

SAC À DOS BANDOULIÈRE ARMADA 
 210D Polyester   33 x 9 x 41 cm      

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur

120510
 

€ 31,18 

SAC À DOS ANTI-VOL COVER EN RPET 
 600D Polyester   45 x 35 x 14 cm    
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120481
 

€ 64,29 

SAC À DOS ANTIVOL POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 15 " CONVERT 
 300D Polyester   33 x 14 x 48 cm    

120480
 

€ 45,97 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15 " POWER-STRECH  
 600D Polyester   28 x 10 x 45 cm    

120528
 

€ 22,26 

SAC À DOS ÉTANCHE POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 15" RESI 
 Tarpaulin   30 x 15 x 60 cm    

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur

120548
 

€ 22,45 

SAC À DOS HOSS AVEC RABAT 
ENROULABLE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15,6"  
 Polyester, 300D Polyester   25 x 14 x 43 cm    
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120479
 

€ 49,00 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15,4 " TY   420D Polyester, 840D 
Polyester, 600D Polyester   38 x 41.5 cm    

120247
 

€ 13,47 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15" HOSS  
 300D Polyester   32 x 14 x 43 cm    

120217
 

€ 30,46 

SAC À DOS ORDINATEUR RFID  
15" VAULT  
 600D Polyester   32 x 12.5 x 46 cm    

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur

119795
 

€ 38,57 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" 
CONTINENTAL  
 600D Polyester, 300D Polyester   35 x 16 x 43 cm    
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120425
 

€ 40,84 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15" CASON  
 600D Polyester   28 x 13 x 47 cm    

120190
 

€ 23,97 

SAC À DOS ORDINATEUR 15"  
GRAPHITE DELUXE  
 600D Polyester   31 x 16 x 45 cm    

120191
 

€ 31,83 

SAC À DOS ORDINATEUR 15" 
GRAPHITE-SLIM  
 600D Polyester   29 x 13 x 46 cm    

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur

120511
 

€ 16,63 

SAC À DOS HOSS PROFESSIONNEL 
POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 15,6" 
 300D Polyester, 600D Polyester   33 x 14 x 44 cm   
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119921
 

€ 33,20 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 14" 
HARLEM   600D Polyester   28 x 13 x 40 cm    

120454
 

€ 14,79 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" 
GRAYLEY   300D Polyester   28 x 13 x 45 cm   

 

120138
 

€ 23,70 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15.6" STARK TECH  
 600D Polyester   33 x 23 x 44 cm    

120305
 

€ 53,42 

SAC À DOS ORDINATEUR 15" TSA  
 Nylon armuré, 600D Polyester   35 x 17.5 x 48 cm   

 

Sacs / Sacs à dos & Sacs à dos ordinateur

119794
 

€ 33,09 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" 
JOURNEY   600D Polyester   33 x 13 x 47 cm   
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SAC À DOS URBAIN ÉLÉGANT 
POUR ORDINATEUR 

PORTABLE AVEC PLUSIEURS 
OPTIONS DE RANGEMENT

120349
 

€ 41,77 

SAC À DOS ORDINATEUR 15" 
VENTURE FIELD & CO.®  
 Canvas, 450 g/m²   26.5 x 16.5 x 46.5 cm   

 

120080
 

€ 24,88 *

SAC À DOS POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 
15,6" JAUNT   400D Nylon  

 31 x 27 x 45 cm    

SAC À DOS D’EXTÉRIEUR 
VINTAGE BIEN CONÇU AVEC 
POCHETTE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE ET TABLETTE

Sacs à dos ordinateur (marques)
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120602
 

€ 127,94 *

SAC À DOS ANTI-VOL TACT POUR 
ORDINATEUR PORTABLE DE 15,4"  
 420D Polyester recyclé   30 x 23 x 46 cm    

120603
 

€ 113,72 *

SAC À DOS ANTIVOL TACT DE 16 L 
POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 14" 
 420D Polyester recyclé   48 x 21 x 42 cm    

Sacs / Sacs à dos ordinateur (marques)
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120569
 

€ 85,28 *

SAC À DOS SUBTERRA DE 23 L POUR 
ORDINATEUR PORTABLE DE 15"  
 Nylon   31 x 22 x 50 cm    

120452
 

€ 28,43 *

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" ERA 
 600D Polycanvas   28 x 23 x 43 cm    

120607
 

€ 42,65 *

SAC À DOS PROPEL POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15,6"  
 420D Polyester   31 x 24 x 44 cm    

119855
 

€ 28,43 *

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 17" 
RESO   400D Nylon   31.5 x 21.6 x 47 cm    

120555
 

€ 49,76 *

SAC À DOS NOTION POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15,6"  
 Nylon   30 x 20 x 48 cm    

120556
 

€ 56,87 *

SAC À DOS NOTION POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 17,3"  
 Nylon   31 x 20 x 48 cm    

Sacs / Sacs à dos ordinateur (marques)
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120301
 

€ 53,31 

SAC À DOS CAMPSTER 15 POUCES  
 60% Polyester et 40% Laine   12.5 x 33 x 48 cm    

120207
 

€ 41,71 

SAC À DOS ORDINATEUR 15,6" HUDSON 
 Canvas, 450 g/m²   29.5 x 12.5 x 45 cm    

Sacs / Sacs à dos ordinateur (marques)
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120230
 

€ 90,48 

SAC À DOS 17" RUTTER  
 420D Nylon   16 x 33 x 45 cm    

120039
 

€ 59,69 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" 
MOTION  
 840D Polyester, 420D Nylon   33 x 13 x 47 cm    

120154
 

€ 51,66 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15.6" 
LUNAR   420D  Nylon   26.5 x 11.5 x 43 cm    

119544
 

€ 96,53 

SAC À DOS PORTE-PC 17" PROTON 
COMPATIBLE POSTE DE SÉCURITÉ  
 Nylon armuré, 600D Polyester   42 x 23 x 48.5 cm                    

 

Sacs / Sacs à dos ordinateur (marques)
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POCHETTE POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 

AVEC MOUSSE À MÉMOIRE 
DE FORME ET DOUBLURE 

EN PELUCHE POUR UNE 
PROTECTION OPTIMALE.120560

 
€ 24,88 *

HOUSSE CASE LOGIC REFLECT 
POUR ORDINATEUR PORTABLE 13" 
 Mousse EVA   33.5 x 3 x 23.5 cm   

 

120608
 

€ 31,99 *

SACOCHE PROPEL POUR 
ORDINATEUR PORTABLE DE 15,6" 
 420D Polyester   42 x 7 x 33 cm    

MALLETTE ÉLÉGANTE POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 
15,6", IDÉALE POUR LES 
JOURNÉES DE TRAVAIL OU 
LES VOYAGES D’AFFAIRES

Sacs Thule & Case Logic

22 | 



120078
 SACOCHE POUR ORDINATEUR 

PORTABLE 15,6" OFFICE  
 600D Polyester  44 x 8 x 35 cm    

120558
 

€ 24,88 *

SAC ADVANTAGE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15,6" ET TABLETTE  
 Polyester   41 x 7 x 31 cm    

120054
 

€ 35,54 *

SACOCHE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 16" ET TABLETTE QUINN 
 600D Polyester   39 x 8 x 26.5 cm    

120557
 

€ 21,32 *

SAC ADVANTAGE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE ET TABLETTE DE 14"  
 Polyester   37 x 7 x 29 cm    

Sacs / Sacs Thule & Case Logic
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120561
 

€ 24,88 *

HOUSSE CASE LOGIC REFLECT POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 14"  
 Mousse EVA   37.5 x 3 x 27 cm    

120562
 

€ 24,88 *

HOUSSE CASE LOGIC REFLECT POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 15,6"  
 Mousse EVA   41 x 3 x 29.5 cm    

120559
 

€ 17,77 *

HOUSSE CASE LOGIC POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 11,6"  
 Mousse EVA   31.2 x 3.8 x 22.9 cm    

120565
 

€ 28,43 *

HOUSSE CASE LOGIC POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 16" AVEC 
POIGNÉES ET BANDOULIÈRE  
 Mousse PU   41.7 x 4.1 x 29 cm    

120564
 

€ 24,88 *

HOUSSE CASE LOGIC POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 13,3" AVEC POIGNÉES  
 Mousse PU   36.1 x 4.6 x 27.9 cm    

120563
 

€ 21,32 *

HOUSSE CASE LOGIC POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 11,6" AVEC POIGNÉES  
 Mousse EVA   33 x 4.1 x 24.8 cm    

Sacs / Sacs Thule & Case Logic
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120573
 

€ 71,06 *

SAC SUBTERRA POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15,6"   Nylon   42 x 10 x 30 cm    

Sacs / Sacs Thule & Case Logic
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120536
 

€ 5,79 

HOUSSE POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 
15" HOSS   300D Polyester  

 38 x 25 x 3 cm    

120622
 

€ 7,77 

SACOCHE À BANDOULIÈRE OMAHA EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ   600D Plastique recyclé 
PET   34 x 8.5 x 25 cm    

120621
 

€ 6,37 

SERVIETTE DETROIT EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 300D Plastique recyclé PET   33.5 x 6 x 24 cm   

 

SAC À BANDOULIÈRE 
RPET PRATIQUE 
DISPONIBLE 
EN PLUSIEURS 
COULEURS !

POCHETTE MATELASSÉE BIEN 
CONÇUE POUR L’ORDINATEUR 
PORTABLE AVEC UN LOOK 
CHINÉ TENDANCE.

LE SAC DE CONFÉRENCE 
RPET PARFAIT !

Sacs professionnels
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120535
 

€ 4,98 

HOUSSE POUR ORDINATEUR PORTABLE 
13" HOSS  
 300D Polyester   30 x 20 x 2.5 cm    

120255
 

€ 14,72 

BESACE ORDINATEUR 15.6" FROMM 
 300D Polyester   39 x 10 x 30.5 cm    

119916
 

€ 19,81 

SERVIETTE ORDINATEUR 15,6" 
OKLAHOMA  
 300D Polyester   39 x 5.5 x 29 cm    

119644
 

€ 15,48 

SERVIETTE ORDINATEUR 15,4" 
VANCOUVER  
 600D Polyester   40 x 7 x 30 cm    

119909
 

€ 10,49 

SERVIETTE ORDINATEUR 14" TULSA 
 300D Polyester   37 x 4 x 27 cm    

Sacs / Sacs professionnels
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120252
 

€ 9,08 

BESACE OFFSET  
 600D Polyester   38 x 5.5 x 28 cm    

119733
 

€ 7,98 

SACOCHE À BANDOULIÈRE OMAHA 
 600D Polyester   33 x 8.5 x 27.5 cm    

119601
 

€ 8,30 

PETIT SAC BANDOULIÈRE 
SACRAMENTO   600D Polyester   38 x 16 x 26 cm   

 

119384
 

€ 15,91 

BESACE MALIBU   600D Polyester  
 37.5 x 11.5 x 31 cm    

119467
 

€ 4,49 

POCHETTE NEW YORK  
 600D Polyester   16 x 4.5 x 22 cm    

119362
 

€ 10,13 

SACOCHE À BANDOULIÈRE VERMONT 
 600D Polyester   46 x 10 x 31 cm    

Sacs / Sacs professionnels
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119218
 

€ 10,36 

SERVIETTE ANCHORAGE  
 600D Polyester   40 x 10 x 33 cm    

120174
 

€ 9,03 

PORTE-DOCUMENTS THE DOLPHIN 
 600D Polyester   38 x 5.5 x 30 cm    

119735
 

€ 10,43 

SERVIETTE PITTSBURGH   600D Polyester, 300D 
Polyester   34 x 8.5 x 26.5 cm    

120175
 

€ 8,44 

SERVIETTE REGINA  
 600D Polyester   35 x 7.5 x 25 cm    

Sacs / Sacs professionnels
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120501
 

€ 3,18 

SAC À DOS HOSS PLIABLE 
AVEC CORDON DE 
SERRAGE   300D Polyester,  
210D Polyester   33 x 44 cm   

 

120490
 

€ 2,22 

ORISSA 100 G/M² GOTS SAC À DOS EN 
COTON BIOLOGIQUE AVEC CORDON 
 Coton organique, 100 g/m²   33 x 44 cm      

120461
 

€ 1,79 

SAC À DOS RPET ORIOLE AVEC 
CORDON DE SERRAGE  
 190T Plastique recyclé PET   33 x 44 cm   

 

SAC À DOS À CORDON 
FACILE À UTILISER ET 

PLIABLE DANS UNE COULEUR 
TENDANCE.

SAC LÉGER 
À CORDON 
EN COTON 
BIOLOGIQUE 
CERTIFIÉ GOTS

SAC À DOS À 
CORDON RECYCLÉ 
FABRIQUÉ À PARTIR 
DE 3,5 BOUTEILLES 
PET RECYCLÉES !

Sacs à dos ficelle
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120488
 

€ 1,07 

SAC À DOS ORIOLE AVEC CORDON ET 
COINS COLORÉS   210D Polyester   33 x 44 cm   

 

120508
 

€ 1,64 

SAC À DOS ORIOLE AVEC CORDON 
 210D Polyester   33 x 44 cm    

120485
 

€ 1,71 

SAC À DOS ORIOLE AVEC CORDON ET 
BRETELLES   210D Polyester   33 x 42 cm   

 

119385
 

€ 0,90 

SAC À DOS PREMIUM ORIOLE  
 210D Polyester   33 x 44 cm      

Sacs / Sacs à dos ficelle
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120472
 

€ 1,83 

SAC À DOS À FERMETURE ÉCLAIR 
ORIOLE AVEC CORDON DE SERRAGE 
 210D Polyester   33 x 44 cm    

120516
 

€ 2,20 

SAC À DOS NADI AVEC CORDON, EN 
MAILLE   210D Polyester   42 x 33 cm      

120530
 

€ 4,97 

SAC AVEC CORDON DE SERRAGE 
RÉFLÉCHISSANT HORIZON   210D Polyester  

 33 x 44 cm    

120486
 

€ 2,39 

SAC À DOS ORIOLE AVEC CORDON ET 
DOUBLE POCHE   210D Polyester   33 x 44 cm   

 

120487
 

€ 1,87 

SAC À DOS ORIOLE AVEC CORDON, EN 
MAILLE FILET   210D Polyester   33 x 44 cm   

 

Sacs / Sacs à dos ficelle
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120500
 

€ 2,75 

SAC À DOS HOSS AVEC CORDON  
 300D Polyester, Polypropylène non tissé, 80 g/m²   33 x 44 cm  

 

120518
 

€ 3,35 

SAC À DOS ROSS EN RPET AVEC 
CORDON DE SERRAGE  
 300D Plastique recyclé PET, Polypropylène non tissé recyclé, 

80 g/m²   33 x 44 cm    

120120
 

€ 2,83 

SAC À DOS SOUPLE À CORDON PEEK 
 210D Polyester   35.5 x 43 cm    

Sacs / Sacs à dos ficelle
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120471
 

€ 2,43 

SAC À DOS À FERMETURE ÉCLAIR AVEC 
CORDON DE SERRAGE OREGON  
 Coton, 100 g/m²   37 x 41 cm    

120575
 

€ 1,67 

SAC À DOS OREGON EN COTON DE 
140 G/M² AVEC CORDON DE SERRAGE 
 Coton, 140 g/m²   33 x 44 cm    

120113
 

€ 1,29 

SAC PREMIUM COTON OREGON  
 Coton, 100 g/m²   33 x 44 cm    

120489
 

€ 1,64 

SAC À DOS OREGON EN COTON AVEC 
CORDON DE SERRAGE DE 100 G/M² ET 
CORDONS COLORÉS  
 Coton, 100 g/m²   37 x 41 cm    

120385
 

€ 6,21 

SAC DE SPORT AVEC CORDON DE 
SERRAGE VOYAGER  
 600D Polyester   38 x 45.5 cm    

Sacs / Sacs à dos ficelle
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120538
 

€ 3,04 

SAC FICELLE EN COTON RECYCLÉ BE 
INSPIRED 150 G/M²   Coton recyclé, 150 g/m²  

 38 x 42 cm    

120469
 

€ 2,66 

SAC À DOS EN JUTE DE COTON 
DELHI AVEC CORDON DE SERRAGE            
 Coton, 150 g/m², Jute   33 x 44 cm    

120527
 

€ 2,93 

ENSEMBLE DE POCHETTES TRIO EN 
FILET PET RECYCLÉ   Plastique recyclé PET  

 30 x 25 x 1 cm    

120460
 

€ 4,39 

SAC À DOS RECYCLÉ 210 G/M² PHEEBS 
AVEC CORDON DE SERRAGE   Coton recyclé, 
210 g/m², Polyester recyclé   38 x 42 cm    

120459
 

€ 2,97 

SAC À DOS RECYCLÉ 150 G/M² PHEEBS 
AVEC CORDON DE SERRAGE  
 Coton recyclé, 150 g/m², Polyester recyclé   38 x 42 cm   

 

Sacs / Sacs à dos ficelle
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120387
 

€ 52,30 

SAC POLOCHON FIELD & CO.® 
CAMPSTER 22 POUCES   Polyester, Laine  

 56 x 25 x 30.5 cm    

120606
 

€ 97,00 *

SAC DE VOYAGE 70 LITRES 
CHASM   840D Nylon imperméable  

 69 x 40 x 31 cm    

120534
 

€ 21,19 

SAC DE VOYAGE RETREND 
EN RPET   600D Polyester             

 56 x 32 x 32.5 cm    

SAC POLOCHON 
100% RECYCLÉ 

FABRIQUÉ À PARTIR 
D’ENVIRON 27 
BOUTEILLES !

SAC MARIN AU 
LOOK RÉTRO AVEC 
DES OPTIONS 
DE RANGEMENT 
INTELLIGENTES.

SAC DE SPORT 
PLIABLE HAUT DE 
GAMME RÉSISTANT 
AUX INTEMPÉRIES ET 
SAC À DOS TOUT-EN-
UN !

Sacs marin
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120605
 

€ 90,00 *

SAC DE VOYAGE 40 LITRESCHASM 
 840D Nylon imperméable   56 x 32 x 25.5 cm    

120599
 

€ 177,71 *

SAC TROLLEY CHASM   Tarpaulin,  
Plastique PC   23 x 35 x 55 cm    

120598
 

€ 227,48 *

VALISE À ROULETTES PIVOTANTES 
SUBTERRA   900D Nylon   55 x 35 x 23 cm    

Sacs / Sacs de voyage
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120128
 

€ 38,39 

SAC FOURRE-TOUT CLASSIC 20 
POUCES   Canvas, 380 g/m²   50 x 27 x 27 cm                   

 

120208
 

€ 44,78 

SAC WEEK END HUDSON   Canvas, 450 g/m²  
 53 x 25 x 28.5 cm    

120350
 

€ 43,74 

SAC 16" VENTURE FIELD & CO.®       
 Canvas, 450 g/m²   41 x 28 x 27 cm    

120543
 

€ 38,06 

SAC DE VOYAGE BAIKAL EN RPET 
CERTIFIÉ GRS   300D Polyester recyclé  

 54 x 30 x 32 cm    

Sacs / Sacs de voyage
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120200
 

€ 32,17 

SAC MARIN CAPITOL   600D Polyester  
 51 x 26.5 x 29 cm    

119948
 

€ 46,36 

SAC DE VOYAGE ECHO   300D Polyester  
 50 x 27 x 30 cm    

120204
 

€ 44,23 

SAC WEEK END OXFORD   Vinyl  
 50 x 25 x 27 cm    

Sacs / Sacs de voyage
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120195
 

€ 9,64 

SAC POLOCHON COTON COCHICHUATE 
 Coton, 140 g/m²   45 x 25 x 25 cm    

120533
 

€ 17,02 

SAC DE VOYAGE STEPS   600D Polyester  
 55 x 27 x 27 cm    

119740
 

€ 12,23 

SAC DE SPORT SAN JOSÉ   600D Polyester  
 48 x 25 x 28 cm    

120194
 

€ 18,07 

SAC WEEK-END CANVAS WEEKENDER 
 Canvas, 340 g/m²   55 x 28 x 28 cm    

Sacs / Sacs de voyage
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119834
 

€ 8,13 

SAC MARIN IDAHO   600D Polyester  
 Ø 28 x 51 cm    

120623
 

€ 12,79 

SAC MARIN IDAHO EN PLASTIQUE 
RECYCLÉ   600D Plastique recyclé PET   Ø 28 x 48 cm   

 

119754
 

€ 7,86 

SAC MARIN JUTE GOA   Jute   Ø 22 x 43 cm   
 

119647
 

€ 29,54 

SAC DE VOYAGES EXTRA LARGE 
VANCOUVER   600D Polyester   74 x 34 x 38 cm   

 

119427
 

€ 16,99 

SAC DE VOYAGE VANCOUVER  
 600D Polyester   53 x 27 x 30 cm    

Sacs / Sacs de voyage
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CE TOTEBAG EST LE DERNIER 
NÉ DE NOTRE GAMME 
PHEEBS RECYCLÉE ET 

DURABLE

120541
 

€ 2,05 

SAC SHOPPING 
PLIABLE SABIA EN 
PET RECYCLÉ  
 Polyester recyclé   38 x 40 cm   

 

120613
 

€ 3,95 

SAC SHOPPING PHEEBS EN 
MATIÈRES RECYCLÉES  
150 G/M²   Coton recyclé, 150 g/m²  

 28 x 15.5 x 33 cm      

120181
 

€ 1,06 

SAC SHOPPING COTON 
MADRAS 140 GR/M²           
 Coton, 140 g/m²   38 x 42 cm      

C’EST TOUJOURS 
PRATIQUE D’AVOIR 
CE SAC PLIABLE 
100 % RECYCLÉ À 
PORTÉE DE MAIN.

SAC FOURRE-TOUT 
EN COTON DE HAUTE 
QUALITÉ DISPONIBLE 
EN 14 COULEURS !

Tote Bags
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119526
 

€ 5,01 

SAC SHOPPING JUTE MUMBAY         
 Jute, Canvas, 320 g/m²   45 x 12 x 35 cm    

120292
 

€ 4,09 

SAC SHOPPING LIÈGE ET COTON 175 
GR/M² CORY   Coton, 175 g/m², Liège   37.5 x 40.5 cm  

 

119521
 

€ 4,20 

SAC SHOPPING JUTE CALCUTTA      
 Jute   35 x 15 x 36.5 cm    

120182
 

€ 5,75 

GRAND SAC SHOPPING EN JUTE HARRY 
 Jute   40 x 20 x 35 cm    

210701
 

€ 3,96 

SAC VARAI 320 G/M² EN TOILE ET JUTE 
 Canvas, 320 g/m², Jute, 330 g/m²   42.5 x 19 x 32 cm   

 

120134
 

€ 4,53 

SAC FOURRE-TOUT EN JUTE CHENNAI 
 Jute   30 x 19 x 30 cm    

Sacs / Tote Bags
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120451
 

€ 3,95 

SAC FOURRE-TOUT EN MAILLE DE 
COTON MAINE   Coton, 170 g/m²   39 x 8 x 41 cm   

 

120331
 

€ 6,05 

SAC SHOPPING ZIPPÉ COTON 320 G/M² 
NINGBO   Coton, 320 g/m²   47 x 11 x 30.5 cm   

 

120135
 

€ 3,50 

SAC COTON ODESSA 220 GR/M²   Coton, 
220 g/m²   38 x 8.5 x 41 cm    

120519
 

€ 5,99 

SAC SHOPPING PUNE EN COTON 
MAILLE FILET BIO GOTS 100 G/M² 
 Coton, 100 g/m²   36 x 40 cm    

120183
 

€ 8,79 

SAC SHOPPING JUTE ET COTON 320 
GR/M² JONES   Canvas, 320 g/m², Jute, 310 g/m²  

 50.5 x 15 x 39.5 cm    

Sacs / Tote Bags
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120493
 

€ 2,27 

SAC SHOPPING PATNA PLIABLE EN 
COTON DE 100 G/M²   Coton, 100 g/m²  

 38 x 42 cm    

119411
 

€ 0,96 

SAC SHOPPING COTON CAROLINA 100 
GR/M²   Coton, 100 g/m²   38 x 42 cm      

120332
 

€ 1,43 

SAC SHOPPING PERU   Coton, 180 g/m²  
 38 x 42 cm    

120491
 

€ 2,08 

ORISSA 100 G/M² GOTS SAC FOURRE-
TOUT EN COTON BIOLOGIQUE   Coton 
organique, 100 g/m²   38 x 42 cm    

120410
 

€ 1,90 

SAC SHOPPING  RECYCLÉ PHEEBS 
150 G/M²   Coton recyclé, 150 g/m², Polyester recyclé  

 38 x 42 cm    

Sacs / Tote Bags
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120100
 

€ 3,76 

SAC DE CONVENTION BLOOMINGTON 
 600D Polyester   35.5 x 7.5 x 40.5 cm    

120272
 

€ 2,50 

SAC SHOPPING PLIABLE AVEC      
PORTE-CLÉ   210D Polyester   40 x 42 cm    

119179
 

€ 5,26 

SAC DE PLAGE PANAMA   600D Polyester  
 47 x 17 x 37 cm    

120119
 

€ 1,51 

SAC SHOPPING PLIABLE BUNGALOW 
 210D Polyester   38 x 40.6 cm    

Sacs / Tote Bags
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120527
 

€ 2,93 

ENSEMBLE DE POCHETTES TRIO EN 
FILET PET RECYCLÉ   Plastique recyclé PET  

 30 x 25 x 1 cm    

119413
 

€ 1,62 

SAC SHOPPING NON TISSÉ LIBERTY 
 Plastique PP non tissé, 80 g/m²   33 x 25.5 x 36 cm   

 

120089
 

€ 4,35 

SAC HAMPTON   PVC   30.5 x 15.2 x 30.5 cm      

120496
 

€ 2,09 

TOTEBAG SAI EN RPET   190T Plastique recyclé 
PET   38 x 42 cm    

119412
 

€ 0,70 

SAC CONVENTION NON TISSÉ LARGE 
ZEUS   Plastique PP non tissé, 80 g/m²   36 x 40 cm   

 

Sacs / Tote Bags
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119713
 

€ 21,79 

ÉTUI DE PASSEPORT RFID 
ODYSSEY   Tarpaulin, 600D  Polyester  

 10.5 x 1 x 14 cm    

120572
 

€ 21,29 *

SAC POUR ACCESSOIRES 
SUBTERRA POWERSHUTTLE 
 Nylon   21 x 4 x 14.5 cm    

119757
 

€ 4,29 

TROUSSE DE TOILETTE APPROUVÉE PAR 
LES COMPAGNIES AÉRIENNES MUNICH 
 PVC, Plastique PP   19 x 16 cm    

LE SAC INDISPENSABLE POUR 
RANGER TOUS VOS ACCESSOIRES 
ÉLECTRONIQUES EN VOYAGE.

PORTEFEUILLE DE VOYAGE 
RFID FACILE À RANGER 

AVEC PLUSIEURS POCHES 
FONCTIONNELLES

TROUSSE DE TOILETTE 
APPROUVÉE PAR LES COMPAGNIES 
AÉRIENNES, Y COMPRIS LES 
BOUTEILLES POUVANT ÊTRE 
EMPORTÉES À BORD.

Accessoires de voyage
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130031
 

€ 6,85 

PORTE-CARTE ANTI RFID PILOT 
 Aluminium   6 x 6 x 1 cm    

119714
 

€ 30,14 

PORTEFEUILLE DE VOYAGE RFID 
ODYSSEY   Tarpaulin, 600D  Polyester   11.5 x 1 x 22 cm   

 

130040
 

€ 2,19 

SUPPORT DE CARTE RFID ADVENTURER 
 Aluminium   9 x 5.8 x 1.2 cm    

120547
 

€ 6,65 

HOUSSE DE SAC À DOS 
RÉFLÉCHISSANTE REFLECT   210D Polyester  

 65 x 53 cm    

Sacs / Accessoires de voyage
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119760
 

€ 13,02 

TROUSSE DE TOILETTE APPROUVÉE 
PAR LES COMPAGNIES AÉRIENNES 
FRANKFURT   PVC, Aluminium   16 x 4 x 17 cm   

 

119759
 

€ 2,86 

KIT DE VOYAGE APPROUVÉ PAR LES 
COMPAGNIES AÉRIENNES TOKYO  
 PVC, Plastique PP   19 x 4 x 16 cm    

120446
 

€ 2,64 

TROUSSE DE TOILETTE KOTA EN TOILE 
340 G/M²   Canvas, 340 g/m²   20 x 6 x 11 cm   

 

119969
 

€ 3,31 

TROUSSE DE TOILETTE PASSAGE  
 300D Polyester   20.5 x 10 x 13.5 cm    

Sacs / Accessoires de voyage
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119688
 

€ 8,69 

TROUSSE DE TOILETTE GLOBAL  
 600D Polyester   25.5 x 7.5 x 21.5 cm    

119635
 

€ 5,34 

TROUSSE DE TOILETTE SUITE  
 600D Polyester   17 x 7 x 12.5 cm    

119968
 

€ 3,69 

TROUSSE DE TOILETTE TRANSIT  
 300D Polyester   24 x 5.5 x 16 cm    

120445
 

€ 3,35 

TROUSSE DE TOILETTE HOSS  
 300D Polyester   21 x 3 x 25.3 cm    

Sacs / Accessoires de voyage
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120517
 

€ 8,89 

SAC BANANE HOSS   300D Polyester  
 25 x 7 x 15 cm    

119381
 

€ 5,16 

PORTE-HABITS HANNOVER   Plastique PP non 
tissé, 80 g/m²   63.5 x 107.5 cm    

119967
 

€ 5,09 

CEINTURE BANANE SANTANDER   600D 
Polyester   29.5 x 5.5 x 14 cm    

546698
 

€ 6,88 

SAC À CHAUSSURES PORTELA   70D Nylon  
 15.5 x 13 x 34 cm    

Sacs / Accessoires de voyage
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119710
 

€ 1,82 

OREILLER GONFLABLE DETROIT   PVC  
 40 x 27.5 x 2 cm    

119604
 

€ 9,77 

ETIQUETTE DE VOYAGE ET CADENAS 
AGRÉÉS TSA PHOENIX   Plastique ABS, Métal  

 3.5 x 1 x 9 cm    

119686
 

€ 9,32 

CADENAS AGRÉÉ TSA POUR BAGAGES 
KINGSFORD   Plastique ABS, Métal   3 x 1.5 x 5.5 cm  

 

119847
 

€ 8,40 

ENSEMBLE DE VOYAGE MIAMI   Polyester, 
Coton   15.5 x 20.5 cm    

Sacs / Accessoires de voyage
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120611
 

€ 2,42 

SAC SHOPPING EN COTON 
ORGANIQUE ORISSA  
140 G/M² GOTS  
 Coton bio certifié GOTS, 140 g/m²   
 38 x 42 cm    

120543
 

€ 38,06 

SAC DE VOYAGE BAIKAL EN 
RPET CERTIFIÉ GRS   300D Polyester 
recyclé   54 x 30 x 32 cm    

120410
 

€ 1,90 

SAC SHOPPING  RECYCLÉ 
PHEEBS 150 G/M²  
 Coton recyclé, 150 g/m², Polyester recyclé  
 38 x 42 cm    

SAC POLOCHON CERTIFIÉ 
GRS FABRIQUÉ AVEC 55 % DE 
POLYESTER RECYCLÉ !

TOTEBAG 
PRATIQUE CERTIFIÉ 

GOTS DISPONIBLE 
EN PLUSIEURS 

COULEURS !

TOTEBAG ROBUSTE 
FABRIQUÉ À PARTIR DE 
MATÉRIAUX RECYCLÉS DE 
PRÉ-CONSOMMATION !

Green Concept
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120602
 

€ 127,94 *

SAC À DOS ANTI-VOL TACT POUR 
ORDINATEUR PORTABLE DE 15,4"  
 420D Polyester recyclé   30 x 23 x 46 cm    

120603
 

€ 113,72 *

SAC À DOS ANTIVOL TACT DE 16 L 
POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 14" 
 420D Polyester recyclé   48 x 21 x 42 cm    

120610
 SAC BANANE ANTIVOL TACT  

 420D Polyester recyclé  33 x 4 x 18 cm    

120604
 SAC EN BANDOULIÈRE ANTIVOL TACT 

 420D Polyester recyclé  37.5 x 14 x 18 cm    

Sacs / Green Concept
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120612
 

€ 2,77 

SAC À DOS AVEC CORDON EN COTON 
ORGANIQUE ORISSA 140 G/M² GOTS 
 Coton bio certifié GOTS, 140 g/m²   33 x 44 cm   
 

120519
 

€ 5,99 

SAC SHOPPING PUNE EN COTON 
MAILLE FILET BIO GOTS 100 G/M² 
 Coton, 100 g/m²   36 x 40 cm    

120491
 

€ 2,08 

ORISSA 100 G/M² GOTS SAC       
FOURRE-TOUT EN COTON BIOLOGIQUE  
 Coton organique, 100 g/m²   38 x 42 cm                

120490
 

€ 2,22 

ORISSA 100 G/M² GOTS SAC À DOS EN 
COTON BIOLOGIQUE AVEC CORDON 
 Coton organique, 100 g/m²   33 x 44 cm                

Sacs / Green Concept

56 | 



120543
 

€ 38,06 

SAC DE VOYAGE BAIKAL EN RPET 
CERTIFIÉ GRS   300D Polyester recyclé  

 54 x 30 x 32 cm    

120545
 

€ 34,26 

SAC BAIKAL EN RPET CERTIFIÉ GRS 
POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 15" 
 300D Polyester recyclé   38.5 x 12 x 29.5 cm      

120542
 

€ 46,93 

SAC À DOS BAIKAL EN RPET CERTIFIÉ 
GRS POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 
15"   300D Polyester recyclé   28.5 x 7.5 x 48 cm   

 

120544
 

€ 32,06 

SAC À DOS BAIKAL EN RPET CERTIFIÉ 
GRS   300D Polyester recyclé   30 x 13 x 41.5 cm   
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Sacs / Green Concept

120460
 

€ 4,39 

SAC À DOS RECYCLÉ 210 G/M² PHEEBS 
AVEC CORDON DE SERRAGE   Coton recyclé, 
210 g/m², Polyester recyclé   38 x 42 cm    

120537
 

€ 4,38 

SAC SHOPPING PHEEBS RECYCLÉ AVEC 
SOUFFLET 210 GR/M²   Coton recyclé, 210 g/m², 
Polyester recyclé   38 x 8.5 x 41 cm    

120613
 

€ 3,95 

SAC SHOPPING PHEEBS EN MATIÈRES 
RECYCLÉES 150 G/M²   Coton recyclé, 150 g/m²  

 28 x 15.5 x 33 cm    

120521
 

€ 3,68 

SAC SHOPPING RECYCLÉ 210 GR/M² 
PHEEBS   Coton recyclé, 210 g/m², Polyester recyclé  

 38 x 42 cm    

120459
 

€ 2,97 

SAC À DOS RECYCLÉ 150 G/M² PHEEBS 
AVEC CORDON DE SERRAGE   Coton recyclé, 
150 g/m², Polyester recyclé   38 x 42 cm    

120581
 

€ 15,61 

SAC À DOS PHEEBS EN COTON 
RECYCLÉ 450 G/M² ET POLYESTER 
 Coton recyclé   43 x 34 x 9 cm    
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120527
 

€ 2,93 

ENSEMBLE DE POCHETTES TRIO EN 
FILET PET RECYCLÉ   Plastique recyclé PET  

 30 x 25 x 1 cm    

Sacs / Green Concept

120510
 

€ 31,18 

SAC À DOS ANTI-VOL COVER EN RPET 
 600D Polyester   45 x 35 x 14 cm    

120532
 

€ 15,21 

SAC À DOS RETREND EN RPET  
 600D Polyester   43 x 33.5 x 14 cm    

120534
 

€ 21,19 

SAC DE VOYAGE RETREND EN RPET 
 600D Polyester   56 x 32 x 32.5 cm    

120461
 

€ 1,79 

SAC À DOS RPET ORIOLE AVEC 
CORDON DE SERRAGE   190T Plastique recyclé 
PET   33 x 44 cm    

120582
 

€ 16,19 

SAC DE VOYAGE PHEEBS EN 
POLYESTER ET COTON RECYCLÉ 
DE 450 G/M²   Coton recyclé   26 x 49 x 24 cm                     
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Sacs / Sacs papier

Type de papier

Poignée

Taille

Impression

SACS PAPIER

Choisissez entre papier Kraft et papier de luxe,  
de 82 à 235 g/m²

Choisissez votre modèle:

• Sac en papier brillant
• Sac en papier budget
• Sac en papier Kraft fait main
• Sac en papier de luxe fait main

Choisissez votre finition: mate ou brillante.
Marquez tous les côtés!

Impression 
UV en relief

Marquage 
à chaud

Relief Impression 
UV sélective

Kraft blanc Kraft brun Integra de luxe

Choisissez vos poignées: papier coton, polyester  
ou satin. Couleurs disponibles pour les poignées;

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.60 | 



Sacs / Sacs papier

Type de papier

Poignée

Taille

Impression

SACS PAPIER

Choisissez entre papier Kraft et papier de luxe,  
de 82 à 235 g/m²

Choisissez votre modèle:

• Sac en papier brillant
• Sac en papier budget
• Sac en papier Kraft fait main
• Sac en papier de luxe fait main

Choisissez votre finition: mate ou brillante.
Marquez tous les côtés!

Impression 
UV en relief

Marquage 
à chaud

Relief Impression 
UV sélective

Kraft blanc Kraft brun Integra de luxe

Choisissez vos poignées: papier coton, polyester  
ou satin. Couleurs disponibles pour les poignées;

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 61



Sacs / Sacs de voyageurs

SACS DE VOYAGEURS

Matériau du sac shopping

Matériau et couleur  
de l’anse

Choisissez votre marquage  
et votre emplacement  

(tous les panneaux  
sont disponibles) 

 Choisissez pour la finition du sac:

• Cousu
• Soudé par ultrasons

Choisissez pour la matière :
Kraft extérieur / non tissé intérieur 145gsm  
(65% de matériaux recyclés), PP non-tissé 120gsm / 140gsm,  
non-tissé laminé 125gsm, non-tissé 100gsm. 

Choisissez votre marquage:
Chaque panneau peut être entièrement imprimé 
en quadrichromie

Choisissez les couleurs des poignées PP

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.62 | 



Sacs / Sacs de voyageurs

SACS DE VOYAGEURS

Matériau du sac shopping

Matériau et couleur  
de l’anse

Choisissez votre marquage  
et votre emplacement  

(tous les panneaux  
sont disponibles) 

 Choisissez pour la finition du sac:

• Cousu
• Soudé par ultrasons

Choisissez pour la matière :
Kraft extérieur / non tissé intérieur 145gsm  
(65% de matériaux recyclés), PP non-tissé 120gsm / 140gsm,  
non-tissé laminé 125gsm, non-tissé 100gsm. 

Choisissez votre marquage:
Chaque panneau peut être entièrement imprimé 
en quadrichromie

Choisissez les couleurs des poignées PP

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 63
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ECRITURE
Des articles essentiels pour l’écriture 
quotidienne et l’écriture fine disponibles 
dans de nombreux choix durables.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03
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107758
 

€ 18,05 *

STYLO BILLE IM  
 Métal   Ø 1.1 x 13.6 cm   

    

106489
 STYLO À BILLE URBAN  

 Plastique ABS, Métal  Ø 1.2 x 14 cm   
 

106475
 

€ 5,94 *

STYLO À BILLE JOTTER  
 Plastique, Acier inoxydable   Ø 0.85 x 12.9 cm   

 

STYLO MODERNE ET 
ERGONOMIQUE DOTÉ 
D’UN MÉCANISME DE 
ROTATION PRATIQUE

UN PARTENAIRE D’ÉCRITURE 
FIABLE AU DESIGN 

INTEMPOREL ET AUX 
PERFORMANCES DOUCES.

L’ICÔNE DURABLE 
DE PARKER AVEC UN 
DESIGN AUTHENTIQUE 
ET DES RECHARGES 
DURABLES

Parker
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Ecriture / Parker



106838
 

€ 15,68 *

STYLO BILLE 
JOTTER BOND 
STREET  
 Métal   Ø 0.97 x 12.9 x 12.8 cm   

 

107422
 

€ 14,70 *

STYLO ROLLER 
JOTTER  
 Plastique ABS, Acier 

inoxydable   Ø 1 x 12.9 cm   
 

106477
 

€ 5,91 *

STYLO À BILLE 
JOTTER  
 Plastique, Acier inoxydable  
 Ø 0.85 x 12.9 cm   

 

106479
 

€ 9,62 *

PORTE-MINES 
AVEC GOMME 
INTÉGRÉE 
JOTTER  
 Acier inoxydable  
 Ø 0.97 x 12.9 cm   

 

Ecriture / Parker
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107025
 

€ 10,27 *

STYLO À BILLE 
JOTTER  
 Plastique ABS, Métal  
 Ø 0.97 x 12.9 cm   

 

106478
 

€ 9,18 *

STYLO À BILLE 
JOTTER  
 Acier inoxydable  
 Ø 0.97 x 12.9 cm   

 

107421
 

€ 19,00 *

STYLO ROLLER 
JOTTER  
 Acier inoxydable  
 Ø 1 x 12.1 cm   

 

107420
 

€ 24,29 *

STYLO PLUME 
JOTTER  
 Acier inoxydable  
 Ø 1 x 12.1 cm   

 

Ecriture / Parker

 | 07



107023
 

€ 32,45 *

STYLO ROLLER IM 
 Métal   Ø 1.3 x 13.8 cm   

 

107724
 

€ 25,93 *

JOTTER STYLO 
BILLE XL 
MONOCHROME 
 Métal   Ø 1.1 x 13.9 cm   

 

107021
 

€ 23,46 *

STYLO À BILLE IM 
 Métal   Ø 1.1 x 13.6 cm   

 

107327
 

€ 20,86 *

STYLO BILLE 
MAT JOTTER XL 
AVEC FINITIONS 
CHROME  
 Métal   Ø 1.1 x 13.9 cm   

 

Ecriture / Parker
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Ecriture / Parker

107759
 

€ 26,15 *

STYLO ROLLER IM  
 Métal   Ø 0.9 x 13.8 cm   

   

107760
 

€ 34,06 *

STYLO PLUME IM  
 Métal   Ø 1.3 x 13.8 cm   

    

107020
 

€ 53,50 *

STYLO PLUME URBAN 
 Métal   Ø 1.4 x 13.8 cm   
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106482
 

€ 16,37 *

STYLO BILLE VECTOR 
 Acier inoxydable   Ø 1 x 12.5 cm         

 

106483
 

€ 9,39 *

STYLO ROLLER VECTOR 
 Plastique, Acier inoxydable  
 Ø 1 x 12.9 cm    

106480
 

€ 9,07 *

STYLO À BILLE VECTOR 
 Plastique, Acier inoxydable  
 Ø 1 x 13.5 cm    

Ecriture / Parker
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107884
 

€ 44,78 *

STYLO BILLE HÉMISPHÈRE 
ESSENTIALS  
 Acier inoxydable   Ø 0.8 x 13.5 cm   

 

107728
 

€ 38,40 *

EMBLEME STYLO BILLE  
 Métal   Ø 1.2 x 14 cm    

107087
 

€ 15,77 *

STYLO À BILLE ALLURE  
 Plastique ABS, Métal   Ø 1.4 x 13.9 cm   

 

STYLO EMBLÉMATIQUE AVEC 
UNE SILHOUETTE ÉLANCÉE 
QUI CORRESPOND À LA 
SOPHISTICATION PARISIENNE.

LE CHOIX D’ÉCRITURE 
PROFESSIONNEL ET 

ABORDABLE AVEC UN 
DESIGN FRANÇAIS DISTINGUÉ

STYLO AU DESIGN SOPHISTIQUÉ 
D’INFLUENCE FRANÇAISE  
AVEC UNE PERFORMANCE  
DE GRANDE VALEUR.

Waterman
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106508
 

€ 20,65 *

STYLO PLUME 
GRADUATE  
 Acier inoxydable  
 Ø 1.1 x 13.6 cm    

106509
 

€ 15,78 *

STYLO BILLE 
GRADUATE  
 Acier inoxydable  
 Ø 1.1 x 13.9 cm    

106510
 

€ 16,07 *

STYLO ROLLER 
GRADUATE  
 Acier inoxydable  
 Ø 1.1 x 13.6 cm    

107727
 

€ 14,10 *

ALLURE STYLO 
ROLLER   Métal  

 Ø 1.1 x 13.6 cm   
 

Ecriture / Waterman
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107882
 

€ 60,77 *

STYLO PLUME 
HÉMISPHÈRE 
ESSENTIALS  
 Acier inoxydable  
 Ø 1 x 13.5 cm    

107883
 

€ 51,99 *

STYLO ROLLER 
HÉMISPHÈRE 
ESSENTIALS  
 Acier inoxydable  
 Ø 1 x 13.5 cm   

 

Ecriture / Waterman

106511
 

€ 73,81 *

STYLO À BILLE 
HÉMISPHÈRE 
 Plastique laqué  
 Ø 1 x 13.6 cm   

 

107729
 

€ 46,09 *

EMBLEME STYLO 
ROLLER   Métal  

 Ø 1.2 x 14 cm   
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106506
 

€ 98,03 *

STYLO ROLLER EXPERT 
 Plastique laqué   Ø 1.3 x 17.6 cm   

 

106505
 

€ 99,69 *

STYLO À BILLE EXPERT 
 Plastique laqué   Ø 1.1 x 14.2 cm   

 

106514
 

€ 80,82 *

ROLLER HÉMISPHÈRE 
 Plastique laqué   Ø 1.05 x 17.6 cm   

 

Ecriture / Waterman
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JOB NO: C96LDN_8510LDN_440606       CLIENT: NWL UK Services Limited       CAMPAIGN: Waterman Allure Refresh       PROOF NO: 01       PUBLICATION: Master – 1720 x 1360 mm (Built @ 1/4 size)



106527
 

€ 4,91 *

PORTEMINE TIKKY  
 Plastique   Ø 0.85 x 13.8 cm    

106526
 

€ 4,88 *

STYLO BILLE TIKKY  
 Plastique   Ø 0.85 x 13.8 cm    

CRAYON LÉGER AVEC GOMME 
INTÉGRÉE, PARFAIT POUR CRÉER 
DES CROQUIS NETS.

LE GRIP ERGONOMIQUE EN 
FORME DE VAGUE EST PARFAIT 
POUR UNE ÉCRITURE ET UN 
DESSIN PRÉCIS.

rOtring
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LE STYLO IDÉAL POUR 
L’ÉCRITURE AVEC LA 
TECHNOLOGIE “NO SMEAR 
AND NO BLEED” (SANS 
TACHE NI TRACE)

LE MARQUEUR PERMANENT 
LE PLUS VENDU AU MONDE, 
QUI FONCTIONNE SUR 
PRESQUE TOUTES LES 
SURFACES.

LE GRIP PROFILÉ PARFAIT 
POUR UNE ÉCRITURE 
CONFORTABLE

107794
 

€ 2,90 

STYLO BILLE SHARPIE       
S-GEL  
 Plastique ABS   14.6 x 1.27 cm    

107789
 

€ 2,08 

MARQUEUR SHARPIE À POINTE 
FINE  
 Plastique ABS   Ø 1.2 x 13.4 cm    

107788
 

€ 2,90 

STYLO BILLE SHARPIE S-GEL 
 Plastique ABS   Ø 1.27 x 14.6 cm    

Sharpie 
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Ecriture / Sharpie
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Luxe STYLO AU DESIGN 
SOPHISTIQUÉ 
POUR L’ÉCRITURE 
QUOTIDIENNE ET 
LES OCCASIONS 
SPÉCIALES.

STYLO AU DESIGN 
EXCLUSIF ET 

INTEMPOREL, 
PARTIELLEMENT 

FABRIQUÉ EN BOIS.

COFFRET CADEAU DUO 
PEN AVEC ZONE DE 
PERSONNALISATION SUR 
LE CAPUCHON.

107129
 

€ 25,96 

PARURE DUO STYLOS EMPIRE 
 Métal   Ø 1.1 x 13.8 cm    

107776
 

€ 8,73 

STYLO BILLE EN BOIS TIMBRE  
 50% Laiton et 50% Bois   Ø 1.1 x 13.7 cm   

 

107292
 

€ 14,15 

STYLO À BILLE DORÉ  
 Métal   Ø 1.1 x 14 cm    
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Ecriture / Luxe



107767
 

€ 5,26 

STYLO BILLE 
À POUSSOIR 
TACTICAL 
DARK   Aluminium  

 Ø 1.08 x 12 cm   
 

107765
 

€ 5,26 

STYLO BILLE 
STYLET TACTICAL 
DARK  
 Aluminium  
 Ø 1.07 x 14 cm   

 

107768
 

€ 7,85 

STYLO PLUME 
TACTICAL 
DARK   Aluminium  

 Ø 1.28 x 14 cm    

107766
 

€ 5,92 

STYLO ROLLER 
TACTICAL 
DARK   Aluminium  

 Ø 1.28 x 14 cm    

Ecriture / Luxe
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107778
 

€ 6,25 

STYLO BILLE 
VIVACE  
 Laiton   Ø 1.1 x 13.8 cm   

 

107770
 

€ 6,25 

STYLO BILLE CITY 
TWILIGHT   Laiton  

 Ø 1.05 x 13.5 cm   
 

107125
 

€ 6,34 

STYLO BILLE CITY  
 Métal   Ø 1 x 13.5 cm   

 

Ecriture / Luxe

107775
 

€ 15,76 

COFFRET 
CADEAU RIVULET 
AVEC DEUX 
STYLOS   Laiton  

 Ø 1 x 13.9 cm   
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107115
 

€ 20,87 

COFFRET CADEAU AVEC 
CAHIER A6 ET STYLO 
BILLE LEGATTO  
 Métal, PU   18 x 17 x 4.3 cm   

 

107774
 

€ 16,41 

COFFRET CADEAU 
VERSE AVEC STYLO 
BILLE ET PORTE-CLÉS  
 Laiton, Plastique PU  
 17.2 x 7.8 x 3.1 cm    

107773
 

€ 22,29 

COFFRET CADEAU 
ENCORE AVEC STYLO 
BILLE ET PORTEFEUILLE  
 Laiton, Plastique PU   17.2 x 13 x 3.1 cm  

 

Ecriture / Luxe
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Ecriture / Luxe
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Marksman

FABRIQUÉ EN PET CERTIFIÉ 
RECYCLÉ À PARTIR DE 
BOUTEILLES D’EAU ET DE SODA 
POST-CONSOMMATION !

L’OPTION D’ÉCRITURE LA PLUS 
DURABLE, COMPOSÉE  
DE 45 % DE  
CARBONATE  
DE CALCIUM.

FABRIQUÉ EN PLASTIQUE 
100% MAÏS, CE QUI RÉDUIT 

L’UTILISATION DE PLASTIQUE 
VIERGE.

107743
 

€ 0,80 

STYLO BILLE TERRA EN 
PLASTIQUE DE MAÏS  
 Plastique PLA   Ø 1.1 x 14 cm      

107722
 

€ 0,54 

ALESSIO STYLO BILLE  
EN PET RECYCLÉ  
 Plastique recyclé PET   Ø 0.9 x 14 cm   

 

107756
 

€ 0,42 

STYLO BILLE STONE  
 55% Plastique PP et 45% Calcaire  
 Ø 1.2 x 13.6 cm    
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Ecriture / Marksman

107723
 

€ 0,56 

ALESSIO STYLO BILLE EN PET RECYCLÉ 
 Plastique recyclé PET   Ø 0.9 x 14 cm    

107757
 

€ 0,43 

STYLO BILLE EN PET RECYCLÉ HONUA 
 Plastique recyclé PET   Ø 1.1 x 14.3 cm    
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107394
 

€ 0,34 

STYLO BILLE TIFLET EN PAPIER 
RECYCLÉ  
 Carton recyclé   Ø 0.1 x 13.8 cm    

106322
 

€ 0,48 

STYLO BILLE EN BAMBOU 
BORNEO   Bambou   Ø 1.1 x 14.1 cm   

 

106578
 

€ 0,49 

STYLO BILLE EN RPET 
VANCOUVER  
 Plastique recyclé PET   Ø 1.1 x 14.2 cm   

 

LE STYLO AU DESIGN PLUS 
DURABLE ET MODERNE 
FABRIQUÉ EN BAMBOU !

STYLO ÉCOLOGIQUE 
FABRIQUÉ À PARTIR DE 

CARTON RECYCLÉ !

FABRIQUÉ À PARTIR DE 
BOUTEILLES D’EAU RECYCLÉES 
ET DISPONIBLE DANS UNE 
LARGE GAMME DE COULEURS.

Green Concept
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107584
 

€ 0,29 

STYLO À BILLE 
EN PAPIER SAFI 
 Papier , Plastique ABS  
 Ø 1.1 x 14.7 cm   

 

Ecriture / Green Concept

107380
 

€ 0,32 

STYLO À BILLE 
ASILAH EN 
PAPIER RECYCLÉ 
 Papier recyclé  
 Ø 0.75 x 15 cm    

107385
 

€ 0,40 

STYLO BILLE 
MIDAR EN LIÈGE 
ET PAILLE DE BLÉ  
 Liège, Paille de blé, 

Plastique   Ø 1 x 14 cm   
 

107384
 

€ 0,36 

STYLO BILLE EN 
CARTON RECYCLÉ 
ET PLASTIQUE DE 
MAÏS BERK  
 Carton recyclé, Plastique de 

mais   Ø 1 x 14 cm   
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107382
 

€ 0,43 

STYLO BILLE 
RÉTRACTABLE 
ABS EN PAILLE 
DE BLÉ MONETA 
 Plastique ABS  
 Ø 0.8 x 13.5 cm   

 

Ecriture / Green Concept

107746
 

€ 0,57 

STYLO BILLE 
ALBERNI EN RPET  
 Plastique recyclé  
 Ø 1.2 x 14 cm    

107745
 

€ 0,57 

STYLO BILLE 
ALBERNI EN RPET  
 Plastique recyclé  
 Ø 1.2 x 14 cm    

107747
 

€ 0,64 

PORTE-MINE 
VANCOUVER EN 
RPET  
 Plastique recyclé PET  
 Ø 1.2 x 14.5 cm   
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107379
 

€ 0,34 

STYLO BILLE EN 
PAILLE DE BLÉ 
AVEC POINTE 
CHROMÉE NASH  
 Plastique ABS  
 Ø 1.29 x 13.2 cm   

 

107378
 

€ 1,07 

STYLO BILLE EN 
BAMBOU NASH 
 Bambou, Plastique ABS  
 Ø 1.3 x 14 cm   

 

107580
 

€ 0,40 

STYLO À BILLE 
EN PAILLE DE BLÉ 
ET ÉTUI POUR 
TÉLÉPHONE 
MEDAN  
 Paille de blé, Plastique ABS  
 Ø 1.1 x 14.5 cm   

 

Ecriture / Green Concept

107441
 

€ 0,48 

STYLO BILLE 
À BOUTON-
POUSSOIR EN 
PAILLE DE BLÉ 
TIDORE  
 Paille de blé, Plastique ABS  
 Ø 1.1 x 13.5 cm    
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106121
 

€ 0,51 

STYLO BILLE EN 
BOIS ARICA  
 Bois de hêtre  
 Ø 0.8 x 14.5 cm    

Ecriture / Green Concept

107381
 

€ 0,28 

CRAYON EN 
PAPIER RECYCLÉ 
ASILAH  
 Papier recyclé  
 Ø 0.8 x 18.8 cm    

106282
 

€ 3,20 

STYLO BILLE 
EN BAMBOU 
JAKARTA  
 Bambou   Ø 1.2 x 13.8 cm  

 

106212
 

€ 0,56 

STYLO BILLE EN 
BAMBOU CELUK 
 Bambou   Ø 1.1 x 13.5 cm  
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107098
 

€ 0,10 

CRAYON À PAPIER AVEC CORPS COLORÉ ALEGRA  
 Bois de peuplier   Ø 0.7 x 19 x 19 cm    

Ecriture / Green Concept

107097
 

€ 0,09 

CRAYON EN BOIS CAY AVEC GOMME  
 Bois de peuplier   Ø 0.7 x 19 cm    
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PAPETERIE
Une large collection entièrement personnalisable 
disponible dans une variété de matériaux, de 
designs, de styles et de formats durables.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



107791
 

€ 23,53 

CARNET À COUVERTURE 
SOUPLE KARST® A5 
 Papier de pierre   21 x 14.8 x 1.62 cm   

 

107790
 

€ 23,53 

CARNET À COUVERTURE 
RIGIDE KARST® A5   Papier de pierre  

 21 x 14.8 x 1.65 cm   
 

107793
 

€ 20,42 

ENSEMBLE DE CRAYONS 
GRAPHITE 5 PIÈCES KARST® 2B 
SANS BOIS   Graphite   16.8 x 8.4 x 2 cm  

 

CRAYONS SANS BOIS 
FABRIQUÉS EN GRAPHITE 
PUR À 100 % !

CARNET LUXUEUX EN PAPIER 
PIERRE AVEC COUVERTURE 
SOUPLE EN CUIR VÉGÉTALIEN

BESTSELLER AVEC DES 
PAGES EN PAPIER PIERRE, 
SANS ARBRE, IMPERMÉABLES 
ET RÉSISTANTES À LA 
DÉCHIRURE

Karst
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Karst Stone Paper™ est une alternative supérieure à la 
pâte à papier traditionnelle dont la production se passe 
d’arbres, d’eau et ne nécessite aucun acide ou agent de 
blanchiment proposant le papier le plus blanc et le plus 
lisse disponible sur le marché, qui plus est, durable et 
respectueux de l’environnement.

Papeterie / Karst
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LE CARNET CLASSIQUE 
A5 À COUVERTURE 

SOUPLE, PARFAIT POUR 
LES TECHNIQUES DE 

GAUFRAGE

CARNET À COUVERTURE 
RIGIDE DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE, AU TOUCHER 
DOUX, AVEC BOUCLE À 
STYLO ASSORTIE.

106830
 

€ 6,01 

CARNET A5 À COUVERTURE 
SOUPLE CLASSIC  
 PU thermo   21 x 14 x 1.3 cm    

107395
 

€ 6,38 

CARNET A5 NOVA  
 Papier   21.5 x 14.2 x 1.6 cm      

Journal Books

06 | 



Papeterie / Journal Books
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Papeterie / Journal Books

106180
 

€ 3,02 

BLOC-NOTES DE POCHE CLASSIC 
FORMAT A6 À COUVERTURE RIGIDE 
 Carton, Papier   14 x 9.5 x 1.5 cm      

106263
 

€ 9,36 

CARNET DE NOTES EXECUTIVE 
FORMAT A4 À COUVERTURE RIGIDE 
 Carton, Papier   29.8 x 20.9 x 1.5 cm      
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107763
 

€ 4,14 

CARNET A5 HONUA EN PAPIER 
RECYCLÉ AVEC COUVERTURE 
EN PET RECYCLÉ   Plastique recyclé 
PET   20.4 x 13.8 cm    

107742
 

€ 7,90 

CARNET ORIN A5 EN RPET 
 Plastique recyclé, Papier recyclé   21.5 x 14.5 cm  

 

CARNET A5 PRATIQUE 
AVEC UNE COUVERTURE 

EN RPET ET CUIR PRÉ-
CONSOMMATION !

FABRIQUÉ À PARTIR 
D’UNE COUVERTURE 
EN TISSU RPET ET DE 
PAGES INTÉRIEURES 
RECYCLÉES !

CAHIER AVEC 
COUVERTURE EN 
RPET, PEUT ÊTRE 
COMBINÉ AVEC 
UN STYLO À BILLE 
ASSORTI

107576
 

€ 6,63 

CAHIER DE RÉFÉRENCE 
A5 EN RPET AVEC POCHE 
FRONTALE MERA  
 Tissu, Carton, Cuir pré-consommation  
 21.3 x 14.5 x 1.3 cm    

Marksman



Papeterie / Marksman

107741
 

€ 7,11 

CARNET BRECCIA A5 AVEC PAPIER DE 
PIERRE   Papier Tyvek®, Papier de pierre   21 x 14.5 x 1 cm  
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UNE OPTION DURABLE 
PARFAITE AVEC DU PAPIER 

FABRIQUÉ À PARTIR DE 
CARTON RECYCLÉ.

CET ARTICLE CONTIENT DU PAPIER 
FABRIQUÉ À PARTIR D’EMBALLAGES 
EN CARTON RECYCLÉ !

107785
 

€ 4,77 

CARNET SOUPLE DAIRY 
DREAM FORMAT A5  
 Carton recyclé   21 x 14 cm    

107783
 

€ 4,28 

CARNET DE NOTES À SPIRALES 
DAIRY DREAM FORMAT A5 
 Carton recyclé   21 x 14 cm    

Green Concept
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Papeterie / Green Concept

107762
 

€ 3,76 

BLOC-NOTES RÉUTILISABLE PEBBLES 
FORMAT A5  
 Papier laminé   21 x 14 cm    

107749
 

€ 2,94 

CARNET FABIA À COUVERTURE EN 
PAPIER CRUSH  
 Papier Crush, Papier recyclé   20.5 x 12.3 cm    

107748
 

€ 2,70 

CARNET GIANNA EN CARTON RECYCLÉ 
 Carton recyclé, Papier recyclé   20.5 x 12.5 cm    

107720
 

€ 6,12 

NERO CARNET À SPIRALES AU  
FORMAT A5  
 Laine   14.7 x 0.7 x 21 cm    

107719
 

€ 6,12 

BIANCO CARNET À SPIRALES AU 
FORMAT A5  
 Coton   14.7 x 0.7 x 21 cm    
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Papeterie / Green Concept

107732
 

€ 3,25 

CARNET COBBLE A5 À SPIRALES 
EN CARTON RECYCLÉ AVEC PAPIER 
DE PIERRE   Carton recyclé, Papier de pierre  

 21.5 x 14.5 x 1 cm    

106122
 

€ 2,80 

CARNET DE NOTES RECYCLÉ MENDEL 
 Papier recyclé   18 x 14 x 2 cm    

107751
 

€ 3,85 

CARNET À SPIRALES LUCIANO ECO 
AVEC CRAYON, MOYEN FORMAT  
 Papier recyclé   20.3 x 12.5 cm    

106268
 

€ 1,75 

CARNET DE NOTES RECYCLÉ AVEC 
STYLO PRIESTLY  
 Papier recyclé   18 x 14 x 1 cm    

107750
 

€ 3,81 

CARNET À SPIRALES LUCIANO ECO 
AVEC CRAYON, PETIT FORMAT  
 Papier recyclé   14.5 x 10.5 cm    

106269
 

€ 1,52 

BLOC-NOTES RECYCLÉ FORMAT A7 
AVEC STYLO ZUSE  
 Papier recyclé   13.4 x 7.8 x 1.5 cm    
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106905
 

€ 1,39 

CARNET DE NOTES A6 SPECTRUM À 
COUVERTURE RIGIDE  
 PVC recouvert de carton   14 x 9 x 1 cm      

106904
 

€ 2,60 

CARNET DE NOTES A5 SPECTRUM À 
COUVERTURE RIGIDE  
 PVC recouvert de carton   21 x 14 x 1.2 cm    

107306
 

€ 4,66 

CARNET DE NOTES LIÈGE A5 NAPA 
 Liège   21 x 14 x 1.5 cm    

107733
 

€ 1,74 

CARNET COBBLE A6 À SPIRALES EN 
CARTON RECYCLÉ AVEC PAPIER DE 
PIERRE   Carton recyclé, Papier de pierre   14.5 x 9.5 x 1 cm  

 

Papeterie / Green Concept
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Look for  
FSC-certified 
products.

Notes autocollantes Bloc-notesMemo Blocks

PRODUITS PAPETERIE 
PERSONNALISES

Des notes autocollantes aux blocs mémo et aux 
blocs-notes, le tout avec de nombreuses options de 
personnalisation pour répondre à tous les besoins.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



21285
 

€ No industry price 

NOTES AUTOCOLLANTES RECYCLÉES 
50 X 75 MM STICKY-MATE®   Papier recyclé, 
80 g/m², Carton recyclé, 170 g/m²   7.5 x 5 x 0.25 cm    

21287
 

€ No industry price 

NOTES AUTOCOLLANTES RECYCLÉES 
100 X 75 MM STICKY-MATE®   Papier recyclé, 
80 g/m², Carton recyclé, 170 g/m²   7.5 x 10 x 0.25 cm    

21288
 

€ No industry price 

NOTES AUTOCOLLANTES RECYCLÉES 
127 X 75 MM STICKY-MATE®   Papier recyclé, 
80 g/m², Carton recyclé, 170 g/m²   7.5 x 12.7 x 0.25 cm    

21286
 

€ No industry price 

NOTES AUTOCOLLANTES RECYCLÉES 
75 X 75 MM STICKY-MATE®   Papier recyclé, 
80 g/m², Carton recyclé, 170 g/m²   7.5 x 7.5 x 0.25 cm    

STICKY-MATE® 100% 
RECYCLÉ ET CERTIFIÉ 

FSC®.

Notes autocollantes
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21092
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 50X75MM 
 Papier , 80 g/m²   7.5 x 5 x 0.25 cm    

21096
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 127X75MM 
 Papier , 80 g/m²   7.5 x 12.7 x 0.25 cm    

21094
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 100X75MM 
 Papier , 80 g/m²   7.5 x 10 x 0.25 cm    

Produits papeterie personnalises / Notes autocollantes

21097
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 150X100MM   Papier , 80 g/m²   10 x 15 x 0.25 cm    

21095
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 100X100MM 
 Papier , 80 g/m²   10 x 10 x 0.25 cm    
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21099
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® AVEC 
COUVERTURE SOUPLE A7 100 X 75 
 Papier , 80 g/m²   10 x 7.5 x 0.25 cm    

21241
 

€ No industry price 

ENSEMBLE DE NOTES ADHÉSIVES 
COMBO   Papier , 80 g/m²   8 x 5.5 x 0.3 cm    

21098
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® AVEC 
COUVERTURE SOUPLE 75 X 75  
 Papier , 80 g/m²   7.5 x 7.5 x 0.25 cm    

21093
 

€ No industry price 

POST-ITS STICKY-MATE® 75X75MM  
 Papier , 80 g/m²   7.5 x 7.5 x 0.25 cm    

Produits papeterie personnalises / Notes autocollantes
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21238
 

€ No industry price 

COMBO CLASSIQUE NOTES ADHÉSIVES 
AVEC COUVERTURE SOUPLE  
 Papier , 80 g/m²   13.2 x 8 x 0.5 cm    

21240
 

€ No industry price 

COMBO NOTES ADHÉSIVES AVEC 
COUVERTURE RIGIDE  
 Papier , 80 g/m²   10.6 x 8 x 2 cm    

21239
 

€ No industry price 

COMBO NOTES ADHÉSIVES AVEC 
COUVERTURE SOUPLE  
 Papier , 80 g/m²   10.6 x 7.8 x 1.5 cm    

Produits papeterie personnalises / Notes autocollantes
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21219
 

€ No industry price 

CUBE BLOC-NOTES MÉMO 
BLOCK-MATE 100 X 100 
 Papier , 80 g/m²   10 x 10 x 10 cm    

UN VÉRITABLE 
INDISPENSABLE DE 

BUREAU !

BLOCK-MATE® SUR UNE 
MINI PALETTE, UN AJOUT 
ÉLÉGANT À TOUT BUREAU

1050 FEUILLES DE PAPIER 
CERTIFIÉ FSC

Memo Blocks

21230
 

€ No industry price 

BLOC MÉMO BLOCK-MATE® 
PALLET 1C 100 X 100  
 Papier , 80 g/m², Bois   10 x 10 x 6.8 cm   

 

21234
 

€ No industry price 

GRAND BLOC MÉMO AVEC 
SUPPORT PLASTIQUE  
 Papier , 80 g/m², Plastique GPPS  
 11.3 x 10.5 x 10.8 cm    08 | 



Produits papeterie personnalises / Memo Blocks

21227
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES MÉMO MÉDIUM  
BLOCK-MATE® 4B 55 X 55  
 Papier , 80 g/m²   5.5 x 5.5 x 2.8 cm    

21224
 

€ No industry price 

GRAND CUBE BLOC MÉMO  
BLOCK-MATE® 3A 85 X 85  
 Papier , 80 g/m²   8.5 x 8.5 x 8.5 cm    

21221
 

€ No industry price 

PETIT BLOC MÉMO BLOCK-MATE® 1C 100 
X 100   Papier , 80 g/m²   10 x 10 x 5 cm    

21225
 

€ No industry price 

BLOC NOTES MÉMOS MÉDIUM  
BLOCK-MATE® 3B 85 X 85  
 Papier , 80 g/m²   8.5 x 8.5 x 4.3 cm    

21223
 

€ No industry price 

GRAND BLOC MÉDIUM BLOCK-MATE®  
2B 120 X 80  
 Papier , 80 g/m²   12 x 8 x 3.8 cm    

21220
 

€ No industry price 

BLOC MÉMO TAILLE MÉDIUM  
BLOCK-MATE® 1B 100 X 100  
 Papier , 80 g/m²   10 x 10 x 7.5 cm    

 | 09



Produits papeterie personnalises / Memo Blocks

21235
 

€ No industry price 

BLOC MÉMO MÉDIUM AVEC SUPPORT 
PLASTIQUE   Papier , 80 g/m², Plastique GPPS  

 11.3 x 10.5 x 6.5 cm    

21218
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES A7 BISEAUTÉ  
WEDGE-MATE®   Papier , 80 g/m², Carton  

 10.5 x 7.4 x 2 cm    

21216
 

€ No industry price 

BLOCS-NOTES A6 BISEAUTÉ  
WEDGE-MATE®   Papier , 80 g/m², Carton  

 14.8 x 10.5 x 2 cm    

21217
 

€ No industry price 

BLOCS-NOTES MAXI A5 BISEAUTÉ 
WEDGE-MATE®   Papier , 80 g/m², Carton  

 21 x 14.8 x 3.8 cm    

21215
 

€ No industry price 

BLOCS-NOTES A5 BISEAUTÉ WEDGE-
MATE®   Papier , 80 g/m², Carton   21 x 14.8 x 2 cm   

 

10 | 



21229
 

€ No industry price 

BLOC MÉMO BLOCK-MATE® PALLET 1B 
100 X 100   Papier , 80 g/m², Bois   10 x 10 x 9.1 cm   

 

21231
 

€ No industry price 

BLOC MÉMO BLOCK-MATE® PALLET 2A 
12X8X7,5 CM   Papier , 80 g/m², Bois   12 x 8 x 9.1 cm   

 

21228
 

€ No industry price 

CUBE BLOC MÉMO BLOCK-MATE® 
PALLET 1A 100 X 100   Papier , 80 g/m², Bois  

 10 x 10 x 11.6 cm    

Produits papeterie personnalises / Memo Blocks
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LE BLOC-NOTES A5 100% 
RECYCLÉ ET CERTIFIÉ FSC®.

BLOC-NOTES PRATIQUE A5 
EN PAPIER CERTIFIÉ FSC®.

FABRIQUÉ SUR COMMANDE 
AVEC UN DESIGN  
PERSONNEL !

Bloc-notes

21251
 

€ No industry price 

CARNET DESK-MATE® A5 À 
SPIRALE   Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²  

 21 x 14.8 x 0.5 cm    

21281
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES A5 RECYCLÉ 
DESK-MATE®   Papier recyclé, 
80 g/m², Carton recyclé, 280 g/m²  

 21 x 14.8 x 0.6 cm    

21203
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES DESK-MATE® 
A5   Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²  

 21 x 14.8 x 0.6 cm    
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Produits papeterie personnalises / Bloc-notes

21208
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES DESK-MATE® A4 AVEC 
COUVERTURE   Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²  

 29.7 x 21 x 0.6 cm    

21204
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES DESK-MATE® A6  
 Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²   14.8 x 10.5 x 0.6 cm   

 

21201
 

€ No industry price 

SOUS-MAIN DESK-MATE® A3, BLANC 
 Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²   29.7 x 42 x 0.6 cm   

 

21209
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES DESK-MATE® A5 AVEC 
COUVERTURE   Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²  

 21 x 14.8 x 0.6 cm    

21202
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES DESK-MATE® A4  
 Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²   29.7 x 21 x 0.6 cm   

 

21200
 

€ No industry price 

SOUS-MAIN DESK-MATE® A2  
 Papier , 80 g/m², Carton, 461 g/m²   42 x 59.4 x 0.6 cm  
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Produits papeterie personnalises / Bloc-notes

21257
 

€ No industry price 

CARNET WIRE-O A5 AVEC 
COUVERTURE RIGIDE   Papier , 80 g/m², Nylon  

 21 x 14.8 x 0.85 cm    

21252
 

€ No industry price 

CARNET DESK-MATE® A6 À SPIRALE 
 Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²   14.8 x 10.5 x 0.5 cm   

 

21247
 

€ No industry price 

CAHIER DESK-MATE® A5 À SPIRALE 
AVEC COUVERTURE POLYPROPYLÈNE 
 Papier , 80 g/m², Plastique PP, Carton, 280 g/m²  
 21 x 14.8 x 0.5 cm    

21250
 

€ No industry price 

CARNET DESK-MATE® A4 À SPIRALE 
 Papier , 80 g/m², Carton, 280 g/m²   29.7 x 21 x 0.5 cm   

 

21280
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES A4 RECYCLÉ  
DESK-MATE®   Papier recyclé, 80 g/m², Carton recyclé, 
280 g/m²   29.7 x 21 x 0.6 cm    

21279
 

€ No industry price 

BLOC-NOTES A3 RECYCLÉ  
DESK-MATE®   Papier recyclé, 80 g/m², Carton recyclé, 
280 g/m²   29.7 x 42 x 0.6 cm    
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Produits papeterie personnalises / Bloc-notes

21277
 

€ No industry price 

PORTE-DOCUMENT / CHEMISE A4 
 Papier , 350 g/m²   29.7 x 21 x 1 cm    

21275
 

€ No industry price 

ENSEMBLE CONFÉRENCIER ESSENTIAL 
AVEC BLOC-NOTES A5 ET STYLO  
 Papier , 80 g/m²   21.5 x 14.8 x 1 cm    

21271
 

€ No industry price 

CAHIER DESK-MATE® À SPIRALES A5 
AVEC COUVERTURE PP   Papier , 80 g/m², Papier 
SYNAPS   21 x 14.8 x 0.6 cm    
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PARAPLUIES
Pour les jours de pluie, nous vous proposons une 
large sélection de parapluies et de ponchos.

Parapluies tempête

Parapluies longs et courts

Ponchos de pluie

Parapluies pliables

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



109409
 

€ 16,68 

PARAPLUIE DE GOLF 30" 
WINDPROOF EN PET RECYCLÉ 
ROMEE  
 Polyester pongee en PET recyclé   
 Ø 130 x 97 cm    

109092
 

€ 18,90 

PARAPLUIE TEMPÊTE À 
OUVERTURE AUTOMATIQUE 
23" NOON  
 Polyester Pongee   Ø 107 x 81 cm   

 

109406
 

€ 13,18 

PARAPLUIE TEMPÊTE GOLF 30" 
AVEC POIGNÉE EVA GRACE 
 Polyester   Ø 130 x 97 cm   

 

OFFRE UNE GRANDE FLEXIBILITÉ 
DANS DES CONDITIONS 
VENTEUSES ET POSSÈDE UNE 
POIGNÉE EVA COURBÉE

FABRIQUÉ EN PET RECYCLÉ, Y 
COMPRIS LE MANCHE ET LES 

EMBOUTS EN BOIS !

DESIGN EXCLUSIF ET 
OFFRANT UNE GRANDE 
FLEXIBILITÉ PAR TEMPS 
D’ORAGE !

Parapluies tempête
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109403
 

€ 11,40 

PARAPLUIE TEMPÊTE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 23" SARAH   Polyester Pongee  

 Ø 102 x 87 cm    

Parapluies / Parapluies tempête

109131
 

€ 23,00 

PARAPLUIE AÉRÉ À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 30" GLENDALE  
 Polyester Pongee   Ø 130 x 100 cm    

109413
 

€ 23,13 

PARAPLUIE FONTANA DE 23" À 
OUVERTURE AUTOMATIQUE AVEC 
ASPECT CARBONE ET POIGNÉE 
COURBE  
 Polyester Pongee   Ø 114 x 84 cm    

109087
 

€ 11,37 

PARAPLUIE TEMPÊTE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 23" STARK   Polyester  

 Ø 102 x 80 cm    

109412
 

€ 26,30 

PARAPLUIE PASADENA 23" À 
OUVERTURE AUTOMATIQUE AVEC MÂT 
EN ALUMINIUM  
 Polyester Pongee   Ø 112 x 85.5 cm    

109405
 

€ 7,79 

PARAPLUIE TEMPÊTE 17" POUR 
ENFANTS NINA  
 Polyester   Ø 77 x 60 cm    
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UN COMPAGNON 
RÉUTILISABLE IDÉAL EN CAS 
D’AVERSES INATTENDUES !

RESTEZ AU SEC LORS DE TOUT 
ÉVÉNEMENT EN PLEIN AIR !

PONCHO DANS UNE BOULE 
DE RANGEMENT PRATIQUE 

AVEC PORTE-CLÉS POUR 
AJOUTER FACILEMENT À 

N’IMPORTE QUEL SAC

100429
 

€ 0,58 

PONCHO JETABLE POUR LA 
PLUIE AVEC POCHETTE DE 
RANGEMENT ZIVA  
 Plastique PE   10 x 0.5 x 15 cm   

 

103010
 

€ 1,18 

PONCHO POUR LA PLUIE 
AVEC PORTE-CLÉS, BALLE DE 
RANGEMENT XINA  
 Plastique PS, Plastique PE   Ø 6.5 cm   

 

103014
 

€ 4,31 

PONCHO PLIABLE AVEC 
POCHETTE PAULUS  
 PVC   21 x 0.5 x 17.5 cm    

Ponchos de pluie
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Parapluies longs et courts

OUVERTURE AUTOMATIQUE, 
FABRIQUÉ EN PET RECYCLÉ ET 

COMPRENANT UNE POIGNÉE EN BOIS !

PARAPLUIE AU DESIGN 
EXCLUSIF AVEC POCHETTE 
ASSORTIE À LA COULEUR DE 
LA TOILE!

DISPONIBLE DANS UNE 
LARGE GAMME DE COULEURS

109400
 

€ 13,20 

PARAPLUIE 23" EN RPET À 
OUVERTURE AUTOMATIQUE 
ALINA   Polyester pongee en PET recyclé  

 Ø 102 x 85 cm    

109017
 

€ 6,88 

PARAPLUIE 23" À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE AVEC POIGNÉE 
EN BOIS LISA   Polyester  

 Ø 102 x 83 cm    

109074
 

€ 26,76 

PARAPLUIE 30" AU DESIGN 
EXCLUSIF HALO   Polyester Pongee  

 Ø 130 x 100 cm    
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Parapluies / Parapluies longs et courts

109072
 

€ 24,16 

PARAPLUIE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 23" ARCH  
 Polyester Pongee   Ø 102 x 87 cm    

109042
 

€ 9,47 

PARAPLUIE GOLF 30" AVEC POIGNÉE 
EVA YFKE  
 Polyester   Ø 130 x 96 cm    

109048
 

€ 7,96 

PARAPLUIE 23" À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE, POIGNÉE ET MÂT EN 
BOIS  
 Polyester   Ø 106 x 88 cm    

109054
 

€ 10,11 

PARAPLUIE GOLF 30" ZEKE  
 Polyester   Ø 130 x 94 cm    

109018
 

€ 9,47 

PARAPLUIE GOLF 30" AVEC POIGNÉE 
EN BOIS KARL  
 Polyester   Ø 130 x 100 cm      

109053
 

€ 6,32 

PARAPLUIE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 23" BARRY  
 Polyester   Ø 102 x 80 cm    
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PARAPLUIE PLIABLE FACILE 
À RANGER AVEC FONCTION 
D’OUVERTURE ET DE 
FERMETURE AUTOMATIQUE

FABRIQUÉ EN PET RECYCLÉ ET 
PLIABLE, IL SE GLISSE FACILEMENT 

DANS UN SAC ORDINAIRE.

PARAPLUIE PLIABLE AU 
DESIGN EXCLUSIF AVEC 
BOUTON D’OUVERTURE ET DE 
FERMETURE AUTOMATIQUE.

Parapluies pliables

109143
 

€ 18,02 

PARAPLUIE EN 
RPET PLIABLE 21" À 
OUVERTURE/FERMETURE 
AUTOMATIQUE BO 
 Polyester pongee en PET recyclé  
 Ø 98 x 30 cm      

109064
 

€ 22,83 

PARAPLUIE À OUVERTURE/
FERMETURE AUTOMATIQUE 
21,5" TRAV   Polyester Pongee  

 Ø 98 x 31 cm    

109016
 

€ 10,73 

PARAPLUIE 21.5" 3 SECTIONS 
OUVERTURE FERMETURE 
AUTOMATIQUE ALEX  
 Polyester   Ø 98 x 28 cm      
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Parapluies / Parapluies pliables

109146
 

€ 19,48 

PARAPLUIE MONTEBELLO DE 21" 
PLIABLE À OUVERTURE/FERMETURE 
AUTOMATIQUE, AVEC POIGNÉE 
COURBE   Polyester Pongee   Ø 98 x 31.5 cm    

109145
 

€ 13,78 

PARAPLUIE 21" PLIABLE WINDPROOF 
EN PET RECYCLÉ BIRGIT  
 Polyester pongee en PET recyclé   Ø 106 x 28 cm   

 

109052
 

€ 4,81 

PARAPLUIE PLIABLE 21,5" IDA  
 Polyester   Ø 97 x 24 cm    

109144
 

€ 14,81 

PARAPLUIE PLIABLE À OUVERTURE/
FERMETURE AUTOMATIQUE 21"  
STARK-MINI  
 Polyester Pongee   Ø 96 x 29 cm    

109077
 

€ 10,73 

PARAPLUIE 21" PLIABLE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE WALI  
 Polyester   Ø 95 x 28 cm    

109058
 

€ 5,62 

PARAPLUIE PLIABLE 20" OHO  
 Polyester   Ø 90 x 37.5 cm      

 | 11
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MAISON
Une large gamme d’articles spécialement 
sélectionnés pour tous les besoins de la 
maison, de la cuisine et des soins personnels.

Accessoires pour 
pique-nique

Barbecue et cuisine en 
exterieur

Planches à découper Tabliers et linge de 
cuisine

Articles en verre

Boites repas Accessoires pour le vinArticles de table CouverturesOuvre-bouteilles

Ustensiles de cuisine Santé et bien-êtreAccessoires pour la 
maison et de décoration

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



COUVERTURE EN RPET, 
PLIABLE ET IMPERMÉABLE, 
POUR DES PIQUE-NIQUES EN 
TOUTE ÉLÉGANCE.

LA TABLE PLIABLE EN 
BAMBOU PROVIENT D’UNE 
SOURCE ET EST PRODUITE 

SELON DES NORMES 
DURABLES.

113264
 

€ 22,59 

SET À BARBECUE 5 PIÈCES GRATAR  
 Nylon, Acier inoxydable, Bois   33 x 15 x 5 cm    

113281
 

€ 42,67 

TABLE DE PIQUE-NIQUE 
SOLL PLIANTE  
 Bois   Ø 40 x 20 cm    

113294
 

€ 25,11 

PLAID PIQUE-NIQUE SALVIE EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ   Plastique 
recyclé PET, Plastique PEVA   150 x 135 cm    

ENSEMBLE DE BARBECUE 
DE POCHE FACILE 
À TRANSPORTER, 
COMPRENANT UNE PETITE 
PLANCHE À DÉCOUPER ET UN 
GANT !

Accessoires pour pique-nique
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112961
 

€ 17,65 

COUVERTURE PARK EN POLAIRE 
 Polyester, 160 g/m²   135 x 120 cm    

538702
 

€ 26,72 

COUVERTURE DE PIQUE-NIQUE PARK 
 Acrylique   145 x 130 cm    

112959
 

€ 22,36 

PLAID DE PIQUE-NIQUE BUFFALO 
 Polyester, 180 g/m²   127 x 145 cm    

113297
 

€ 21,34 

PLAID PIQUE-NIQUE SAGE  
 Acrylique, Mousse EVA   132 x 124 cm    

100137
 

€ 19,65 

NAPPE DE PIQUE-NIQUE ÉTANCHE 
RIVIERA  
 Polaire polyester   145 x 130 cm    

113296
 

€ 20,08 

PLAID PIQUE-NIQUE SEDUM  
 Acrylique, Mousse EVA   132 x 124 cm    

Maison / Accessoires pour pique-nique
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UN ENSEMBLE DE COUVERTS 
À STEAK ATTRAYANT AVEC 

DES MANCHES EN BAMBOU !

113270
 

€ 37,66 

PLANCHE À DÉCOUPER FET EN 
BAMBOU POUR VIANDE   Bambou  

 42.8 x 32.8 x 3.5 cm    

113271
 

€ 20,08 

ENSEMBLE DE COUVERTS 
BIF POUR STEAK   Acier 
inoxydable, Bambou   21.2 x 2 x 1.5 cm   

 

113262
 

€ 72,79 

ENSEMBLE À BARBECUE 
CHURRAS DE 5 PIÈCES   Acier 
inoxydable, Bambou   46 x 16.2 x 7.4 cm   

 

CETTE PLANCHE À 
DÉCOUPER EN BAMBOU 
DOTÉE D’UNE GÉNÉREUSE 
GOULOTTE À JUS EST 
IDÉALE POUR LES STEAKS !

SET DE BARBECUE EN 
BAMBOU, OBTENU ET 
PRODUIT SELON DES 
NORMES DURABLES

Barbecue et cuisine en 
exterieur
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113267
 

€ 7,53 

VAPORISATEUR D’HUILE OLEY  
 Acier inoxydable, Verre, Plastique PP   Ø 4 x 17.5 cm   

 

113263
 

€ 62,75 

ENSEMBLE À BARBECUE ASSADUS DE 
3 PIÈCES  
 Acier inoxydable, Bambou   51.5 x 18.2 x 7.2 cm   

 

113266
 

€ 4,39 

THERMOMÈTRE MET POUR BARBECUE  
 Acier inoxydable   Ø 11.5 x 14 cm    

113265
 

€ 21,97 

ENSEMBLE À BARBECUE BARCABO DE 3 PIÈCES   Nylon, Acier inoxydable   38.5 x 12 x 5 cm    

113261
 

€ 27,60 

ENSEMBLE À BARBECUE GRIL DE 
5 PIÈCES  
 Polyester, Acier inoxydable,  Bambou   60 x 42 cm   

 

Maison / Barbecue et cuisine en exterieur
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113288
 

€ 7,80 

MANCHON NOUN EN NÉOPRÈNE 
RECYCLÉ POUR BOUTEILLE DE VIN 
 Néoprène recyclé   Ø 7.5 x 26 cm    

112607
 

€ 3,13 

MANIQUE MAYA AVEC GRIP EN 
SILICONE   Coton   30 x 18.8 x 1.7 cm    

112606
 

€ 2,82 

MANIQUE ZANDER   Polyester   26 x 16 x 2 cm   
 

113287
 

€ 5,77 

MANCHON FRIS EN NÉOPRÈNE 
RECYCLÉ POUR BOUTEILLE   Néoprène 
recyclé   Ø 7 x 20 cm    

113286
 

€ 4,00 

MANCHON VRIE EN NÉOPRENE 
RECYCLÉ POUR CANETTE   Néoprène recyclé  

 Ø 7 x 10 cm    

Maison / Barbecue et cuisine en exterieur
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Maison / Barbecue et cuisine en exterieur
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113221
 

€ 9,38 

PLANCHE À DÉCOUPER QUIMET EN 
BAMBOU  
 Bambou   34 x 18 x 1.5 cm    

113223
 

€ 16,87 

PLANCHE À DÉCOUPER 
HARP EN BAMBOU  
 Bambou   39.6 x 26.5 x 1.6 cm    

113153
 

€ 37,81 

PLANCHE À DÉCOUPER EN 
BAMBOU PAO AVEC COUTEAU 
 Bambou, Acier inoxydable   38 x 25 x 3 cm   

 

Planches à découper

LE BAMBOU A ÉTÉ 
SÉLECTIONNÉ ET 

PRODUIT SELON DES 
NORMES DURABLES.

UNE GRANDE PLANCHE À 
DÉCOUPER EN BAMBOU ET 
UN PLATEAU À TAPAS EN UN !

LES OUVERTURES 
HORIZONTALES GARANTISSENT 
UN LIEU DE TRAVAIL OU 
UNE TABLE À MANGER SANS 
MIETTES !
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113270
 

€ 37,66 

PLANCHE À DÉCOUPER FET EN 
BAMBOU POUR VIANDE   Bambou  

 42.8 x 32.8 x 3.5 cm    

113224
 

€ 9,13 

PLANCHE À DÉCOUPER BASSO EN BAMBOU  
 Bambou   30 x 23 x 1 cm    

113222
 

€ 14,96 

PLANCHE À DÉCOUPER BARON EN BAMBOU  
 Bambou   41 x 21.5 x 1.5 cm    

Maison / Planches à découperMaison / Planches à découperMaison / Planches à découper
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TABLIER EN TOILE ROBUSTE 
AVEC DES POCHES DE 

DIFFÉRENTES TAILLES, IDÉAL 
POUR LES BARBECUES.

TABLIER TENDANCE EN 
DENIM RECYCLÉ AVEC 
GRANDE CEINTURE ET 

POCHES PRATIQUES.

113289
 

€ 10,04 

TABLIER JEEN EN 
DENIM RECYCLÉ 
200 G/M²  
 80% Coton recyclé, 20% 

Polyester recyclé     100 x 70 cm  
 

113295
 

€ 9,42 

TABLIER KHANA EN COTON 
280 G/M²  
 100% Coton    92 x 65 cm  

 

113200
 

€ 8,90 

TABLIER ORISSA 
EN COTON 
BIOLOGIQUE GOTS 
DE 200 G/M²  
 100% Coton bio certifié GOTS, 

200 g/m²   70 x 100 cm   
 

TABLIER DURABLE, 
CERTIFIÉ GOTS À PARTIR 
D’UN MATÉRIAU EN COTON 
BIOLOGIQUE À L’IMAGE DE 
MARQUE

Tabliers et linge de cuisine
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112052
 

€ 9,38 

TABLIER SKYLA  
240 GR/M²  
 Woven twill 65% Polyester et 35% Coton  
 87 x 72 cm    

112051
 

€ 7,51 

TABLIER COURT LEGA 
240 GR/M²  
 65% Polyester et 35% Coton  
 90 x 40 cm    

112712
 

€ 4,76 

TABLIER REEVA 180 GR/M²  
 100% Coton   65 x 90 cm   

 

112053
 

€ 7,88 

TABLIER VIERA  
240 GR/M²  
 65% Polyester et 35% Coton, 240 g/m²  
 100 x 70 cm      

113138
 

€ 4,93 

TABLIER PHEEBS EN 
COTON RECYCLÉ DE 
200 G/M²  
 80% Coton recyclé, 200 g/m², 20% 

Polyester recyclé   70 x 100 cm  
   

113291
 

€ 2,77 

TORCHON DE CUISINE 
PHEEBS EN COTON/
POLYESTER RECYCLÉ DE 
200 G/M²  
 80% Coton recyclé, 20% Polyester 

recyclé     55 x 55 cm    

Maison / Tabliers et linge de cuisine
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Maison / Tabliers et linge de cuisine
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Maison / Articles en verre

 | 15



113252
 

€ 34,07 *

ENSEMBLE JARDIM DE 
5 PIÈCES EN VERRE RECYCLÉ 
 Verre recyclé, Aluminium   36 x 26 x 16.5 cm   

 

113172
 

€ 7,75 *

ENSEMBLE COPA DE 3 PIÈCES DE 
300 ML EN VERRE RECYCLÉ  
 Verre recyclé   29.5 x 8.5 x 13 cm    

113170
 

€ 6,74 *

VERRE À COCKTAIL EN 
VERRE RECYCLÉ VERANO 
AVEC PRESSE-AGRUMES 
 Verre recyclé, Plastique PET, Plastique PP  
 Ø 11 x 24 cm    

FABRIQUÉ EN VERRE RECYCLÉ ET IDÉAL 
POUR LES REPAS EN PLEIN AIR PAR UNE 

JOURNÉE CHAUDE !

UN SOLIDE ENSEMBLE DE 3 PIÈCES EN 
VERRE RECYCLÉ, IDÉAL POUR LES BOISSONS 
FRAÎCHES PAR UNE JOURNÉE ENSOLEILLÉE !

ENSEMBLE ÉLÉGANT 2-EN-1 
POUR PRÉPARER ET BOIRE 
DES COCKTAILS EN VERRE 
RECYCLÉ !

Articles en verre
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113129
 

€ 12,50 *

CARAFE FRESCO EN VERRE RECYCLÉ 
 Verre recyclé   Ø 9.5 x 25 cm    

113174
 

€ 7,22 *

ENSEMBLE VIENT DE 2 PIÈCES EN 
VERRE RECYCLÉ   Verre recyclé   Ø 10 x 26 cm   

 

113254
 

€ 5,38 *

BOUTEILLE POLPA EN VERRE RECYCLÉ 
AVEC PAILLE   Verre recyclé, Acier inoxydable,  
Plastique PE   Ø 9 x 27 cm    

113132
 

€ 14,54 *

ENSEMBLE BRISA DE 3 PIÈCES EN 
VERRE RECYCLÉ  
 Verre recyclé   Ø 9.5 x 26.5 cm    

113173
 

€ 7,49 *

ENSEMBLE COPA DE 3 PIÈCES DE 
250 ML EN VERRE RECYCLÉ   Verre recyclé  

 35.5 x 9 x 9 cm    

113253
 

€ 6,28 *

MUG JUGGO EN VERRE RECYCLÉ AVEC 
PAILLE   Verre recyclé, Acier inoxydable, Plastique PE  

 12 x 12 x 23 cm    

Maison / Articles en verre
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112650
 

€ 26,07 

ENSEMBLE DE 2 VERRES BODA   Verre 
borosilicate   Ø 8.5 x 9.5 cm    

112512
 

€ 21,35 

ENSEMBLE DE VERRES À CAFÉ 2 
PIÈCES BODA   Verre borosilicate   Ø 8 x 8 cm   

 

112511
 

€ 13,34 

ENSEMBLE DE VERRES À ESPRESSO 2 
PIÈCES BODA   Verre borosilicate   Ø 6 x 6.3 cm   

 

113255
 

€ 6,46 *

CARAFE FRESQUI EN VERRE RECYCLÉ 
AVEC COUVERCLE EN LIÈGE   Verre recyclé, 
Liège   Ø 10 x 29 cm    

113128
 

€ 35,06 *

ENSEMBLE TERAZZA DE 5 PIÈCES EN 
VERRE RECYCLÉ   Verre recyclé   Ø 17 x 20 cm   

 

Maison / Articles en verre
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113239
 

€ 23,60 

ENSEMBLE CHUVA DE 4 VERRES 
HIGHBALL   Verre   17 x 17 x 16 cm    

113238
 

€ 37,95 

ENSEMBLE GAROA DE 4 VERRES À GIN 
 Verre   26.5 x 26.5 x 20 cm    

113235
 

€ 30,47 

COFFRET ORVALL DE 4 VERRES À VIN 
BLANC   Verre   18.5 x 12.5 x 24.8 cm    

113237
 

€ 18,72 

ENSEMBLE CHUVISCO DE 4 GOBELETS 
EN VERRE   Verre   20 x 20 x 10.5 cm    

113236
 

€ 36,20 

COFFRET SERENO DE 4 VERRES À 
PROSECCO   Verre   16.5 x 16.5 x 24 cm    

113234
 

€ 36,20 

COFFRET GEADA DE 4 VERRES À VIN 
ROUGE   Verre   21.5 x 21.5 x 27.5 cm    

Maison / Articles en verre
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113305
 

€ 27,60 

PLATEAU À PIZZA ET USTENSILES 
MANGIARY EN BAMBOU   Bambou, Acier 
inoxydable   Ø 30 x 1.4 cm    

113258
 

€ 11,21 *

ENSEMBLE DE 2 BOLS CUENC 
EN VERRE RECYCLÉ   Verre recyclé  

 17 x 17 x 15 cm    

113268
 

€ 39,53 

SALADIER ET USTENSILES 
ARGULLS EN BAMBOU  
 Bambou   Ø 24 x 7.5 cm    

SET DE BOL EN VERRE 
RECYCLÉ 2 PIÈCES, IDÉAL 

POUR SERVIR DES SNACKS 
OU DES PETITES PORTIONS

BOL EN BAMBOU DE 
PROVENANCE ET DE 
PRODUCTION DURABLES AVEC 
LES OUTILS ASSORTIS

UNE FAÇON 
SOPHISTIQUÉE DE 
SERVIR LA PIZZA !

Articles de table
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113208
 

€ 26,84 

BOÎTE À THÉ OCRE EN BAMBOU  
 Bambou, Verre   22 x 18 x 7.5 cm    

113300
 

€ 18,21 

RÂPE À FROMAGE BRY 
EN BAMBOU   Bambou, Acier 
inoxydable   28.2 x 6 x 5 cm    

113301
 

€ 12,28 

PLATEAU À FROMAGE ET USTENSILES 
EMENT EN BAMBOU   Bambou, Acier inoxydable  

 22.8 x 18 x 1 cm    

113303
 

€ 10,04 

ENSEMBLE 4 PIÈCES CHEDS POUR 
FROMAGE   Bambou, Acier inoxydable   15.3 x 2.5 cm  

 

113302
 

€ 26,74 

PLATEAU À FROMAGE ET USTENSILES 
MAGNÉTIQUES MANCHEG EN BAMBOU 
 Bambou, Acier inoxydable   30 x 34.2 x 7.6 cm    

113304
 

€ 8,79 

ENSEMBLE POUR PIZZA 2 PIÈCES 
TAGLY   Acier inoxydable   26.4 x 6 x 2.5 cm    

Maison / Articles de table
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113212
 

€ 2,62 

OUVRE-BOUTEILLE 
LOFOTEN   Acier inoxydable  

 17.8 x 4 cm    

113292
 

€ 1,01 

DÉCAPSULEUR SCHYN EN 
PAILLE DE BLÉ   Acier inoxydable, Paille 
de blé   10.4 x 4.9 x 0.4 cm    

113201
 

€ 1,61 

SOUS-VERRE EN BOIS AVEC  
OUVRE-BOUTEILLE SCOLL  
 Bois, Acier inoxydable   Ø 6.7 cm    

DÉCAPSULEUR 
ÉCOLOGIQUE ET 

POPULAIRE EN 
PAILLE DE BLÉ !

UN OUVREUR ET 
UN SOUS-VERRE EN 
BOIS SOLIDE EN UN !

DÉCAPSULEUR EN ACIER 
INOXYDABLE RÉSISTANT 
AVEC SUFFISAMMENT 
D’ESPACE POUR TOUT 
LOGO

Ouvre-bouteilles
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Maison / Ouvre-bouteilles

210876
 

€ 1,39 

DÉCAPSULEUR OJAL DE FORME 
RECTANGULAIRE  
 Plastique PC   9.3 x 4.5 x 0.3 cm    

112902
 

€ 1,54 

OUVRE-BOUTEILLE PADDLE  
 Acier inoxydable   18 x 4 cm    

113203
 

€ 1,56 

OUVRE-BOUTEILLE BRAMA EN BOIS 
 Bois, Acier inoxydable   13.9 x 3.9 x 1.7 cm    

210875
 

€ 1,39 

DÉCAPSULEUR BUDDY EN FORME DE 
PERSONNAGE  
 Plastique PC   8.7 x 5 x 0.3 cm    

113204
 

€ 2,50 

OUVRE-BOUTEILLE ORIGINA EN BOIS 
 Bois, Acier inoxydable   17.7 x 3.9 x 0.9 cm    

113202
 

€ 2,05 

OUVRE-BOUTEILLE BOEMIA  
 Bois, Acier inoxydable   3.8 x 7 x 1 cm    

 | 23



113193
 

€ 29,95 

COUVERTURE IVY EN MOHAIR RPET 
 100% Polyester recyclé, 215 g/m², 190T 100% Polyester recyclé  
 152 x 127 cm    

113293
 

€ 30,12 

COUVERTURE D’ÉTÉ ZINNIA 
 100% Acrylique   152 x 127 cm    

113190
 

€ 15,63 

COUVERTURE WILLOW EN 
POLAIRE RPET   100% Polyester 
recyclé, 180 g/m², 190T 100% Polyester recyclé  

 152 x 127 cm    

COUVERTURE EN MOHAIR 
RPET ULTRA DOUCE 
ET CHAUDE AVEC DES 
FRANGES DOUILLETTES.

COUVERTURE LÉGÈRE, 
IDÉALE POUR UN PIQUE-

NIQUE EN ÉTÉ !

PLAID À SUCCÈS EN RPET POUR 
L’INTÉRIEUR ET L’EXTÉRIEUR.Couvertures
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113117
 

€ 38,34 

COUVERTURE MOTIF CHEVRONS HAVEN   100% Acrylique   127 x 152 cm    

112810
 

€ 16,01 

PLAID BAY EN POLAIRE CORAIL ULTRA 
DOUCE   100% Polaire, 240 g/m²   125 x 150 cm   

 

100165
 

€ 8,36 

PLAID POLAIRE AVEC HOUSSE HUGGY 
 100% Polaire   150 x 120 cm      

112809
 

€ 23,46 

PLAID SPRINGWOOD EN POLAIRE 
SHERPA DOUCE   100% Polaire, 140 g/m², 100% Polaire 
sherpa, 180 g/m²   125 x 150 cm    

113191
 

€ 24,93 

COUVERTURE LILY EN POLAIRE 
MOLLETONNÉE RPET   100% Polyester recyclé, 
240 g/m², 190T 100% Polyester recyclé   152 x 127 cm    

Maison / Couvertures
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BOÎTE À LUNCH 
SPACIEUSE EN VERRE 

SANS PLASTIQUE AVEC 
COUVERCLE EN BAMBOU !

113278
 

€ 8,02 

BOÎTE À LUNCH AMUSE PLUS® AVEC 
CLIP BIO   37% Bio plastique issu de la canne à sucre et 
63% Plastique PP   18 x 13 x 4.5 cm    

113276
 

€ 16,83 

BOÎTE REPAS ROBY 
EN VERRE AVEC 
COUVERCLE EN 
BAMBOU   Bambou, Verre  

 Ø 796 x 20 x 6.5 x 15 cm    

113274
 

€ 10,42 

BOÎTE À LUNCH DOVI EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 Plastique PP recyclé   19 x 13 x 6 cm   

 

BOÎTE À FDÉJEUNER 
PRATIQUE À FERMETURE PAR 
CLIP QUI CONTIENT DE LA 
CANNE À SUCRE DANS SA 
COMPOSITION !

BOÎTE À LUNCH POPULAIRE 
EN PLASTIQUE RECYCLÉ 
AVEC UNE FERMETURE À 
ÉLASTIQUE

Boites repas
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112550
 

€ 8,28 

BOÎTE REPAS SPIGA 750ML   Plastique PP, 
Plastique gomme   20 x 14.7 x 8 cm    

112935
 

€ 14,75 

CONTENEUR ALIMENTAIRE ISOTHERME 
AVEC ISOLATION VIDE ET COUCHE 
DE CUIVRE   Acier inoxydable, Cuivre, Plastique PP  

 Ø 8.9 x 12.7 cm    

113251
 

€ 8,06 *

SALADIER LECHUG EN VERRE RECYCLÉ 
 Verre recyclé, Acier inoxydable   12 x 12 x 14 cm    

113277
 

€ 11,80 

BOÎTE À LUNCH AMUSE PLUS® ZÉRO 
DÉCHET   Plastique PP recyclable   21.5 x 15 x 5 cm   

 

113275
 

€ 16,94 

BOÎTE REPAS TITE EN ACIER 
INOXYDABLE AVEC COUVERCLE EN 
BAMBOU   Bambou, Acier inoxydable   18 x 12 x 6 cm   

 

113279
 

€ 5,23 

BOÎTE À COLLATION AMUSE PLUS® 
AVEC CLIP BIO   37% Bio plastique issu de la canne à 
sucre et 63% Plastique PP   11 x 8 x 3.5 cm    

Maison / Boites repas
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113177
 

€ 31,11 *

BOL À DÉJEUNER ISOTHERME ELLIPSE 
 Plastique PP, Acier inoxydable, Plastique PCTG   Ø 10 x 16.5 cm  

 

113180
 

€ 10,71 *

GRANDE BOÎTE À DÉJEUNER  
TAKE-A-BREAK  
 Plastique ABS   24 x 17 x 6 cm    

113135
 

€ 9,33 *

BOÎTE À DÉJEUNER TAKE-A-BREAK 
 Plastique ABS   19 x 12 x 7 cm    

113181
 

€ 13,63 *

POT POUR FRUITS ET LÉGUMES ELLIPSE 
 Plastique PP, Plastique PCTG   Ø 10.5 x 12 cm      

113133
 

€ 14,89 *

BOCAL À DÉJEUNER ELLIPSE  
 Plastique PP, Plastique PCTG   Ø 10 x 15 cm    

Maison / Boites repas
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113178
 

€ 7,90 *

GOURDE SCOLAIRE CAMPUS  
 Plastique ABS   Ø 6 x 15 cm    

113179
 

€ 8,64 *

BOÎTE À DÉJEUNER CAMPUS  
 Plastique ABS   18 x 13 x 6 cm    

113273
 

€ 9,86 *

ENSEMBLE DE 3 COUVERTS ELLIPSE   Acier inoxydable, Plastique PP   19 x 5 x 2 cm    

113272
 

€ 10,76 *

BOL MULTI-USAGE CIRQULA DE 
1 250 ML  
 Plastique PP,  Plastique TPE   Ø 9 x 7.5 cm    

113136
 

€ 16,25 *

BOÎTE À SALADE ELLIPSE 
 Plastique PP, Plastique TPE   22.5 x 17 x 9 cm      

Maison / Boites repas
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113145
 

€ 52,39 

COFFRET À VIN 9 PIÈCES MALBICK 
 Acier inoxydable, Bambou   28 x 25 x 7 cm    

113213
 

€ 31,65 

TIRE-BOUCHON 
ÉLECTRIQUE PINO AVEC 
OUTILS À VIN   Plastique ABS, 
Plastique PC   Ø 4.6 x 22.5 cm    

113209
 

€ 36,75 

REFROIDISSEUR À VIN TROMSO 
 Acier inoxydable   Ø 11.9 x 19 cm      

CONTIENT TOUS LES 
ÉLÉMENTS ESSENTIELS POUR 

TOUT AMATEUR DE VIN !

UN SET À VIN 
INCONTOURNABLE DE 
9 PIÈCES DANS UNE 
BOÎTE EN BAMBOU AU 
DESIGN ÉPURÉ

VIN FRAIS GARANTI 
AVEC CETTE GLACIÈRE À 
DOUBLE PAROI FACILE À 
NETTOYER.

Accessoires pour le vin
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112599
 

€ 1,51 

SOMMELIER MILO   Plastique ABS, Acier inoxydable  
 13.5 x 4 x 1.3 cm    

113283
 

€ 11,29 

SOMMELIER CARMENIER   Bambou, Acier 
inoxydable   14.9 x 5.9 x 3 cm    

113147
 

€ 17,48 

COFFRET À VIN 4 PIÈCES SYRAT  
 Acier inoxydable, Bambou   15 x 16 x 4 cm    

113214
 

€ 17,00 

OUVRE-BOUTEILLE ÉLECTRIQUE 
CHABLI   Plastique ABS, Plastique PC, Plastique ABS  

 Ø 4.8 x 23.7 cm    

113250
 

€ 37,66 

TIRE-BOUCHON NEBBY   Bambou, Acier 
inoxydable, Plastique ABS   23.5 x 18.5 x 6.8 cm    

113148
 

€ 13,11 

COFFRET À VIN 2 PIÈCES MERLOU  
 Acier inoxydable, Bambou   12 x 15 x 4 cm    

Maison / Accessoires pour le vin
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113211
 

€ 3,05 

SOMMELIER NORDKAPP   Acier inoxydable  
 10.7 x 3 cm    

113284
 

€ 3,39 

BOUCHON STOPPEUR SANGIO POUR 
BOUTEILLE DE VIN   Plastique ABS   Ø 4.6 x 7 cm  

 

113285
 

€ 1,89 

BOUCHON ARB POUR BOUTEILLE DE 
CHAMPAGNE   Plastique ABS   Ø 3.9 x 3.2 cm   

 

113137
 

€ 8,74 

HOUSSE PLIABLE CHILL POUR 
REFROIDIR LE VIN   600D Polyester, PVC  

 Ø 10.5 x 25 cm    

113282
 

€ 2,01 

SOMMELIER FOXY   Acier inoxydable, Acier  
 12 x 2.2 x 1.1 cm    

Maison / Accessoires pour le vin
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Maison / Accessoires pour le vin
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113156
 

€ 15,85 *

POT DE CUISINE 
DOUBLE HERBS   Mélamine  

 Ø 13 x 27 x 14 x 13.5 cm    

113152
 

€ 39,34 

ENSEMBLE À DÉCOUPER CUCINAR 
 Acier inoxydable, Bambou   40 x 4.5 x 2.5 cm    

113155
 

€ 18,35 *

ENSEMBLE AIRE DE 3 POTS DE 
800 ML EN VERRE RECYCLÉ 
 Verre recyclé, Liège   14 x 12.5 x 38 cm   

 

ENSEMBLE DE 3 POTS EN 
VERRE RECYCLÉ AVEC 

COUVERCLE EN LIÈGE, IDÉAL 
POUR CONSERVER LES 

ALIMENTS SECS

UN SET À DÉCOUPER 
PROFESSIONNEL AVEC DE 
JOLI MANCHES EN BAMBOU 
POUR TOUTE PRÉPARATION 
DE VIANDE !

POT DE CUISINE 2 EN 1, POUR 
AVOIR TOUJOURS DEUX FOIS 
PLUS D’HERBES À CUISINER.

Ustensiles de cuisine
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113300
 

€ 18,21 

RÂPE À FROMAGE BRY EN BAMBOU 
 Bambou, Acier inoxydable   28.2 x 6 x 5 cm    

113267
 

€ 7,53 

VAPORISATEUR D’HUILE OLEY   Acier 
inoxydable, Verre, Plastique PP   Ø 4 x 17.5 cm    

113210
 

€ 18,40 

MOULIN À SEL OU POIVRE ÉLECTRIQUE 
KIRKENES   Acier inoxydable, Plastique ABS, Acrylique  

 Ø 5.5 x 23 cm    

113151
 

€ 30,22 

COUTEAU DE CHEF COCIN   Acier inoxydable, 
Bambou   33.6 x 2.5 x 4.5 cm    

113259
 

€ 24,61 

PELLE À PIZZA PALLA   Acier inoxydable, Bois  
 Ø 25.4 x 43.3 x 6 cm    

113140
 

€ 12,02 

MOULIN À SEL ET À POIVRE AURO  
 Acier inoxydable, Plastique PS   Ø 4.4 x 19.3 cm    

Maison / Ustensiles de cuisine
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113176
 

€ 10,59 *

POT DE CUISINE SIMPLE HERBS   Mélamine  
 Ø 13 x 13 cm    

113182
 

€ 5,17 *

ENSEMBLE SABOR DE 2 PIÈCES EN 
VERRE RECYCLÉ POUR HUILE ET 
VINAIGRE   Verre recyclé, Liège   Ø 6.5 x 17 x 6 x 19.4 cm  

 

113175
 

€ 16,75 *

ENSEMBLE AIRE DE 2 RÉCIPIENTS DE 1 
500 ML EN VERRE RECYCLÉ   Verre recyclé, 
Liège   Ø 30 x 17 cm    

113269
 

€ 4,68 

CUILLÈRE ET FOURCHETTE À SALADE 
ENDIV EN BAMBOU   Bambou, Coton  

 33.5 x 10 cm    

Maison / Ustensiles de cuisine
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210239
 

€ 3,48 

GAMELLE POUR CHIEN KODA   Plastique PP, 
Plastique gomme   Ø 19.5 x 6.5 cm    

210818
 

€ 2,31 

CUILLÈRE À MESURER NESS EN 
PLASTIQUE AVEC 4 TAILLES   Plastique PP  

 13.2 x 4.2 x 4.1 cm    

210815
 

€ 1,30 

COQUETIER EDIE EN PLASTIQUE 
 Plastique GPPS   Ø 4.8 x 4.5 cm    

210242
 

€ 3,59 

BAC À GLAÇONS CHILL 
PERSONNALISABLE   20% Plastique LDPE et 80% 
Plastique EVA   18 x 11 x 2 cm    

210817
 

€ 1,45 

CUILLÈRE À MESURER CHEFZ 100ML EN 
PLASTIQUE   Plastique PP   14.8 x 6.9 x 4.1 cm      

210813
 

€ 3,52 

PASTA BOX RONDE MIKU EN 
PLASTIQUE   Plastique PP   Ø 17.5 x 7 cm      

Maison / Ustensiles de cuisine
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UN JOLI 
TERRARIUM 

AVEC UN SET 
D’OUTILS DE 

JARDINAGE EN 
VERRE RECYCLÉ

113256
 

€ 32,28 *

TERRARIUM TIER EN VERRE RECYCLÉ AVEC SET DE JARDINAGE  
 Verre recyclé, Liège, Acier inoxydable   Ø 26 x 36 cm    

Accessoires pour la maison et de décoration
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113225
 

€ 3,66 *

PORTE-BOUGIE ESTREL EN VERRE 
RECYCLÉ   Verre recyclé   Ø 8.7 x 10.5 cm    

113230
 

€ 5,24 *

BOUGIE DE SOJA LUZZ AVEC SUPPORT 
EN VERRE RECYCLÉ  
 Verre recyclé   Ø 9 x 9 cm    

113226
 

€ 8,38 *

PORTE-BOUGIE ESTAR EN VERRE 
RECYCLÉ   Verre recyclé   Ø 19 x 19 cm    

Maison / Accessoires pour la maison et de décoration
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LE CHOIX DU BIEN-ÊTRE 
VERT !

FABRIQUÉ À PARTIR DE 
VERRE RECYCLÉ !

OBTENEZ DES MAINS 
PARFAITEMENT MANUCURÉES 
AVEC CES OUTILS DE 
MANUCURE ESSENTIELS ! 126198

 
€ 18,83 

ENSEMBLE MANUCURE 5 PIÈCES 
LADIA EN BAMBOU   Bambou, Acier inoxydable  

 20 x 13 x 3.1 cm    

126190
 

€ 17,58 *

ENSEMBLE 3 PIÈCES POUR 
SALLE DE BAINS JABONY 
EN VERRE RECYCLÉ  
 Verre recyclé, Plastique PE, Plastique ABS  
 22 x 28 x 10 cm    

126200
 

€ 6,28 

MASSEUR VOLU EN BAMBOU 
 Bambou, PVC   15 x 6.5 x 6.3 cm    

Santé et bien-être
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126201
 

€ 12,55 

MASSEUR DE PIED VENIS EN BAMBOU 
 Bambou   15.4 x 12 x 4.6 cm    

126197
 

€ 18,83 

MIROIR À PIED HYRRA EN BAMBOU 
 Bambou, Verre, Acier   18.5 x 7 x 21.5 cm    

126195
 

€ 27,29 

ENSEMBLE 3 PIÈCES POUR SALLE DE 
BAINS HEDON EN BAMBOU   Bambou, 
Plastique PP, Alliage   8 x 8 x 10 cm    

126199
 

€ 5,65 

MASSEUR DE TÊTE HATOR EN BAMBOU 
 Bambou, Acier inoxydable   Ø 8.2 x 23 cm    

126196
 

€ 6,28 

MIROIR DE POCHE AFRODIT EN 
BAMBOU   Bambou, Verre   Ø 6.9 x 2.4 cm    

126193
 

€ 18,04 

SUPPORT POUR BOÎTE DE MOUCHOIRS 
INAN EN BAMBOU   Bambou   25 x 14 x 9 cm   

 

Maison / Santé et bien-être
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126182
 

€ 14,68 

BROSSE DE DOUCHE ET MASSEUR 
DOUBLE-FONCTION EN BAMBOU 
ORION   Bambou, Sisal   1.9 x 1 x 41 cm    

126185
 

€ 8,32 

BROSSE À CHEVEUX POUR MASSAGE 
EN BAMBOU CYRIL   Bambou, Silicone  

 1.3 x 7.8 x 24 cm    

126192
 

€ 1,50 

PEIGNE HEBY EN BAMBOU AVEC 
POIGNÉE   Bambou   18.3 x 3.3 cm    

126184
 

€ 10,08 

BROSSE POUR LE VISAGE EN BAMBOU 
PLATO   Bambou, Fibre de charbon de bambou  

 2 x 5.4 x 8 cm    

126191
 

€ 1,01 

PEIGNE HESTY EN BAMBOU  
 Bambou   13.6 x 3 cm    

Maison / Santé et bien-être
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126183
 

€ 1,20 

BAUME À LÈVRES PAILLE DE BLÉ 
BARAK   58% Paille de blé et 42% Plastique PP  

 Ø 3.8 x 3.8 cm    

103030
 

€ 0,52 

STICK-BAUME À LÈVRES DEALE  
 Plastique ABS   Ø 1.8 x 7 cm      

126179
 

€ 0,95 

BAUME À LÈVRES MÉTALLIQUE DEALE 
 Plastique ABS   Ø 1.8 x 6.9 cm    

126153
 

€ 1,10 

BROSSE À DENTS CELUK EN BAMBOU 
 Bambou, Nylon   1.4 x 1.7 x 17.3 cm    

Maison / Santé et bien-être
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Create your own 
Clic-Clac

Create your own  
Tours de cou

Articles anti-stress

Porte-clés

Accessoires de bureauPorte-badges Tours de cou

Lampes

CADEAUX
Des cadeaux publicitaires choisis avec
soin, à des prix compétitifs et avec des
possibilités de marquage infinies.

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



102101
 

€ 1,32 

BALLE ANTI-STRESS GLOBE 
 Mousse de plastique PU   Ø 6.5 cm    

544334
 

€ 1,02 

COEUR MOUSSE ANTI-STRESS 
 Mousse de plastique PU   6.5 x 7 x 5 cm   

 

102100
 

€ 0,84 

BALLE ANTI-STRESS RONDE 
COOL   Mousse de plastique PU   Ø 6.3 cm  

 

LE PARFAIT DÉSTRESSANT À 
OFFRIR AVEC LE CŒUR EN 

TÊTE !

LE CADEAU IDÉAL POUR 
LIBÉRER LE CORPS DE TOUTE 
TENSION

ÉLOIGNE LE STRESS, 
DISPONIBLE EN PLUSIEURS 
COULEURS TENDANCE.

Articles anti-stress
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102171
 

€ 1,81 

PERSONNAGE ANTI-STRESS IGOO 
 Mousse de plastique PU   6 x 3 x 10 cm    

210150
 

€ 1,74 

ANTI-STRESS EN FORME DE CERVEAU 
BARRIE   Mousse de plastique PU   9 x 6.5 x 5.5 cm   

 

210158
 

€ 1,65 

NUAGE ANTI-STRESS CALEB  
 Mousse PU   2.5 x 5.2 x 8 cm    

210156
 

€ 1,61 

BALLON DE RUGBY ANTI-STRESS RUBY 
 Mousse PU   Ø 6 x 10 cm    

102226
 

€ 2,06 

POUCE ANTI STRESS  
 Plastique PU   6 x 4.5 x 8 cm    

210160
 

€ 1,30 

CASQUE DE CHANTIER ANTI-STRESS 
SARA   Mousse de plastique PU   7 x 8 x 4.5 cm    

Cadeaux / Articles anti-stress
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210159
 

€ 2,13 

CAMIONNETTE ANTI-STRESS TAMAR 
 Mousse de plastique PU   11 x 4 x 5 cm    

210145
 

€ 2,49 

BROSSE D’ORDINATEUR ANTISTRESS 
SOLANGE  
 Mousse de plastique PU   5.5 x 4.5 x 13.3 cm    

210152
 

€ 1,76 

COCHON ANTI-STRESS PIERCE  
 Mousse de plastique PU   10 x 6 x 7 cm    

Cadeaux / Articles anti-stress
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118088
 

€ 0,54 

BOUCLE EXTENSIBLE LECH 
 Plastique ABS   Ø 3 x 1 cm      

102104
 

€ 1,58 

PORTE-CLÉS À BOUCLE 
EXTENSIBLE GERLOS  
 Plastique ABS   3.5 x 1 x 6.5 cm   

 

CONVIENT À DIVERS 
ÉVÉNEMENTS ET AUX 

BADGES D’EMPLOYÉS !

PRATIQUE POUR RANGER ET 
MONTRER N’IMPORTE QUELLE CARTE 

LORS DE VOS DÉPLACEMENTS !

Porte-badges
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210606
 

€ 0,64 

PORTE-BADGE PIERRE  
 Plastique PP   9 x 6.5 x 0.4 cm    

210602
 

€ 0,64 

PORTE-CARTES VEGA EN PLASTIQUE 
 Plastique PP   9 x 6.5 x 0.4 cm    

102504
 

€ 0,16 

PORTE-BADGE LORENZO  
 PVC   8.5 x 0.1 x 12 cm    

102202
 

€ 0,18 

PORTE-BADGE TRANSPARENT SERGE 
 PVC   10 x 0.1 x 8.5 cm    

547451
 

€ 0,78 

CLIP EXTENSIBLE ASPEN  
 Plastique ABS   Ø 3.2 x 1 cm    

Cadeaux / Porte-badges
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102534
 

€ 5,46 

SUPPORT DE TÉLÉPHONE 
PORTABLE DIPU EN BAMBOU 
 Bambou   21 x 2 x 11 cm    

210524
 

€ 1,89 

TAPIS DE SOURIS  
BRITE-MAT® AVEC 
MATÉRIAU PNEU  
 Papier laminé, Plastique recyclé, Pneu  
 24 x 19 x 0.19 cm   MPP  

210270
 

€ 5,43 

SUPPORT TÉLÉPHONE THE DOK  
 Plastique GPPS, Plastique HDPE  
 9.8 x 10.3 x 17 cm    

UN TAPIS DE SOURIS DURABLE 
FABRIQUÉ À PARTIR DE 

PLASTIQUE RECYCLÉ ET DE 
PNEUS EN CAOUTCHOUC !

FABRIQUÉ EN BAMBOU ET 
IDÉAL POUR LA POSITION 
PORTRAIT ET PAYSAGE !

UN INDISPENSABLE DE BUREAU 
EN PLASTIQUE RECYCLÉ, TRÈS 
UTILE POUR LES APPELS VIDÉO.

Accessoires de bureau
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210510
 

€ 1,72 

SOUS-VERRE ROND TERRAN 100 % 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 Plastique recyclé   Ø 10 x 0.25 cm    

210520
 

€ 0,77 

SOUS-VERRE CARRÉ BRITE-MAT®  
EN PNEU  
 Papier laminé, Plastique recyclé, Pneu   0.3 x 9.5 x 9.5 cm   
MPP  

210527
 

€ 2,84 

TAPIS DE SOURIS Q-MAT® 
RECTANGULAIRE  
 Mousse EVA, Papier laminé   23.5 x 20 x 0.3 cm   MPP  

210518
 

€ 0,77 

SOUS-VERRE CARRÉ BRITE-MAT®  
 Papier laminé, Papier recyclé   0.3 x 9.5 x 9.5 cm   MPP  

210528
 

€ 2,84 

TAPIS DE SOURIS Q-MAT® ROND  
 Mousse EVA, Papier laminé   Ø 20 x 0.3 cm   MPP  

210522
 

€ 1,89 

TAPIS DE SOURIS BRITE-MAT® 
RECTANGULAIRE  
 Papier laminé, Papier recyclé   24 x 19 x 0.19 cm   MPP  

Cadeaux / Accessoires de bureau
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210536
 

€ 0,70 

RÈGLE EN PLASTIQUE RENZO 15 CM 
 Plastique GPPS   15.8 x 3.7 x 0.3 cm   

 

210535
 

€ 0,88 

RÈGLE EN PLASTIQUE RENZO 30 CM 
 Plastique GPPS   31.2 x 4.2 x 0.3 cm   

 

210533
 

€ 2,05 

RÈGLE TERRAN 30 CM 100 % PLASTIQUE RECYCLÉ   Plastique recyclé   31.2 x 4.2 x 0.3 cm    

210516
 

€ 0,70 

SOUS-VERRE CARRÉ RENZO EN 
PLASTIQUE  
 Plastique GPPS   10 x 10 x 0.3 cm    

Cadeaux / Accessoires de bureau

210513
 

€ 1,65 

SOUS-VERRE CARRÉ ELLISON 
PLASTIQUE AVEC INSERTION  
DE PAPIER  
 Plastique GPPS, Papier   10 x 10 x 0.3 cm    
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210140
 

€ 2,51 

PETITE TIRELIRE EN FORME DE 
COCHON OINK  
 Plastique HIPS   11.4 x 7 x 8.5 cm    

210417
 

€ 1,36 

SUPPORT TÉLÉPHONE CRIB  
 Plastique HIPS   6.9 x 6.9 x 4.9 cm    

Cadeaux / Accessoires de bureau

210613
 

€ 1,65 

RÈGLE EN PLASTIQUE LOKI 30 CM EN FORME DE CERCLE  
 Plastique GPPS   35.9 x 5 x 0.3 cm    

210582
 

€ 1,65 

RÈGLE EN PLASTIQUE LOKI 30 CM EN FORME DE CAMION  
 Plastique GPPS   35.8 x 6.5 x 0.3 cm    
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Cadeaux / Accessoires de bureau

102516
 

€ 9,35 

BOÎTE LUMINEUSE 10 LED CINÉMA 
 Plastique PP   3.5 x 2 x 6.5 cm    

102238
 

€ 16,47 

BOÎTE LUMINEUSE DÉCORATIVE LARGE 
CINEMA   Plastique PP, Plastique PS, Plastique HIPS  

 22 x 4.5 x 30 cm    

544634
 

€ 3,99 

PORTE-CARTES DE VISITE SINGAPORE   Plastique ABS, Métal   9.3 x 6 x 0.5 cm    

544617
 

€ 4,11 

PORTE-CARTES DE VISITE NEW-YORK 
 Plastique ABS, Métal   9.3 x 6 x 0.5 cm    

102201
 

€ 1,95 

PORTE-CARTES DE VISITE SHANGHAI 
 Aluminium   0.5 x 6 x 9.5 cm    
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Cadeaux / Accessoires de bureau

102536
 

€ 60,83 

BUREAU PLIABLE ANJI EN BAMBOU   Bambou   58 x 55 x 36 cm    

123428
 

€ 16,02 

CALCULATRICE EN BAMBOU EUGENE 
 Bambou   7.5 x 1 x 14 cm    

102535
 

€ 17,79 

SUPPORT DE TABLETTE TAIHU EN 
BAMBOU  
 Bambou   28.5 x 22 x 4.5 cm    
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102130
 

€ 0,77 

TOUR DE COU AVEC BOUCLE 
DÉTACHABLE ET FERMETURE 
ANTI-ÉTRANGLEMENT  
 Polyester   48 x 2.5 cm      

102517
 

€ 0,78 

TOUR DE COU TOM EN PET 
RECYCLÉ AVEC FERMOIR 
SÉCURISÉ  
 Plastique recyclé   2 x 0.2 x 45 cm      

102507
 

€ 0,43 

TOUR DE COU AVEC  
CROCHET IMPEY  
 Polyester   2 x 0.2 x 49 cm      

Tours de cou

FABRIQUÉ À PARTIR 
DE 3 BOUTEILLES PET 

RECYCLÉES !

UN EXCELLENT 
CHOIX POUR DIVERS 

ÉVÉNEMENTS ET 
POUR LES BADGES 

D’EMPLOYÉS !

UN EXCELLENT RAPPORT 
QUALITÉ-PRIX ET DES 
LOGOS DE TAILLE 
IMPRESSIONNANTE !
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Cadeaux / Tours de cou

102508
 

€ 0,63 

TOUR DE COU AVEC BOUCLE 
AMOVIBLE, PORTE-TÉLÉPHONE SAGAN 
 Polyester   2 x 0.2 x 51 cm    

102511
 

€ 1,01 

TOUR DE COU EN BAMBOU JULIAN 
AVEC CLIP DE SÉCURITÉ  
 Fibre de bambou   2 x 48 cm    

102518
 

€ 0,82 

TOUR DE COU ADAM EN PET RECYCLÉ 
AVEC DEUX CROCHETS  
 90% Plastique recyclé PET et 10% Plastique PP   2 x 45 cm   

 

102512
 

€ 0,96 

TOUR DE COU EN COTON DYLAN  
AVEC CLIP DE SÉCURITÉ  
 Coton   2 x 49 cm    

102193
 

€ 0,64 

TOUR DE COU AVEC FERMETURE  
ANTI-ÉTRANGLEMENT LAGO  
 Polyester   2 x 50 cm    
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104602
 

€ 27,55 

LAMPE DE POCHE TACTIQUE 
RECHARGEABLE MEARS DE 5 W  
 Aluminium   17.5 x 6 x 4 cm    

134027
 

€ 7,69 

TORCHE MAGNÉTIQUE  
28 LED LUTZ  
 Plastique ABS   20 x 3 x 2 cm    

118012
 

€ 0,74 

PORTE-CLÉS AVEC LAMPE  
LED CASTOR  
 Plastique ABS   6 x 2.5 x 0.5 cm      

FIXEZ LA TORCHE MAGNÉTIQUE 
SUR TOUTE SURFACE 
MÉTALLIQUE POUR UNE 
UTILISATION MAINS LIBRES !

NE TOMBEZ JAMAIS 
À COURT DE PILES 

AVEC CETTE LAMPE 
DE POCHE TACTIQUE 

RECHARGEABLE !

FAITES BRILLER LA LUMIÈRE 
QUAND VOUS EN AVEZ 

BESOIN, AJOUTEZ-LA À 
VOTRE TROUSSEAU DE CLÉS 

OU À VOTRE SAC !

Lampes
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104313
 

€ 14,80 

LAMPE TORCHE TÉLESCOPIQUE AVEC LAMPE TORCHE COB SCOPE  
 Aluminium   Ø 3 x 26 cm    

104601
 

€ 30,19 

GRANDE LAMPE DE POCHE 
RECHARGEABLE STROUD DE 5 W 
 Aluminium   17.5 x 6 x 4 cm    

Cadeaux / Lampes

104180
 

€ 1,74 

MINI TORCHE LED ASTRO  
 Aluminium   Ø 1.5 x 5.5 cm    

104403
 

€ 2,75 

LAMPE PORTE-CLÉS LED NUNKI 
 Aluminium   Ø 1.6 x 7.5 cm    

118096
 

€ 0,82 

PORTE-CLÉS LED ET PORTE-JETON 
ALLEGRO  
 Plastique ABS   7 x 3 x 0.5 cm    
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118123
 

€ 2,80 

PORTE-CLÉS ROND MORENO 
EN BOIS DE HÊTRE   90% Bois de 
hêtre et 10% Alliage   6 x 1 x 12.5 cm    

210544
 

€ 0,48 

PORTE-CLÉS P5 ACCESS 
 Plastique GPPS, Papier   5.9 x 3.5 x 0.6 cm   

 

118120
 

€ 0,78 

PORTE-CLÉS ROND GIOVANNI 
EN BOIS DE HÊTRE   Bois de hêtre  

 6 x 1 x 12.5 cm    

Porte-clés

FABRIQUÉE EN BOIS DE 
HÊTRE D’ORIGINE DURABLE !

UN FAVORI POUR LES 
CAMPAGNES DE PROMOTION, 
ET MAINTENANT AVEC DU 
PAPIER CERTIFIÉ FSC® !

PORTE-CLÉS DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE EN BOIS DE 

HÊTRE, IDÉAL POUR LA 
GRAVURE.
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Cadeaux / Porte-clés

538050
 

€ 1,63 

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE  
 Métal   4.3 x 2.5 x 0.4 cm    

118013
 

€ 0,66 

PORTE-CLÉS LEVELER  
 Acrylique   1.5 x 1.5 x 4 cm    

538051
 

€ 1,38 

PORTE-CLÉS ROND  
 Métal   4.5 x 0.4 cm    

118108
 

€ 1,15 

PORTE-CLÉS ALVARO  
 Aluminium   1 x 3 x 9 cm    

118085
 

€ 0,43 

PORTE-CLÉS MOUSQUETON TIMOR 
 Aluminium   3 x 0.5 x 6 cm    

118018
 

€ 0,32 

PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE ET 
CANETTE TAO   Aluminium   1 x 1.5 x 5.5 cm   
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Cadeaux / Porte-clés

118124
 

€ 2,80 

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE MAURO 
EN BOIS DE HÊTRE   90% Bois de hêtre et 10% 
Alliage   6 x 1 x 12.5 cm    

118125
 

€ 1,76 

PORTE-CLÉS ROND NINO EN BAMBOU 
 90% Bambou et 10% Alliage   6 x 1 x 12.5 cm    

118121
 

€ 0,78 

PORTE-CLÉS CARRÉ GIOIA EN BOIS DE 
HÊTRE   Bois de hêtre   6 x 1 x 12.5 cm    

118126
 

€ 1,85 

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE NETA EN 
BAMBOU   90% Bambou et 10% Alliage   6 x 1 x 12.5 cm  

 

118122
 

€ 0,75 

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE GIAN EN 
BOIS DE HÊTRE   Bois de hêtre   6 x 1 x 12.5 cm   
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Cadeaux / Porte-clés

118084
 

€ 3,55 

PORTE-CLÉS CORSA   PU gomme, Métal  
 2 x 1 x 10 cm    

118128
 

€ 2,62 

PORTE-CLÉS CARRÉ PIERO EN PU POUR 
GRAVURE LASER   90% Plastique PU et 10% Alliage  

 6 x 1 x 12.5 cm    

118032
 

€ 2,82 

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE OMAR 
 Alliage   4.5 x 2 x 0.5 cm    

118127
 

€ 2,62 

PORTE-CLÉS ROND PAOLO EN PU POUR 
GRAVURE LASER   90% Plastique PU et 10% Alliage  

 6 x 1 x 12.5 cm    
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Cadeaux / Porte-clés

210559
 

€ 0,62 

PORTE-CLÉS CARRÉ U1 VIAL  
 Plastique GPPS, Papier   4.5 x 3.9 x 0.6 cm    

210561
 

€ 0,81 

PORTE-CLÉS C1 RECTANGULAIRE VITO 
 Plastique GPPS, Papier   6.3 x 4.1 x 0.6 cm    

210545
 

€ 0,48 

PORTE-CLÉS PLASTIQUE P6 AVEC 
ATTACHE EN MÉTAL LITA  
 Plastique GPPS, Papier   5.9 x 3.5 x 0.6 cm    

210564
 

€ 0,53 

PORTE-CLÉS COMPTACT Y1 MIDI 
 Plastique GPPS, Papier   4.7 x 3 x 0.6 cm    

210552
 

€ 0,55 

PORTE-CLÉS ROND I7 ORB  
 Plastique GPPS, Papier   4.5 x 4 x 0.6 cm    
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210563
 

€ 0,77 

PORTE-CLÉS RÉOUVRABLE G1 LUKEN 
 Plastique GPPS, Papier   6.3 x 3.7 x 0.6 cm    

Cadeaux / Porte-clés

210562
 

€ 0,77 

PORTE-CLÉS RÉOUVRABLE F1 STEIN 
 Plastique GPPS, Papier   6.3 x 2.7 x 0.6 cm    

210550
 

€ 1,30 

PORTE-CLÉS DÉCAPSULEUR R1 JIBE 
 Plastique GPPS, Papier   9.7 x 4.7 x 0.6 cm    

212772
 

€ 0,70 

PORTE-CLEFS AD-LOOP® STANDARD 
 PVC, Plastique PP, Polyester   18 x 2.5 x 0.8 cm      

210570
 

€ 1,21 

PORTE-CLÉS EN FORME DE CASQUE 
DE CHANTIER KOLT   Plastique ABS, Métal  

 3.9 x 3.5 x 2.1 cm    
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Cadeaux / Lanyards

LANYARDS

Boucle en plastique

Sublimation en couleur

Disponibles en polyester fin et PET recyclé. 
Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez parmi les styles suivants: Polyester PET  
recyclé, polyester fin pour impression par sublimation 
pleine couleur, polyester jacquard, tube pour sérigra-
phie, superposition de satin ou impression tissée. 

Choisissez votre marquage (disponibilité en fonction  
du style): sublimation couleur (impression recto  
ou recto-verso, avec ou sans logo), sérigraphie, tissage, 
superposition en satin.

SublimationSérigraphie Tissé Bande  
en satin

Choisissez vos accessoires : boucle plastique, verrou  
de sécurité, cordon pour téléphone, crochet simple, cro-
chet ovale, porte-badge (disponible en plusieurs tailles), 
pinces pour bracelets.

Boucle 
en métal

Crochet Ovale Cordon pour 
téléphone

Métal + boucle 
en plastique

PinceBoucle 
en plastique 

Rupture 
de sécurité

Ouvre- 
bouteille

Porte-badge

Choisissez parmi 14 couleurs ou créez votre propre 
couleur PMS
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Cadeaux / Lanyards

LANYARDS

Boucle en plastique

Sublimation en couleur

Disponibles en polyester fin et PET recyclé. 
Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez parmi les styles suivants: Polyester PET  
recyclé, polyester fin pour impression par sublimation 
pleine couleur, polyester jacquard, tube pour sérigra-
phie, superposition de satin ou impression tissée. 

Choisissez votre marquage (disponibilité en fonction  
du style): sublimation couleur (impression recto  
ou recto-verso, avec ou sans logo), sérigraphie, tissage, 
superposition en satin.

SublimationSérigraphie Tissé Bande  
en satin

Choisissez vos accessoires : boucle plastique, verrou  
de sécurité, cordon pour téléphone, crochet simple, cro-
chet ovale, porte-badge (disponible en plusieurs tailles), 
pinces pour bracelets.

Boucle 
en métal

Crochet Ovale Cordon pour 
téléphone

Métal + boucle 
en plastique

PinceBoucle 
en plastique 

Rupture 
de sécurité

Ouvre- 
bouteille

Porte-badge

Choisissez parmi 14 couleurs ou créez votre propre 
couleur PMS

INTRO
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HGFE

A B C D

CLIC-CLAC

Cadeaux / Clic-clac

Bonbons imprimés

Impression CMYK 
plein format

boîte 76mmBoîte 45mm boîte 53mm

Non disponible en Allemagne, Autriche, Suisse, France, Espagne et Portugal.
Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre modèle:
45 mm, 53 mm ou 76 mm

Choisissez votre couleur

Ajoutez votre impression numérique couleur sur  
le couvercle, pastilles à imprimer également

Choisissez votre saveur

A : Menthe

B : Menthe extra forte

C : Menthe sans sucre

D : Chocolats

E : bonbons aux fruits

F : Cannelle

G : Fraise en forme de cœur

H : citron et menthe
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HGFE

A B C D

CLIC-CLAC

Cadeaux / Clic-clac

Bonbons imprimés

Impression CMYK 
plein format

boîte 76mmBoîte 45mm boîte 53mm

Non disponible en Allemagne, Autriche, Suisse, France, Espagne et Portugal.
Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre modèle:
45 mm, 53 mm ou 76 mm

Choisissez votre couleur

Ajoutez votre impression numérique couleur sur  
le couvercle, pastilles à imprimer également

Choisissez votre saveur

A : Menthe

B : Menthe extra forte

C : Menthe sans sucre

D : Chocolats

E : bonbons aux fruits

F : Cannelle

G : Fraise en forme de cœur

H : citron et menthe

INTRO
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Create your own
MyKit

Create your own 
Produits réfléchissant

ACCESSOIRES ET OUTILS 
POUR LA VOITURE

Multitools, articles réfléchissants, 
gilets de sécurité, lampes - une vaste 
collection d’outils et d’accessoires.

Outils Trousses de secoursAccessoires auto

Articles réfléchissants

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



OUVREZ RAPIDEMENT LES 
COLIS GRÂCE À CE COUTEAU 

À LAME RÉTRACTABLE

134029
 

€ 8,93 

TOURNEVIS 8-EN-1 AVEC 
TORCHE SPIDEY  
 Plastique ABS   Ø 4.5 x 14 cm    

104097
 

€ 0,78 

CUTTER HOOST  
 Plastique ABS   13.5 x 1 x 2.5 cm    

104507
 

€ 22,29 

OUTIL 12 FONCTIONS GRANDE 
TAILLE ANDERSON EN BOIS 
 Bois de hêtre, Acier inoxydable   12 x 7 x 2.5 cm  

 

UN MUST-HAVE POUR LA MAISON : 
UNE LAMPE DE POCHE ET TOUS LES 

OUTILS PRINCIPAUX EN UN !

2 OUTILS, 12 FONCTIONS : 
LE MEILLEUR CADEAU POUR 
TOUT AMATEUR DE PLEIN AIR 
OU BRICOLEUR

Outils
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102169
 

€ 1,33 

CARTE DE POCHE 15 FONCTIONS SAKI 
 Acier inoxydable   4.5 x 0.2 x 7 cm    

543853
 

€ 6,31 

PINCE MULTIFONCTIONS TONKA  
 Acier inoxydable, Polypropylène non tissé   2.5 x 11 x 4 cm   

 

104171
 

€ 6,33 

TROUSSE À OUTILS 19 PIÈCES FLINT 
 600D Polyester, Plastique PU   14.5 x 8 x 3.5 cm    

104081
 

€ 2,08 

SET TOURNEVIS 6 FONCTIONS 
ENGINEER  
 Plastique   2.5 x 2 x 14 cm    

104150
 

€ 6,60 

MINI OUTIL 11 FONCTIONS CASPER 
 Aluminium   7 x 2 x 3 cm    

104503
 

€ 0,40 

CUTTER SHARPY À LAME CASSABLE 
 Plastique PS   13.5 x 0.5 x 1.5 cm    

Accessoires et outils pour la voiture / Outils

 | 05



Accessoires et outils pour la voiture / Outils

104508
 

€ 11,15 

OUTIL 12 FONCTIONS TAILLE MOYENNE 
ANDERSON EN BOIS  
 Bois de hêtre, Acier inoxydable   9.5 x 5.5 x 2.5 cm    

104509
 

€ 13,00 

OUTIL 8 FONCTIONS FIXIE EN BOIS 
POUR VÉLO  
 Bois de hêtre, Acier inoxydable   12 x 4 x 4 cm    

104510
 

€ 7,74 

COUTEAU DE POCHE RICHARD EN BOIS 
À 7 FONCTIONS  
 Bois de hêtre, Acier inoxydable   12 x 4.5 x 2 cm    

104537
 

€ 32,51 

OUTIL 10 FONCTIONS MARTEAU BEAR 
 Acier inoxydable, Bois de hêtre   20.5 x 10 x 3.5 cm    

104536
 

€ 14,94 

COUTEAU DE POCHE EN BOIS DAVE 
AVEC CLIP DE CEINTURE  
 Acier inoxydable, Bois de hêtre   14 x 4 x 3.5 cm    
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134032
 

€ 11,20 

ENSEMBLE D’OUTILS 25 PIÈCES EN 
FORME DE PNEU RAGE  
 Plastique ABS   Ø 16 x 5.5 cm    

104099
 

€ 10,89 

OUTIL MULTIFONCTIONS 11 FONCTIONS 
CASPER  
 Aluminium   4.5 x 2 x 10 cm    

134019
 

€ 19,01 

COUTEAU DE POCHE 13-EN-1 HAIDUK 
 Aluminium   9 x 1.9 x 2.9 cm    

134182
 

€ 7,78 

OUTILS 16 FONCTIONS FIX-IT  
 Plastique ABS, Acier inoxydable   9 x 4.5 x 3 cm    

Accessoires et outils pour la voiture / Outils
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104157
 

€ 2,09 

GANT GRATTOIR À GLACE COLT 
 Polyester, Plastique   26.5 x 16.5 x 1.5 cm   

 

104253
 

€ 0,79 

GRATTOIR À GLACE CHILLY 
EN PET RECYCLÉ 2.0  
 Plastique recyclé HIPS   21.5 x 8.5 x 1 cm   

 

104252
 

€ 0,36 

GRATTOIR À GLACE 
TRIANGULAIRE FROSTY 2.0 
 Plastique recyclé HIPS   12 x 0.2 x 10.5 cm   

 

Accessoires auto

ADIEU LES VITRES GIVRÉES, 
CE GRATTOIR EN PLASTIQUE 

RECYCLÉ L’ENLÈVE EN UN 
RIEN DE TEMPS

GARDE LES MAINS AU CHAUD 
LORS DU GRATTAGE DE LA 
GLACE !

FABRIQUÉ AU ROYAUME-UNI 
À PARTIR DE PLASTIQUE 
RECYCLÉ !
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Accessoires et outils pour la voiture / Accessoires auto

210843
 

€ 1,23 

GRATTOIR À GLACE EN T SHIVER 
 Plastique HIPS, Plastique gomme   16.9 x 9.5 x 1.7 cm      

210840
 

€ 0,66 

GRATTOIR À GLACE TAILLE CARTE DE 
CRÉDIT CORO  
 Plastique HIPS   5.5 x 8.4 x 0.3 cm    

134022
 

€ 18,83 

ORGANISATEUR DE COFFRE ACCORDION   600D Polyester   60 x 36 x 31 cm    

104128
 

€ 4,06 

MARTEAU BRISE-VITRE PITLANE 
 Plastique ABS   10 x 2.5 x 14.5 cm    

104158
 

€ 1,50 

DISQUE DE STATIONNEMENT 5 EN 1 
SPOT  
 Plastique PS   12 x 0.5 x 15.5 cm    
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102040
 

€ 4,21 

TROUSSE DE PREMIERS 
SECOURS 19 PIÈCES SAVE-ME 
 70D Nylon   14.5 x 4 x 10 cm    

122004
 

€ 0,44 

BOÎTE DE PANSEMENTS 
TRANSPARENTS 5 PIÈCES 
CHRISTIAN  
 Plastique PP   10 x 4 x 1 cm   

 

122009
 

€ 2,70 

POCHETTE PORTE-CLÉS 16 
PIÈCES POUR PREMIERS 
SECOURS VALDEMAR  
 420D Polyester   9.5 x 2.5 x 6 cm   

 

BOÎTE À PLÂTRE DE 5 PIÈCES FACILE 
À TRANSPORTER ET OFFRANT UNE 
GRANDE SURFACE DE DÉCORATION

TROUSSE DE PREMIERS 
SOINS COMPLÈTE ET 
PRATIQUE POUR LA MAISON 
OU EN DÉPLACEMENT !

AVEC CETTE POCHETTE PORTE-
CLÉS, TOUTES LES FOURNITURES 
DE PREMIERS SECOURS SONT 
TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN

Trousses de secours
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122006
 

€ 11,16 

SAC IMPERMÉABLE DE PREMIERS SOINS 
30 PIÈCES ALEXANDER  
 Tarpaulin   Ø 12 x 28 cm    

Accessoires et outils pour la voiture / Trousses de secours

122008
 

€ 3,38 

BOÎTE DE PREMIERS SOINS EN MÉTAL 
12 PIÈCES VINCENT  
 Métal   9 x 5.5 x 1.5 cm    

122010
 

€ 2,34 

PROTECTION POUR BOUCHE-
À-BOUCHE AVEC SA POCHETTE 
POLYESTER HENRIK  
 420D Polyester   6 x 1 x 6 cm    

122003
 

€ 14,64 

COUVERTURE ANTI-FEU D’URGENCE 
MARGRETHE  
 Polyester   16 x 3 x 29 cm    

122005
 

€ 1,83 

COUVERTURE D’URGENCE À 2 
FONCTIONS FREDERIK  
 Plastique PET   8 x 12 x 1.5 cm    
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122019
 

€ 1,76 

BRACELET RÉFLÉCHISSANT À 
CLAQUER FÉLIX  
 Polyester   36 x 0.1 x 3 cm   

 

538546
 

€ 3,99 

GILET DE SÉCURITÉ À USAGE 
PROFESSIONNEL SEE-ME 
 Polyester   64 x 0.5 x 65 cm    

122011
 

€ 1,32 

PORTE-CLÉS RÉFLÉCHISSANT 
HOLGER  
 Polyester   2 x 0.1 x 16 cm    

S’ATTACHE À N’IMPORTE 
QUEL SAC (D’ENFANT) POUR 
ÊTRE VU DANS L’OBSCURITÉ

GILET DE SÉCURITÉ LAVABLE 
POUR UNE VISIBILITÉ 
IMMÉDIATE PENDANT LES 
HEURES SOMBRES !

S’ENROULE AUTOUR DU 
POIGNET, DU BRAS OU DE 
LA CHEVILLE POUR OFFRIR 
UNE VISIBILITÉ DANS 
L’OBSCURITÉ !

Articles réfléchissants
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Accessoires et outils pour la voiture / Articles réfléchissants

122023
 

€ 4,20 

GILET DE SÉCURITÉ VELCRO POUR 
ENFANTS 7-12 ANS MARIE  
 Polyester   47 x 0.5 x 49 cm    

122015
 

€ 3,40 

GILET DE SÉCURITÉ RÉFLÉCHISSANT 
EN FORME DE V NIKOLAI  
 Polyester   32 x 0.1 x 44 cm    

122022
 

€ 4,02 

GILET DE SÉCURITÉ VELCRO POUR 
ENFANTS 3-6 ANS ODILE  
 Polyester   44 x 0.5 x 47.5 cm    

102164
 

€ 2,36 

BRASSARD RÉFLÉCHISSANT DE 
SÉCURITÉ HITZ  
 PVC   34 x 0.1 x 3 cm    

104010
 

€ 5,60 

GILET DE SÉCURITÉ DANS 
UNE POCHETTE POUR USAGE 
PROFESSIONNEL WATCH-OUT  
 Polyester   65 x 0.5 x 65 cm    

122020
 

€ 4,41 

GILET DE SÉCURITÉ POUR USAGE NON-
PROFESSIONNEL SEE-ME-TOO  
 Polyester   62 x 0.5 x 61 cm    
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Accessoires et outils pour la voiture / Articles réfléchissants

122016
 

€ 11,35 

ENSEMBLE DE SÉCURITÉ ET DE VISIBILITÉ 
INGEBORG POUR LES ENFANTS DE 7 À 12 ANS 
 Polyester   32 x 0.1 x 43 cm    

122014
 

€ 11,35 

ENSEMBLE DE SÉCURITÉ ET DE VISIBILITÉ 
BENEDIKTE POUR LES ENFANTS DE 3 À 6 ANS 
 Polyester   32 x 0.1 x 43 cm    
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Accessoires et outils pour la voiture / Mykit

Couleur de la boîte

Concevez votre 
étiquette

Taille de la boîte

Choisissez votre contenu 

Choisissez la taille de votre boîte: 
Microkit (44 x 61), MiniKit 35 (95 x 35), MiniKit 50 (95 x 50), 
MyKit (100 x 130), MyKit Medium (160 x 220).

Concevez votre étiquette

Choisissez votre couleur

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre marquage

MYKIT
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Accessoires et outils pour la voiture / Mykit

Couleur de la boîte

Concevez votre 
étiquette

Taille de la boîte

Choisissez votre contenu 

Choisissez la taille de votre boîte: 
Microkit (44 x 61), MiniKit 35 (95 x 35), MiniKit 50 (95 x 50), 
MyKit (100 x 130), MyKit Medium (160 x 220).

Concevez votre étiquette

Choisissez votre couleur

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre marquage

MYKIT
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Accessoires et outils pour la voiture / Produits réfléchissant

PRODUITS RÉFLÉCHISSANT

Autocollants

Gilet de sécurité

Choisissez d’imprimer DESSUS ou DESSOUS

Choisissez votre article: brassards slap réfléchissants,  
attaches, autocollants, gilets de sécurité, accessoires  
réfléchissants

Choisissez entre 2 couleurs de base réfléchissantes

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre marquage:
Sérigraphie, impression numérique, transfert.

INTRO

18 | 



Accessoires et outils pour la voiture / Produits réfléchissant

PRODUITS RÉFLÉCHISSANT

Autocollants

Gilet de sécurité

Choisissez d’imprimer DESSUS ou DESSOUS

Choisissez votre article: brassards slap réfléchissants,  
attaches, autocollants, gilets de sécurité, accessoires  
réfléchissants

Choisissez entre 2 couleurs de base réfléchissantes

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Choisissez votre marquage:
Sérigraphie, impression numérique, transfert.

INTRO
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Articles de plage/Outdoor Équipements vélo

Lunettes de soleil Sport & Fitness

Des articles de sport et de loisirs pour le 
parc, la plage ou l’exercice quotidien.

SPORT ET LOISIRS

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



100709
 

€ 2,45 

BALLON DE PLAGE COULEUR 
BORA  
 PVC   Ø 52 cm    

100704
 

€ 1,30 

EVENTAIL MAESTRAL DANS 
UNE BOÎTE EN PAPIER  
 Polyester   42.5 x 2 x 23 cm   

 

100497
 

€ 5,46 

SAC OUTDOOR ÉTANCHE 
SURVIVOR  
 190T Polyester   Ø 17.5 x 35 cm   

 

POUR UN PLAISIR 
SANS FIN SUR LA 

PLAGE !

GARDEZ VOS OBJETS 
DE VALEUR AU SEC ET 
EXPLOREZ LE PLEIN AIR 
AVEC CE SAC FACILE À 
FERMER.

UN CADEAU DE BIENVENUE 
POUR UNE BRISE FRAÎCHE 
PENDANT LES JOURNÉES 
CHAUDES !

Articles de plage/Outdoor
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127019
 

€ 20,08 

JEU DE RAQUETTES ENRIQUE DANS 
UNE POCHETTE EN FILET  
 Bois de peuplier, Plastique PU, Plastique PP   
 20 x 3 x 39 cm    

100571
 

€ 9,39 

SAC EXTÉRIEUR IMPERMÉABLE  
DE 10 L CAMPER  
 190T Polyester   Ø 20.5 x 45 cm    

100700
 

€ 3,65 

SANDALES DE PLAGE RAILAY (M) 
 Plastique PE   26 x 9 x 1.5 cm    

100702
 

€ 3,39 

JEU DE PLAGE BOUNCE  
 Fibre de bois   18.5 x 0.5 x 33 cm    

100701
 

€ 3,65 

SANDALES DE PLAGE RAILAY (L) 
 Plastique PE   28 x 10.5 x 1.5 cm    

100498
 

€ 0,78 

PETIT SAC ÉTANCHE POUR 
SMARTPHONE MAMBO  
 PVC   10 x 0.01 x 23 cm    

Sport et loisirs / Articles de plage/Outdoor
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Sport et loisirs / Articles de plage/Outdoor

210241
 

€ 8,10 

SEAU ET PELLE DE PLAGE TIDES EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 Plastique PP recyclé   Ø 16.5 x 13.5 cm    

538620
 

€ 0,94 

BALLON DE PLAGE COULEUR ET 
TRANSPARENT BONDI  
 PVC   Ø 25 cm    

544168
 

€ 8,25 

BALLON DE FOOTBALL  
 PVC   Ø 22 cm    

210240
 

€ 0,97 

FRISBEE RECYCLÉ CREST  
 Plastique PP recyclé   Ø 17.7 x 2 cm    

100328
 

€ 0,87 

FRISBEE TAURUS  
 Plastique PP   Ø 23 x 2 cm    
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538615
 

€ 2,71 

BALLON DE PLAGE TRANSPARENT 
GLOBE  
 PVC   Ø 28 cm    

100706
 

€ 7,41 

MATELAS GONFLABLE FLOAT  
 PVC   18 x 55 x 175 cm    

544608
 

€ 1,06 

BALLON DE PLAGE PALMA  
 PVC   Ø 25 cm    

Sport et loisirs / Articles de plage/Outdoor
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114021
 

€ 1,12 

HOUSSE POUR SELLE DE VÉLO 
JESSE IMPERMÉABLE EN PET 
RECYCLÉ  
 Plastique recyclé PET   24 x 21 x 6 cm    

539519
 

€ 8,63 

KIT DE RÉPARATION CYCLES 
 600D Polyester   9 x 12 x 4.5 cm    

122013
 

€ 3,87 

HOUSSE DE CASQUE 
RÉFLÉCHISSANTE ET 
IMPERMÉABLE ANDRÉ  
 Polyester   14 x 31 x 18 cm    

ASSURE UNE TÊTE SÈCHE ET 
UNE PROMENADE À VÉLO 

VISIBLE !

LE KIT ULTIME POUR UNE 
RÉPARATION RAPIDE DE 
VOTRE VÉLO !

POUR UNE SELLE SÈCHE, 
GRÂCE AUX BOUTEILLES PET 
RECYCLÉES !

Équipements vélo
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Sport et loisirs / Équipements vélo

100850
 

€ 1,23 

SONNETTE DE VÉLO EN ALUMINIUM 
TRINGTRING  
 Aluminium   Ø 5.5 x 5 cm    

127024
 

€ 12,55 

SACOCHE DE VÉLO ADRI 
TRIANGULAIRE  
 Polyester   36 x 5.5 x 14.5 cm    

127023
 

€ 10,04 

SACOCHE DE VÉLO MATHIEU AVEC 
POCHE POUR TÉLÉPHONE  
 Polyester, PVC   18 x 10 x 9 cm    

122017
 

€ 4,98 

HOUSSE DE SAC RÉFLÉCHISSANTE ET 
IMPERMÉABLE WILLIAM  
 Polyester   35 x 14 x 42 cm    

127014
 

€ 7,42 

MINI POMPE À VÉLO SKIK  
 Plastique ABS   Ø 2.5 x 5 x 21 cm    

127016
 

€ 9,92 

PORTE-GOURDE HOLD EN ALUMINIUM 
POUR VÉLO  
 Aluminium, Mousse   Ø 9 x 2.5 cm    

 | 09



10 | 



 | 11



100345
 

€ 1,12 

LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY 
 Plastique PC   14.5 x 15 x 5 cm   

 

FABRIQUÉ EN PET RECYCLÉ !

LUNETTES DE SOLEIL 
TENDANCE EN PET ET 
BAMBOU RECYCLÉS !

LE CHOIX IDÉAL POUR SE 
PROTÉGER DES RAYONS DU 
SOLEIL !

Lunettes de soleil

127001
 

€ 17,46 

LUNETTES DE SOLEIL POLARISÉES 
MIROIR TAIYŌ EN RPET/BAMBOU DANS 
COFFRET CADEAU  
 Plastique PET, Bois   14.5 x 15.5 x 5 cm    

127004
 

€ 2,49 

LUNETTES DE SOLEIL SUN 
RAY EN RPET   Plastique recyclé PET  

 14.5 x 15 x 5 cm    
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100602
 

€ 1,27 

LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY POUR 
ENFANTS  
 Plastique PC   13.5 x 13 x 4.5 cm    

100500
 

€ 2,05 

LUNETTES DE SOLEIL BICOLORES  
SUN RAY  
 Plastique PC   14.5 x 15.5 x 5 cm    

101009
 

€ 1,23 

LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY À 
MONTURE COLORÉE  
 Plastique PC   14.5 x 14.5 x 5 cm    

Sport et loisirs / Lunettes de soleil

127027
 

€ 19,96 

LUNETTES DE SOLEIL SPORT 
POLARISÉES EIGER DANS UN ÉTUI EN 
PLASTIQUE RECYCLÉ  
 Polyamide Rilsan®   14.5 x 14 x 5 cm    

127005
 

€ 4,26 

LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY EN 
BAMBOU  
 Bambou, 50% Plastique PP et 50% Fibre de bambou  
 14.5 x 15.5 x 5 cm    

127006
 

€ 3,24 

LUNETTES DE SOLEIL RONDES 
TENDANCE STEVEN  
 Plastique PP   14.5 x 15 x 5 cm    
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125003
 

€ 14,55 

ENSEMBLE HEATHER DE 2 
POIDS RÉGLABLES DE 1 KG 
POUR LES CHEVILLES ET LES 
POIGNETS   Neoprene, Polyester recyclé  

 14 x 2 x 33 cm   
 

125001
 

€ 4,09 

SERVIETTE DE SPORT 
RAFRAÎCHISSANTE EN PET 
RECYCLÉ  
 Plastique recyclé PET   11.5 x 1 x 15 cm   

 

126172
 

€ 12,45 

ENSEMBLE FITNESS DWAYNE 
 Polyester   Ø 15 x 22 cm   

 

TOUS LES 
ÉLÉMENTS 

ESSENTIELS 
POUR UNE 

BONNE SÉANCE 
D’ENTRAÎNEMENT !

DU SÉCHAGE RAPIDE 
AU REFROIDISSEMENT 
RAPIDE, CETTE 
SERVIETTE LAVABLE FAIT 
TOUT !

POUR FAIRE 
UN PEU PLUS 
D’EXERCICE !

Sport & Fitness
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Sport et loisirs / Sport & Fitness

126128
 

€ 17,09 

SET DE BANDES ÉLASTIQUES DE 
FITNESS CRANE  
 Nylon, Latex   9.5 x 4 x 15 cm    

126174
 

€ 41,52 

TAPIS DE YOGA BABAJI  
 PVC   Ø 12 x 62 cm    

126132
 

€ 18,36 

MATELAS DE FITNESS ET YOGA COBRA 
 Polyester, Mousse EPE   Ø 11 x 60.5 cm    

127010
 

€ 15,07 

ENSEMBLE DE 3 SANGLES POUR YOGA 
OLIVIA DANS UNE POCHETTE EN PET 
RECYCLÉ  
 Polyester, Elasthanne   11 x 4 x 15 cm    

127009
 

€ 15,69 

ENSEMBLE DE RÉSISTANCE FITNESS 
5 PIÈCES ARNOLD DANS UNE 
POCHETTE EN PET RECYCLÉ  
 Plastique TPE, Polyester   23 x 7 x 29 cm    

127011
 

€ 17,46 

ENSEMBLE DE 2 DÉS DE FITNESS 
SIMMONS DANS UNE POCHETTE EN PET 
RECYCLÉ  
 Polyester recyclé   13 x 12 x 14 cm    
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127020
 

€ 8,77 

CORDE À SAUTER DENISE EN BOIS 
DANS UNE POCHETTE EN COTON  
 85% Coton et 15% Polyester, Bois de hêtre   12 x 3.5 x 18 cm   

 

127021
 

€ 8,15 

CORDE À SAUTER AUSTIN SOUPLE 
DANS UNE POCHETTE EN PET RECYCLÉ 
 Aluminium, Mousse   14.5 x 4 x 21.5 cm    

102019
 

€ 5,64 

CORDE À SAUTER AVEC ÉCRAN LCD DE 
COMPTAGE FRAZIER  
 Plastique ABS   3.5 x 2.5 x 18 cm    

126176
 

€ 3,18 

SAC BANANE NICOLAS  
 Elasthanne   35 x 5 x 3 cm    

Sport et loisirs / Sport & Fitness

125000
 

€ 4,11 

BRACELET RÉFLÉCHISSANT 
POUR SMARTPHONE AVEC ÉTUI 
TRANSPARENT HAILE  
 Neoprene, PVC   49.5 x 0.5 x 20 cm    
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127012
 

€ 14,43 

SERVIETTE PIETER ULTRA-LÉGÈRE À 
SÉCHAGE RAPIDE FABRIQUÉE EN PET 
RECYCLÉ  
 Polyester recyclé   Ø 8 x 20 cm    

126170
 

€ 3,47 

SERVIETTE AVEC HOUSSE EN PET REMY 
 Plastique PET   Ø 6.5 x 16.5 cm    

126134
 

€ 1,68 

BANDEAU FITNESS ROGER  
 Coton   18 x 0.5 x 5 cm    

100368
 

€ 1,05 

BRACELET ÉPONGE HYPER  
 Coton   7.5 x 7 x 1 cm    

Sport et loisirs / Sport & Fitness
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Des vêtements promotionnels qui mettent de 
plus en plus l’accent sur les choix durables.

VÊTEMENTS

T-Shirts & Hauts

Casquettes et Accessoires Create your own 
Casquettes

Polaire & tricotsPolos Chemises

Vestes & bodywarmers

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.  | 03



m  38011 (XS-XXXL) f  38012 (XS-XXL)

€ 8,69  
T-SHIRT MANCHES COURTES 
NANAIMO  
 Maille Jersey simple 100% Coton, 160 g/m²    

 

m  38028 (XXS-XXXXXL) f  38029 (XS-XXXXL)

€ 3,89  
T-SHIRT MANCHES COURTES 
HEROS  
 Maille Jersey simple 100% Coton, 150 g/m²    

 

UN VÉRITABLE 
T-SHIRT DE BASE 
ESSENTIEL À LA 
GARDE-ROBE !

NIVEAU DE STOCK ÉLEVÉ ET 
DISPONIBLE EN PLUSIEURS 

COULEURS TENDANCE.

T-Shirts & Hauts
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / T-Shirts & Hauts

m  37506 (XS-XXXL) f  37507 (XS-XXL)
 

€ 10,65 

T-SHIRT AZURITE BIO GOTS MANCHES COURTES HOMME  
 Maille Jersey simple 100% Coton bio certifié GOTS, 160 g/m²    

 

T-SHIRT DURABLE FABRIQUÉ 
EN COTON BIOLOGIQUE 100% 

CERTIFIÉ GOTS !

Vêtements / T-Shirts & Hauts
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m  38030 (XS-XXXL) f  38031 (XS-XXL)
 

€ 9,20 

SOMOTO SHORT SLEEVE MEN’S V-NECK T-SHIRT  
 Maille Jersey simple 100% Coton, 160 g/m²    

 

Vêtements / T-Shirts & Hauts
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Vêtements / T-Shirts & Hauts
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / T-Shirts & Hauts

m  38016 (XS-XXXL) f  38017 (XS-XXL)

€ 18,07  
T-SHIRT BIO MANCHES COURTES 
KAWARTHA   Maille Jersey simple 95% Coton bio certifié 
GOTS et 5% Elasthanne, 200 g/m²    

 

m  38024 (XS-XXXXL) f  38025 (XS-XXL)

€ 17,97  
T-SHIRT BIO MANCHES COURTES 
BALFOUR   Maille Jersey simple 95% Coton bio certifié GOTS 
et 5% Elasthanne, 200 g/m²    

 

m  38018 (XS-XXXL) f  38019 (XS-XXL)

€ 21,89  
T-SHIRT BIO MANCHES LONGUES 
PONOKA   Maille Jersey simple 95% Coton bio certifié GOTS 
et 5% Elasthanne, 200 g/m²    
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / T-Shirts & Hauts

m  37500 (XS-XXXL) f  37501 (XS-XXL)
 

€ 11,60 

T-SHIRT RECYCLÉ MANCHES COURTES JADE  
 Maille Jersey simple 100% Polyester recyclé certifié GRS, 160 g/m²    
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™

Vêtements / T-Shirts & Hauts

m  39010 (XS-XXXL) f  39011 (XS-XXL)

€ 15,13  
T-SHIRT COOL FIT MANCHES COURTES 
NIAGARA  
 Maille finition Cool Fit 100% Polyester, 145 g/m²    

 

m  39025 (XS-XXXL) f  39026 (XS-XXL)

€ 14,24  
T-SHIRT COOL FIT MANCHES COURTES 
COL V AMERY  
 Maille finition Cool Fit 100% Polyester, 145 g/m²    

 

m  39015 (XS-XXXL) f  39016 (XS-XXL)

€ 16,40  
T-SHIRT COOL FIT MANCHES COURTES 
QUEBEC  
 Maille finition Cool Fit 100% Polyester, 145 g/m²    
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Vêtements / T-Shirts & Hauts
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m  38080 (XS-XXXL) f  38081 (XS-XXL)

€ 15,47  
POLO MANCHES COURTES 
CALGARY  
 Maille piquée 100% Coton, 200 g/m²    

 

m  38106 (XS-XXXXXL) f  38107 (XS-XXXXL)

€ 11,18  
POLO MANCHES COURTES HELIOS 
 Maille piquée 100% Coton, 180 g/m²    

 

UN POLO ÉCONOMIQUE, 
FACILE À PORTER POUR 

DIFFÉRENTES OCCASIONS.

ÉTIQUETTE AMOVIBLE 
POUR UNE DÉCORATION 

INTÉRIEURE PERSONNALISÉE 
ET PRIX TOUJOURS 

COMPÉTITIFS

Polos
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / Polos

POLO 100% CERTIFIÉ GOTS 
AVEC DIFFÉRENTES OPTIONS 

DE MARQUAGE CERTIFIÉ !

m  37508 (XS-XXXL) f  37509 (XS-XXL)
 

€ 17,35 

POLO GRAPHITE BIO GOTS MANCHES COURTES HOMME  
 Maille piquée 100% Coton bio certifié GOTS, 180 g/m²    
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Vêtements / Polos
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m  38110 (XS-XXXL) f  38111 (XS-XXL)

€ 15,60  
MORGAN SHORT SLEEVE 
MEN’S DUOTONE POLO  
 Maille piquée 100% Coton, 200 g/m²    

 

m  38108 (XS-XXXL) f  38109 (XS-XXL)

€ 15,60  
AMARAGO SHORT SLEEVE 
MEN’S TIPPING POLO  
 Maille piquée 100% Coton, 200 g/m²    

 

Vêtements / Polos
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m  38086 (XS-XXXL) f  38087 (XS-XXL)

€ 18,27  
POLO TIPPING MANCHES 
COURTES FAIRFIELD  
 Maille piquée 100% Coton, 180 g/m²    

 

m  38086 (XS-XXXL) f  38087 (XS-XXL)

€ 23,91  
POLO MANCHES LONGUES 
OAKVILLE  
 Maille piquée 100% Coton, 200 g/m²    

 

Vêtements / Polos
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m  38084 (XS-XXXL) f  38085 (XS-XXL)
 

€ 25,53 

POLO STRETCH MANCHES COURTES MARKHAM  
 Double piqué 95% Coton et 5% Elasthanne, 200 g/m²    

 

Vêtements / Polos
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / Polos

m  37502 (XS-XXXL) f  37503 (XS-XXL)
 

€ 21,39 

POLO BIO RECYCLÉ MANCHES COURTES BERYL  
 Maille piquée 70% Coton bio certifié GOTS et 30% Polyester recyclé certifié GRS, 220 g/m²    
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Vêtements / Polos

m  39084 (XS-XXL) f  39085 (XS-XL)

€ 27,65  
POLO COOL FIT MANCHES 
COURTES KISO  
 Tricot texturé finition Cool Fit respirante 100% Micro 

Polyester, 150 g/m²    
 

m  39082 (XS-XXXL) f  39083 (XS-XXL)

€ 24,37  
POLO COOL FIT MANCHES 
COURTES OTTAWA  
 Maille  piquée finition Cool Fit respirante 100% 

Polyester, 220 g/m²    
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m  38211 (XS-XXXL) f  38212 (XS-XXL)

€ 60,88  
SWEATER CAPUCHE FULL ZIP 
ARORA  
 Tricot 80% Coton et 20% Polyester, 300 g/m²   

 

m  38229 (XS-XXXXXL) f  38230 (XS-XXXXL)

€ 27,44  
SWEAT À CAPUCHE À 
FERMETURE ÉCLAIR THERON 
POUR HOMME  
 Tricot 50% Coton et 50% Polyester, 240 g/m²   

 

SWEAT À CAPUCHE 
AVEC UNE DOUBLURE 

CONFORTABLE EN 
JERSEY SIMPLE À 

L’INTÉRIEUR DE LA 
CAPUCHE.

DIVERSES OPTIONS 
DE MARQUAGE 

PERSONNALISÉ ET 
SEULEMENT DEUX JOURS 

DE PRODUCTION !

Polaire & tricots
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / Polaire & tricots

m  38211 (XS-XXXL) f  38212 (XS-XXL)
 

€ 41,29 

SWEAT FULL ZIP À CAPUCHE RUBY BIO GOTS ET RECYCLÉ GRS HOMME  
 Tricot 80% Coton bio certifié GOTS et 20% Polyester recyclé certifié GRS, 280 g/m²   

 

SWEAT À CAPUCHE À 
FERMETURE ÉCLAIR 

COMPLÈTE EN COTON 
BIOLOGIQUE CERTIFIÉ 

GOTS ET EN POLYESTER 
RECYCLÉ CERTIFIÉ GRS 

!
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Vêtements / Polaire & tricots

m  38233 (XS-XXXXXL) f  38234 (XS-XXXXL)

€ 24,88  
CHARON HOODIE  
 Tricot 50% Coton et 50% Polyester, 240 g/m²   

 

m  38231 (XS-XXXXXL) f  38232 (XS-XXXXL)

€ 19,83  
SWEATSHIRT À COL RAS DU 
COU ZENON POUR HOMME  
 Tricot 50% Coton et 50% Polyester, 240 g/m²   
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Vêtements / Polaire & tricots
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / Polaire & tricots

m  37512 (XS-XXXL) f  37513 (XS-XXL)

€ 32,19  
SWEAT À COL ROND JASPER 
BIO GOTS RECYCLÉ GRS HOMME 
 Tricot 80% Coton bio certifié GOTS et 20% Polyester 

recyclé certifié GRS, 280 g/m²   
 

m  38210 (XXS-XXXL)

€ 39,62  
SWEATER RAS DU COU UNISEXE 
SURREY  
 Tricot 80% Coton et 20% Polyester, 300 g/m²   
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Vêtements / Polaire & tricots

m  38227 (XS-XXXL) f  38228 (XS-XXL)

€ 38,29  
PULL À COL RAS DU COU 
MERRIT POUR HOMME  
 Tricot plat 80% Viscose et 20% Nylon, 12 gauge   

 

m  38225 (XS-XXXL) f  38226 (XS-XXL)

€ 38,29  
PULL COL EN V STANTON POUR 
HOMME  
 Tricot plat 80% Viscose et 20% Nylon, 12 gauge   
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Vêtements / Polaire & tricots

m  39482 (XS-XXXL) f  39483 (XS-XXL)

€ 45,61  
VESTE MICRO-POLAIRE FULL 
ZIP BROSSARD  
 Micropolaire 100% Polyester, 190 g/m²   

 

m  39496 (XS-XXL) f  39497 (XS-XL)

€ 33,95  
VESTE MICRO-POLAIRE FULL 
ZIP RIXFORD  
 Micropolaire 100% Polyester, 180 g/m²   
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Vêtements / Polaire & tricots

m  39480 (XS-XXXL) f  39481 (XS-XXL)

€ 56,81  
VESTE POLAIRE FULL ZIP MANI 
 Maille Jersey finition Cool Fit respirante 91% 

Polyester et 9% Elasthanne, 245 g/m²   
 

m  39492 (XS-XXL) f  39493 (XS-XL)

€ 65,83  
VESTE TREMBLANT  
 Sweater dos brossé 100% Polyester, 305 g/m²   
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m  38178 (XS-XXXXXL) f  38179 (XS-XXXXL)
 

€ 25,90

 POLLUX LONG SLEEVE MEN’S SHIRT  
 Oxford 55% Coton et 45% Polyester, 130 g/m²   

Chemises

PRIX COMPÉTITIFS, 
NIVEAUX DE STOCK 

ÉLEVÉS ET SEULEMENT 
DEUX JOURS DE 
PRODUCTION !
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Vêtements / Chemises

m  38162 (XS-XXXL) f  38163 (XS-XXL)
 

€ 39,47 

CHEMISE OXFORD MANCHES LONGUES MANITOBA  
 Oxford 100% Coton, 142 g/m²   

 

CHEMISE OXFORD À 
LA MODE AVEC UNE 
SURPIQÛRE ORANGE 

TENDANCE
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m  38168 (XS-XXXL) f  38169 (XS-XXL)
 

€ 40,70 

CHEMISE MANCHES LONGUES HAMELL  
 Popeline 97% Coton et 3% Elasthanne, 118 g/m²   

 

Vêtements / Chemises
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Vêtements / Chemises

 | 31



Vêtements / Chemises



m  38176 (XS-XXXL) f  38177 (XS-XXL)
 

€ 43,58 

CHEMISE MAILLE PIQUÉE BIGELOW  
 Double piqué 95% Coton et 5% Elasthanne, 200 g/m²   

 

Vêtements / Chemises
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m  39311 (XS-XXXL) f  39312 (XS-XXL)

€ 97,91  
VESTE SOFTSHELL LANGLEY  
 Tissé 90% Polyester et 10% Elasthanne, 300 g/m², 

Bonding, Micropolaire 100% Polyester   
 

m  38323 (XS-XXXL) f  38324 (XS-XXL)

€ 37,03  
VESTE SOFTSHELL HOMME ORION 
 Tissage à étirement mécanique 100% Polyester,  

250 g/m², Bonding, Micropolaire 100% Polyester   
 

IMPERMÉABLE À 5000 
MM, DONC PARFAIT 

POUR LES JOURNÉES 
PLUVIEUSES À 
L’EXTÉRIEUR

VESTE POPULAIRE 
POUR LES ACTIVITÉS 

DE PLEIN AIR, 
PERSONNALISÉE AVEC 
VOTRE LOGO EN DEUX 

JOURS SEULEMENT

Vestes & bodywarmers
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Certi�ed by Control Union 
CU 1019665 

Vêtements / Vestes & bodywarmers

LE COMPAGNON 
PARFAIT SOUS LA 

PLUIE, CERTIFIÉ GRS ET 
IMPERMÉABLE À 8000 

MM.

m  37504 (XS-XXXL) f  37505 (XS-XXL)
 

€ 95,63 

VESTE SOFTSHELL RECYCLÉE COLTAN  
 Tissé 80% Polyester recyclé certifié GRS et 18% Polyester et 2% Elasthanne, 280 g/m²,  

Bonding, Micropolaire 70% Polyester recyclé certifié GRS et 30% Polyester   
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m  39433 (XS-XXXL) f  39434 (XS-XXL)

€ 47,60  
BODYWARMER MATELASSÉ 
HOMME PALLAS  
 Tissé 380T Dull cire 100% Nylon, 38 g/m², Padding/

filling, fake down insulation 100% Polyester   
 

m  39337 (XS-XXXL) f  39338 (XS-XXL)

€ 58,15  
DOUDOUNE HOMME ATHENAS 
 Tissé 380T Dull cire 100% Nylon, 38 g/m², Padding/

filling, fake down insulation 100% Polyester   
 

Vêtements / Vestes & bodywarmers
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Vêtements / Vestes & bodywarmers



m  38319 (XS-XXL) f  38320 (XS-XL)

€ 54,09  
VESTE SOFTSHELL MAXSON 
 Tissu extensible mécaniquement avec membrane 

imperméable et respirante et finition hydrofuge 100% 
Polyester, 270 g/m², Bonding, Micropolaire 100% 
Polyester   

 

m  38317 (XS-XXL) f  38318 (XS-XL)

€ 49,08  
VESTE LÉGÈRE FLINT  
 Tissé 240T avec un revêtement résistant à l’eau et 

une finition hydrofuge 100% Polyester, 80 g/m²   
 

Vêtements / Vestes & bodywarmers
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m  39331 (XS-XXL) f  39332 (XS-XL)
 

€ 85,49 

DOUDOUNE HYBRIDE BANFF  
 Tissé 380T Dull cire avec une finition hydrofuge et imperméable 100% Nylon, 38 g/m², Contrast fabric, Tricot 

Interlock 94% Polyester et 6% Elasthanne, 245 g/m², Padding/filling, fake down insulation 100% Polyester   
 

Vêtements / Vestes & bodywarmers
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m  39420 (XS-XXXL) f  39421 (XS-XXL)

€ 95,12  
BODYWARMER DUVET LÉGER 
FAIRVIEW  
 Tissé Dull cire 20D avec une finition hydrofuge 100% 

Nylon, Padding/filling, Down insulation: Responsible 
Down Standard (RDS) 90% Duvet et 10% Plumes   

 

m  39305 (XS-XXXL) f  39306 (XS-XXL)

€ 119,15  
DOUDOUNE DUVET LÉGER 
SCOTIA  
 Tissé Dull cire 20D avec une finition hydrofuge 100% 

Nylon, Padding/filling, Down insulation: Responsible 
Down Standard (RDS) 90% Duvet et 10% Plumes   

 

Vêtements / Vestes & bodywarmers
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m  39339 (XS-XXXL) f  39340 (XS-XXL)
 

€ 133,92 

DOUDOUNE DUVET MACIN POUR HOMME  
 Nylon pongee tissé double couche 750T 100% Polyester, 164 g/m², Padding/filling, Down insulation: Responsible 

Down Standard (RDS) 90% Duvet recyclé et 10% Plumes recyclées   
 

Vêtements / Vestes & bodywarmers
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38677
 

€ 3,96 

CASQUETTE DOYLE 5 PANNEAUX 
 Coton twill lourd brossé 100% Coton, 260 g/m²   

 

38666
 

€ 1,80 

CASQUETTE 5 PANNEAUX FENIKS 
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²       

CASQUETTE ÉCONOMIQUE ET 
TENDANCE, IDÉALE POUR LA 

PERSONNALISATION !

DISPONIBLE EN PLUSIEURS 
COULEURS POUR ÊTRE 

ASSORTIE À VOTRE 
VÊTEMENT PRÉFÉRÉ !

Casquettes et Accessoires
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COUVRE-CHEF 
PROMOTIONNEL DURABLE 

AVEC DE NOMBREUSES 
POSSIBILITÉS DE MARQUAGE 

!

37518
 

€ 5,99 

CASQUETTE 6 PANNEAUX TRONA GRS RECYCLÉE  
 Coton twill lourd brossé 50% Coton recyclé certifié GRS et 50% Coton, 260 g/m²   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

38668
€ 2,25 

 

CASQUETTE SANDWICH 
5 PANNEAUX STYX  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

38658
€ 2,68 

 

CASQUETTE BASEBALL 
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

38667
€ 1,77 

 

CASQUETTE 5 
PANNEAUX FENIKS 
ENFANT  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

38675
€ 2,74 

 

CASQUETTE 
6 PANNEAUX ARES  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

38674
€ 3,07 

 

CASQUETTE SANDWICH 
5 PANNEAUX CETO  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

38673
€ 2,89 

 

CASQUETTE 5 
PANNEAUX HADES  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

38662
€ 2,11 

 

BOB SOLARIS  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

38671
€ 2,39 

 

VISIÈRE PARE-SOLEIL 
HERA  
 Coton twill 100% Coton, 175 g/m²   

 

111012
€ 3,51 

 

CASQUETTE SAN DIEGO 
 Coton twill 100% Coton, 180 g/m²   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

37519
€ 6,63 

 

CASQUETTE SANDWICH À 6 PANNEAUX 
TOPAZ GRS RECYCLÉE  
 Coton twill lourd brossé 50% Coton recyclé certifié GRS et 50% 

Coton, 260 g/m²   
 

38680
€ 4,25 

 

CASQUETTE TRUCKER DRAKE 
6 PANNEAUX  
 Coton twill lourd brossé 100% Coton, 260 g/m², Contrast fabric, 

Maille filet 100% Polyester, 180 g/m²   
 

38679
€ 4,37 

 

CASQUETTE SANDWICH DARTON 
6 PANNEAUX  
 Coton twill lourd brossé 100% Coton, 260 g/m²   

 

38678
€ 3,83 

 

CASQUETTE DAVIS 6 PANNEAUX  
 Coton twill lourd brossé 100% Coton, 260 g/m²   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

37517
€ 7,10 

 

CASQUETTE SANDWICH 
6 PANNEAUX MORION 
GRS RECYCLÉE 
AJUSTABLE  
 Microfibre 100% Polyester recyclé 

certifié GRS, 110 g/m²   
 

37516
€ 7,10 

 

CASQUETTE 
6 PANNEAUX MICA GRS 
RECYCLÉE AJUSTÉE 
 Microfibre 100% Polyester recyclé 

certifié GRS, 110 g/m²   
 

111069
€ 2,83 

 

CASQUETTE 5 
PANNEAUX TRUCKER 
 Jersey foam 100% Polyester, 100 g/m², 

Contrast fabric, Maille filet 100% Polyester   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

111055
€ 5,24 

 

BONNET CALIBER  
 Polaire 100% Polyester, 260 g/m²   

 

38676
€ 3,14 

 

BONNET AVEC PATCH BOREAS  
 Tricot côtelé 1x1 100% Acrylique, Contrast fabric,  

Tissé 100% Polyester   
 

111053
€ 4,85 

 

BONNET LEVEL  
 Tricot côtelé 1x1 100% Acrylique   

 

111043
€ 3,04 

 

BONNET IRWIN  
 Tricot côtelé 1x1 100% Acrylique   
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Vêtements / Casquettes et Accessoires

38661
€ 12,79 

 

MIGHTY LED BONNET EN TRICOT  
 Tricot côtelé 1x1 100% Acrylique   

 

38652
€ 12,01 

 

BONNET BIOLOGIQUE IVES  
 2x2 rib knit 100% Coton organique, 7 gauge   

 

111057
€ 7,08 

 

BONNET SPIRE  
 2x2 rib knit 100% Acrylique   

 

38651
€ 6,07 

 

BONNET EN POLYLANA® HALE  
 Tricot côtelé 1x1 60% Fibre Polylana® et 40% Acrylique, 12 gauge   
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Vêtements / Casquettes

CASQUETTES

Eillet

Technique d’impression

Visière et sandwich 
personnalisés

Bouton supérieur coloré

Étiquette tissée personnalisée

Panneaux de différentes couleurs

Choisissez parmi 9 modèles

Choisissez votre méthode de marquage

Choisissez votre matière :

• Coton lerger 195g/m²
• Coton lourd 285g/m²

Choisissez vos accessoires

Choisissez votre couleur parmi les 8 couleurs disponibles,  
ou créez votre propre couleur

Étiquette 
intérieure

Étiquette 
extérieure

Boucle 
en métal

Broderie 
2D ou 3D

Logo en plastique 
soudé

Impression 
intégrale

Impression 
d’écran

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Casquette de baseball  
5 panneaux avec sandwich

Casquette de baseball  
5 panneaux

Casquette de baseball  
5 panneaux pour enfants

Casquette de baseball  
6 panneaux avec sandwich 

Casquette de baseball  
6 panneaux

Casquette de baseball  
6 panneaux deux tons

Casquette Trucker 
6 panneaux

Casquette Trucker  
5 panneaux

Bonnet double 
couche
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Vêtements / Casquettes

CASQUETTES

Eillet

Technique d’impression

Visière et sandwich 
personnalisés

Bouton supérieur coloré

Étiquette tissée personnalisée

Panneaux de différentes couleurs

Choisissez parmi 9 modèles

Choisissez votre méthode de marquage

Choisissez votre matière :

• Coton lerger 195g/m²
• Coton lourd 285g/m²

Choisissez vos accessoires

Choisissez votre couleur parmi les 8 couleurs disponibles,  
ou créez votre propre couleur

Étiquette 
intérieure

Étiquette 
extérieure

Boucle 
en métal

Broderie 
2D ou 3D

Logo en plastique 
soudé

Impression 
intégrale

Impression 
d’écran

Des informations sur les prix, les conditions et les techniques de marquage se trouvent à la dernière page.

Casquette de baseball  
5 panneaux avec sandwich

Casquette de baseball  
5 panneaux

Casquette de baseball  
5 panneaux pour enfants

Casquette de baseball  
6 panneaux avec sandwich 

Casquette de baseball  
6 panneaux

Casquette de baseball  
6 panneaux deux tons

Casquette Trucker 
6 panneaux

Casquette Trucker  
5 panneaux

Bonnet double 
couche

INTRO

worldsource
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VÊTEMENTS - 108

TABLEAU DES TAILLES
Le diagramme relatif aux tailles a pour objectif de vous aider à choisir 
uniquement parmi nos différentes coupes. Nous faisons de notre 
mieux pour garantir un maximum d'homogénéité dans nos tailles, mais 
vous trouverez peut-être certains modèles qui s’en écartent.
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Poitrine
Hanche

Coupe standard

Coupe standard

Coupe universelle

Coupe universelle

Coupe universelle

Coupe universelle

Poitrine
Hanche

Poitrine
Hanche

Poitrine
Hanche

Poitrine
Hanche

Poitrine
Hanche

Poitrine
Hanche
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Surface du tissu traitée  
pour repousser l’eau.

Finitions de fils ou tissus uniques qui 
transportent l’humidité vers la surface 

extérieure.

La composition du tissu le rend extensible 
permettant un ajustement plus confortable.

Protégez-vous du vent et de la pluie. Cette 
technologie offre un grand confort dans 

différentes conditions climatiques.

Coutures soudées : couverture permanente 
des coutures intérieures avec du ruban adhésif 

étanche pour une protection imperméable 
durable.

La gestion de l’humidité est réalisée au stade 
du Fil, où les fils microfins créent une action 

capillaire pour évacuer la sueur

Restez au chaud et à l’aise avec une membrane 
respirante isolée qui fournit une barrière 

résistant aux éléments extrêmes

Tissu conçu pour éviter  
tout accroc.

Produits à base de matériaux imperméables 
pour empêcher toute pénétration d’humidité.

Produit offrant une protection contre les rayons 
UV. La valeur UPF représente la fraction des 

rayons UV nocifs du soleil qui passent à travers 
un tissu.

Finition unique qui contrôle le développement 
des bactéries, empêche les odeurs et maintient 

la fraîcheur du vêtement.

Produit permettant de laisser s’échapper 
l’humidité du corps.

La capacité du produit à bloquer le flux d’air 
froid et l’empêcher de pénétrer dans le tissu.

La gestion de l’humidité est réalisée au stade 
du Fil, où les fils microfins créent une action 

capillaire pour évacuer la sueur

3 couches collées: trois matériaux aux 
caractéristiques différentes sont reliés entre 

eux pour créer un tissu composite offrant une 
performance supérieure.

ICON INDEX
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Aide le produit à empêcher toute pénétration 
du vent.

Traitement appliqué au tissu qui résiste à la 
formation de petites boules ou bouloches à la 

surface du tissu.

Finition du tissu utilisée  
pour résister à la pénétration  

de l’humidité.

Ouverture intérieure pour accéder facilement 
au marquage.

Capuche intégrée

Une finition spéciale utilisée  
sur les tissus pour qu’ils  

résistent au froissage après plusieurs lavages

Capuche intégrée qui peut être pliée et rangée 
dans le col.

Pas trop lâche. Une coupe classique qui suit la 
forme du corps avec facilité de mouvements.

Tour de taille plus ajusté et une coupe plus 
serrée dans l’ensemble, ce qui accentue  

la forme du corps.

This product meets the standard of Industrial 
Laundry ISO 15797.

Zip YKK® utilisé dans le vêtement. YKK® est la 
marque mondiale leader de zips synonymes de 

grande qualité.

Tissu ou vêtement traité pendant la fabrication 
pour minimiser le rétrécissement durant le 

lavage.

Coupe ample offrant un confort encore meilleur.

Légèrement plus lâche que  
la coupe régulière pour plus  

de confort.

Produit conçu pour un marquage personnalisé  
à l’intérieur.

Capuche qui peut être enlevée.
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VOTRE TOUCHE 
FINALE
Custom decoration is a great way to reinforce your brand identity. Especially if, as shown 
throughout this catalogue, you apply it to multiple items. A wide choice of quality 
techniques, including the impressive new textile method HXD, means you can get 
both the look you want and the quality you need. Whether you prefer cool and subtle, 
distinctively stylish or to boldly grab attention, you can rely on us for expert service. Feel 
free to ask us for advice and inspiration.

IMPRESSION DIGITALE
Parfait pour les logos multicolores - Créez un 

effet unique avec des finitions mates, brillantes 
ou gaufrées - Cette option d’impression en qua-
drichromie s’applique également aux produits 

avec un insert papier - Forte résistance à la 
décoloration ou aux dommages - Idéal pour les 

petites quantités - Ne peut être appliqué que sur 
des surfaces plates ou légèrement incurvées.

IMPRESSION DU MUG DANS LE MOULE
Une façon innovante de mouler votre design dans 

un produit sur le lieu de fabrication - Permet de 
réaliser des designs en couleur sur une sélection 

de produits, grâce au procédé breveté Brite™.

IMPRESSION PAPIER
Offre une impression de haute qualité sur des 

articles en papier tels que des sous-mains - Cette 
option d’impression à grande vitesse offre une 
excellente cohérence - Utilise la quadrichromie 

en standard.

MOULÉ EN RELIEF
Ajoutez une dimension supplémentaire avec 

cette méthode de marquage tactile - L’outillage 
personnalisé permet de mouler votre message 

dans le produit, avec un effet final en relief.

FLEXOGRAPHIE
Une forme d’impression rotative, permettant 
d’imprimer sur des matériaux souples (par 

exemple des rubans) - Cette méthode permet 
d’imprimer jusqu’à six couleurs .

IMPRESSION DIGITALE 360
La méthode d’impression numérique 360 

permet d’apposer les photos ou les logos des 
clients directement sur la bouteille - Il s’agit d’un 

marquage à 360 degrés avec une impression 
photoréaliste en couleur (CMYK) sur les boissons 
- La méthode offre une bonne adhérence sur le 
plastique, l’aluminium, le métal et le verre - Des 

encres UV-LED sont utilisées.

BRODERIE 3D
Avec une mousse spéciale 3D, nous pouvons 
proposer une impression de broderie avec un 
effet 3D - Ce type de marquage est durable et 

fournit un effet visuel de très haute qualité - Nous 
pouvons l’appliquer sur des chapeaux, des soft-

shells, des tabliers ou des sacs - Les couleurs sont 
disponibles à partir des standards Madeira avec un 
marquage en une seule couleur - Le logo doit être 
simple, avec des polices de caractères droites, sans 

éléments décoratifs ni lignes très étroites

FOURREAU CARTON
Une méthode de marquage dédiée aux articles 
avec une boîte cadeau - Un fourreau en carton 

est placé autour d’une boîte cadeau enrichissant 
l’effet de l’emballage - La méthode fournit une 

impression photo-réaliste, disponible à partir des 
couleurs CMYK - Un papier brillant de 300 g/m2 

est utilisé.

STICKER NUMÉRIQUE
Excellente qualité d’impression et détails - 

Régularité des formes des autocollants - Taille 
maximale de 50 cm2 - Délai de 4 jours à partir de 

l’approbation du BAT

EMBOSSAGE/DÉBOSSAGE
Aspect 3D saisissant - Rendu subtil ton sur ton 
- Idéal pour les produits en cuir véritable et en 
similicuir - Idéal pour les tissus imperméables - 

Lavabilité illimitée
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BRODERIE
Technique de marquage classique - Convient 

aussi bien aux surfaces planes qu’aux surfaces 
irrégulières - Couleurs de la broderie assorties 
à tout logo - Jusqu’à 12 couleurs par broderie - 

Parfait pour la poitrine gauche/droite et le biceps 
gauche/droit

DOMING QUADRI
Technique d’impression qui permet de marquer 
de petits objets - Avec une qualité numérique et 
un effet 3D. L’autocollant de doming est imprimé 
avec une impression photo-réaliste en couleurs 

(CMYK) sur un traceur numérique, puis du gel est 
appliqué sur cet autocollant - Le gel se répand 

uniformément sur les bords de l’autocollant, 
créant un effet 3D.

MARQUAGE À CHAUD
Impression supérieure exceptionnelle - Idéal pour 

les produits en cuir véritable et en similicuir - 
Disponible en finition argentée et dorée

INFUSION
Créez un marquage intouchable avec des détails 

très précis - Offre un marquage confortable et 
respirant - Offre un nombre illimité de couleurs 

pour un seul frais technique.

GRAVURE
Créez une impression de grande classe - Ton sur 

ton unique - Meilleur sur les couleurs de milieu de 
gamme - Lavabilité illimitée

ECLAIRAGE LOGO
La gravure au laser est utilisée sur des articles 

qui peuvent être branchés à une source d’énergie 
pour que le logo marqué s’allume - Le laser 

découpe le logo sur la surface de l’article, et le 
logo ne s’allume que lorsque l’article est branché 
ou allumé - Ce type de marquage est possible sur 
certains stylos, chargeurs, supports de téléphone, 

lampes de poche, chargeurs sans fil, haut-
parleurs - Il peut être appliqué sur du plastique, 

du métal ou du bois.

TAMPOGRAPHIE
Une solution économique et polyvalente - Peut 

être appliquée sur pratiquement toutes les 
formes - Convient à toutes les textures de 

surface, y compris les produits mous comme les 
balles anti-stress - Parfait pour les logos multico-

lores - Rapide et économique 

SÉRIGRAPHIE
Résultats durables - Bonne solution écono-

mique pour les grandes quantités - Permet des 
marquages unicolores ou multicolores - Excellent 
choix pour un aspect vieilli - Ne peut être appli-

qué que sur des surfaces planes.

SCREENROUND
Résultats durables - Applique des marquages 

nets et de haute qualité sur les produits courbes 
- Choix économique pour les grandes quanti-
tés - Marquage multicolore disponible sur une 

sélection de stylos - Idéal pour le texte

SUBLIMATION
Impressions photoréalistes couleur de qualité 
supérieure - Convient aux tissus en polyester 

(minimum 60 % de polyester) et aux produits en-
duits de polymère - Impression souple et flexible 
qui peut même être appliquée sur les coutures 
et les fermetures éclair - Le marquage résiste 

à la décoloration et aux craquelures - Convient 
uniquement aux produits blancs

TRANSFERT
Idéal pour les tissus - Parfait pour les logos de 

plusieurs couleurs - Permet de réaliser des détails 
extrêmes comme du petit texte - Solution éco-

nomique pour les impressions multicolores ou les 
petites quantités - Préserve l’intégrité des tissus 

imperméables

TRANSFERT NUMÉRIQUE
Technique de décoration de qualité photogra-
phique - Le logo peut être imprimé en quadri-

chromie sur du papier avec une imprimante 
numérique - Une colle/sous-couche est appliquée 

- L’image/le logo est transféré sur le produit à 
l’aide de la chaleur - Impression CMYK
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•	� Prix indicatif sans marquage, sous condition de quantités.

•	� Hors frais techniques et frais de port

•	� Autres techniques de marquage disponibles

•	� Les prix indiqués peuvent ne pas refléter le marquage 

présenté sur le produit.

•	� Les prix indiqués dans ce catalogue sont des prix indicatifs 

et peuvent être amenés à varier en fonction des fluctuations 

des taux de change et des conditions de marché. Nous 

vous remercions de contacter votre revendeur habituel 

afin d'avoir un tarif précis en fonction des produits et des 

quantités. Les revendeurs sont libres de fixer leurs prix de 

vente comme ils le souhaitent. Les prix indiqués dans ce 

catalogue sont hors taxe, par pièce et ne comprennent pas 

les frais de port, ni les frais de marquage. Les images et 

logos présentés sur les produits sont juste des exemples 

de marquage et peuvent différer selon les techniques de 

marquage préconisées. Les images et logos présentés sur 

les produits ne supposent pas non plus que ces sociétés ont 

acheté les produits. Les produits sous licence (Case Logic, 

Thule, Parker, Waterman, rOtring etc) sont uniquement 

réservés à l'activité B to B et ne peuvent en aucune façon 

être proposés auprès du grand public. 

•	� CamelBak® n'est pas disponible au Royaume-Uni, en 

Norvège et en Suisse.

•	� SCX.design n'est pas disponible en France et dans 

certaines régions de Suisse.
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